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СЕЋАЊЕ НА ХЕРОЈЕ

Први сајам 
премашио 
очекивања

Ускоро исплата 
свих субвенција

На Спомен комплексу у Адашевцима обележена је 74. годишњица 

пробоја Сремског фронта који је означио крај Другог светског рата 

на територији Србије.
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Верницима коjи 

празнуjу 

по Грегориjанском 

календару, 

желимо срећан 

Ускрс!
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Пи ше: Си ни ша Ко ри ца

Не до ре че но сти
Ако бих тра жио не ки за јед нич ки име ни лац у пе де се так пот-

пу но раз ли чи тих при ча у мо јој но вој књи зи „Ра ср кр шћа без 
пу то ка за“ он да би то би ло са зна ње да без про ме не Уста ва  не ма 
здра вог ис ко ра ка Ср би је. За што је то та ко? Кре ни мо од по гла-
вља: те ри то ри јал на ор га ни за ци ја вла сти. Пр во из не на ђе ње - та-
мо не ма ни ре чи о ме сној за јед ни ци, а у њој је жи вот нај гу шћи, 
нај фре квент ни ји. Но ви Устав би тре ба ло да ка же шта су то из вор-
ни при хо ди ме сне за јед ни це, на при мер, део по ре за на не крет-
ни не или по ре за на про мет убран на под руч ју ме сне зе јед ни це, 
до та ци је оп шти на, и дру ги при хо ди од  из најм љи ва ња по крет не 
или не по крет не имо ви не ме сне за јед ни це. Са да све га то га у Уста-
ву не ма, све је пре пу ште но за ко ну, Пар ла мен ту, а у ње му вла да ју 
пар ти је. Вла да пар тиј ска др жа ва, јер је Устав остао не до ре чен. 
Дру го пи та ње су на чи ни из бо ра за са ве те ме сних за јед ни ца. Да-
нас се то ра ди та ко да се не где на огла сној та бли ока чи про глас 
о из бо ри ма за са вет ме сне за јед ни це и то што сит ни јим сло ви ма 
то бо ље или се об ја ви у ли сто ви ма ко ји се ма ло чи та ју. Фор ма за-
до во ље на, а су шти на, на скуп шти ну се оку пе ор га ни зо ва не гру пе 
нај че шће пар ти је ко ја је на вла сти и из гла са, тач ни је из ви че са-
вет ме сне за јед ни це. Мо же то та ко, јер Устав о то ме ни је ни ре чи 
ре као. А мо гао је да ка же, ре ци мо, да се са вет ме сне за јед ни це 
би ра ре фе рен ду мом, па на при мер, да се за ли ца ко ја су на ли-
сти, а прет ход но по ку пи ли „x“ пот пи са ме шта на, мо же гла са ти и 
та ко што би се ли сти ћи но си ли по ку ћа ма, ули ца ма и уз при су-
ство свих за ин те ре со ва них стра на ко вер те вра ћа ле у је дин стве-
ну тор бу. Да се из бег не не из ла же ње и из ви ки ва ње. На овај на чин 
би се пар тиј ска др жа ва про те ри ва ла из прав не. Так ми чи ло би се 
по иде ја ма, а не по стран ка ма.

Дру ге те ме су још ком пли ко ва ни је.  Узми мо за при мер из бор 
Ви со ког са ве та пра во су ђа у ко ји ма бит ну уло гу има из вр шна 
власт. Под при ти ском Ве не ци јан ске ко ми си је са да шња власт је 
на ја ви ла из ме ну из бо ра чла но ва тог ор га на, тзв. аманд ма ни за 
про ме ну Уста ва. Али, и са да, у но вом пред ло гу смо ста ли на по ла 
пу та, суд ство би са мо стал но би ра ло по ло ви ну чла но ва, а дру гу 
по ло ви ну Пар ла мент из ре да тзв „ви ђе ни јих прав ни ка“, би ра ла 
би их су штин ски пар ти ја ко ја је на вла сти пре ко Скуп шти не. Ако 
је у од лу чи ва њу „па та ка ра та“ та да пре суд ни глас има пред се да-
ва ју ћи, а он је увек из ре до ва оних ко је би ра Пар ла мент.

Или, дру ги при мер.  Те ма сло бо да ме ди ја  уско по ве за на и са 
нај но ви јим про те сти ма гра ђа на. Са да све чла но ве РЕМ-а, ре гу-
ла тор ног те ла би ра На род на скуп шти на, што зна чи власт. Ово 
ре гу ла тор но те ло по ста вља Управ ни од бор РТС ко ји по том би ра 
ру ко вод ство ове ку ће. У Не мач кој се, ре ци мо, то ре гу ла тор но те-
ло би ра на са свим дру га чи ји на чин. Јед ну тре ћи ну тог те ла би-
ра од нос сна га у пар ла мен ту, док пре о ста ле чла но ве би ра ју тзв. 
асо ци ја ци је гра ђан ског дру штва, удру же ња но ви на ра, адво ка та, 
уни вер зи те та и слич но. Дру гим ре чи ма ов де је две тре ћи не чла-
но ва ре гу ла тор ног те ла иза бра но не за ви сно од вла сти и ра чу не 
не по ла же њој већ сво јој из бор ној ба зи асо ци ја ци ји удру же ња. У 
на шем си сте му, чи тај Уста ву, по сто ји ла нац из бо ра чи ју ба зич ну 
је ди ни цу пред ста вља скуп штин ска ве ћи на, пар тиј ска. 

Уко ли ко би иза бра ни ди рек тор РТС од сту пио од „пра ви ла 
пар ти је“ на вла сти, вр ло бр зо би га сме нио Управ ни од бор, а ако 
он то не би ура дио та да би РЕМ, ре гу ла тор но те ло, за ме нио цео 
Управ ни од бор.  

Дру гим ре чи ма има мно го про сто ра да се по сто је ћи Устав у 
су шти ни ме ња, да про пу шта ви ше де мо кра ти је, сло бо да, ин те-
ре сног ор га ни зо ва ња гра ђа на. По себ на при ча је не ја сан ста тус 
ауто ном не по кра ји не Вој во ди не. Су штин ски и да ље се не зна ју 
ње не над ле жно сти или још тач ни је не зна ју се под руч ја за чи је 
ста ње од го ва ра ју ор га ни вла сти у По кра ји ни. Ни је то ма на ак ту-
ел не вла сти, та ко је то од Уста ва из 1990. и оног са мо ма ло ви ше 
на шмин ка ног ко ји је до нет 2006. Ни је од го вор ност у тран спа-
рент ном тро ше њу до де ље них сред ста ва, већ је од го вор ност за 
ста ње у од ре ђе ним обла сти ма. У ко ји ма? - пи там се бе али и вас 
по што ва ни чи та о ци. Мно го раз ло га за про ме ну Уста ва, али то се 
код нас још увек не до вољ но раз у ме, ни ти схва та. Ка ко пар тиј ску 
ло ги ку из ба ци ти из прав не др жа ве је пи та ње свих пи та ња.

ИЗ ДВО ЈЕ НА ВЕСТ

Ра ди о те ра пиј ски си стем

На про шло не дељ ној сед ни ци По кра јин ске вла де до не то је ре-
ше ње да се Ин сти ту ту за он ко ло ги ју Вој во ди не у Срем ској Ка-

ме ни ци, усме ри 20,9 ми ли о на ди на ра за фи нан си ра ње ра до ва на 
ре кон струк ци ји и за опре ма ње про сто ра за сме штај ЦТ си му ла то-
ра, ко ји је нео п хо дан део је дин стве ног ра ди о те ра пиј ског си сте ма 
без ко јег се пла ни ра ње зрач не те ра пи је за он ко ло шке па ци јен те 
не мо же оба вља ти.

Овим сред стви ма пред ви ђе но је да се фи нан си ра ју нео п ход ни 
гра ђе вин ски ра до ви, ком плет на за ме на ка на ли за ци о нио-вен ти ла-
ци о них и елек тро е нер гет ских ин ста ла ци ја и дру ги ра до ви, ко ји ће 
обез бе ди ти аде ква тан про стор за сме штај овог апа ра та. СН

На Спо мен ком плек су у Ада шев ци ма обе ле-
же на је 74. го ди шњи ца про бо ја Срем ског 

фрон та ко ји је озна чио крај Дру гог свет ског 
ра та на те ри то ри ји Ре пу бли ке Ср би је. Др жав-
ну де ле га ци ју пред во дио је др жав ни се кре тар 
Ми ни стар ства за рад, за по шља ва ње, бо рач ка 
и со ци јал на пи та ња Не над Не рић, а де ле га-
ци ју Ми ни стар ства од бра не и Вој ске Ср би је, 
ко ја је ода ла по част и по ло жи ла вен це у част 
стра да лих, пред во дио је бри гад ни ге не рал 
Жељ ко Пе тро вић. Го ди шњи ци обе ле жа ва-
ња про бо ја Срем ског фрон та при су ство ва ли 
су, по ред пред став ни ка Вла де и Вој ске Ср би-
је, и пре жи ве ли уче сни ци бит ке, ди пло мат ски 
пред став ни ци зе ма ља чи је су тру пе уче ство-
ва ле у бор ба ма на Срем ском фрон ту, пред-
став ни ци АП Вој во ди не, Оп шти не Шид, СУБ-
НОР-а, Основ не шко ле „Срем ски фронт“ Шид 
и број ни гра ђа ни. 

Др жав ни се кре тар Ми ни стар ства за рад, 
за по шља ва ње, бо рач ка и со ци јал на пи та ња 
Не над Не рић је ис та као да ће др жа ва Ср би ја 
зна ти да це ни до при нос и не гу је успо ме не 
на сво је бор це ко ји су у нат чо ве чан ској бор-
би и уз ве ли ке жр тве до не ли сло бо ду сво ме 
на ро ду.

- Сви они ко ји се бо ре за до бро бит и бо ље 
су тра свог на ро да увек на и ла зе на пре пре ке, 
али и на по ста вље не фрон то ве. И да нас, ка да 
се од луч но бо ри мо про тив не ра да, про тив 
кри ми на ла, бе ле ку ге и не при ме ре ног од но-
са пре ма же на ма, на шим мај ка ма, се стра ма 
и кћер ка ма, не мо же мо а да кроз исто риј ске 
на о ча ре не ви ди мо да се на на шем ово вре ме-
ном фрон ту бо ри мо и про тив аве ти фа ши зма 
и про тив већ јед ном ов де и на овом ме сту по-
ра же них иде ја кви слин га Ди ми три ја Љо ти ћа. 
Срем ски фронт дав не 1945. го ди не про би ја ли су 
сло бо да ри под ко ман дом слав ног ко ма дан та 

и на род ног хе ро ја Пе ка Дап че ви ћа, а ни да на-
шње бит ке ко је во ди мо ни су ла ке и зах те ва ју 
му дрост во ђе и ве ли ко по жр тво ва ње свих нас. 
Али, ми ће мо и из њих иза ћи као по бед ни ци 
јер се бо ри мо за ча сне ци ље ве – за сло бо ду и 
про спе ри тет Ср би је. Са пи је те том и се ћа њем 
на уче сни ке Срем ског фрон та и на ње му па ле 
бор це гле да мо у бу дућ ност, али и цр пи мо сна-
гу да ис тра је мо у на шим бор ба ма про тив свих 
оних ко ји ма де мо крат ске вред но сти на шег 
дру штва и про спе ри тет Ср би је пред ста вља ју 
ма њу вред ност од лич них ин те ре са. Јер, за нас 

је Ср би ја на пр вом ме сту – ис та као је, из ме ђу 
оста лог, др жав ни се кре тар Ми ни стар ства за 
рад, за по шља ва ње, бо рач ка и со ци јал на пи та-
ња Не над Не рић при ли ком свог обра ћа ња на 
обе ле жа ва њу го ди шњи це про бо ја Срем ског 
фрон та.

У име Оп шти не Шид ве нац је по ло жио и 
при сут ни ма се обра тио пред сед ник Скуп шти-
не оп шти не Шид Ве ли мир Ра ни са вље вић. 
Он је у свом го во ру ис та као зна чај овог да ту-
ма и ове бит ке и под се тио на то да су бор бе на 
Срем ском фрон ту тра ја ле 175 да на. 

-У бит ка ма, ко је су по че ле 21. ок то бра, а 
за вр ши ле се 12. апри ла 1945. го ди не, са обе 
стра не уче ство ва ло је две ста пе де сет хи ља да 
вој ни ка. У бор ба ма на Срем ском фрон ту по-
ги ну ло је око три на ест и по хи ља да ју го сло-
вен ских вој ни ка, углав ном мла ди ћа из Ср би је 
и Цр не Го ре, хи ља ду сто при пад ни ка Цр ве не 
Ар ми је, шест сто ти на три де сет при пад ни ка 
бу гар ске На род не Ар ми је и сто ти ну ше зде сет 
три Ита ли ја на из са ста ва ју го сло вен ских је ди-
ни ца. На стра ни не при ја те ља, по ги ну ло је око 
три де сет хи ља да вој ни ка. Не сме мо за бо ра ви-
ти да бу дућ ност Ср би је увек тре ба да бу де на 
стра ни ан ти фа ши зма, исти не и чо ве чан ства – 
ре као је пред сед ник Скуп шти не оп шти не Шид 
Ве ли мир Ра ни са вље вић и до дао да је про бој 
Срем ског фрон та озна чио и окон ча ње Дру гог 
свет ског ра та на те ри то ри ји Ре пу бли ке Ср би је.

Мно го број ним при сут ним гра ђа ни ма обра-
тио се и пред сед ник СУБ НОР-а Ср би је Ду шан 

Чу кић.

- Пам ти ће мо док је све та и ве ка са ду бо ким 
пи је те том да су Цр ве но ар меј ци, да ле ко од 
сво је отаџ би не, по ло жи ли на ол тар брат ске 
др жа ве пре ко 1.100 жи во та, а из Отаџ бин ског 
фрон та Бу гар ске по ги ну ло је, у за јед нич кој по-
бе ди над хи тле ров ском ар ма дом, 630 бо ра ца. 
Ни су фа ши сти ов де ди за ли бе лу за ста ву, оних 
175 да на го ре ло је и не бо  на срем ској ора ни-
ци, али се крај на мет ну тог ра та ја сно на зи рао. 
Пут ча сти и не за ви сно сти био је знан за на род 
ко ји ни ка да ни је био по гнут и на по гре шној 
стра ни исто ри је и кад се кре та ло у од бра ну 
сло бо де и про тив осва ја ча у ра зним вре ме-
ни ма. Бо рач ка ор га ни за ци ја ће, као и сви сло-
бо до љу би ви љу ди у Ср би ји, зна ти да це ни и 
по шту је оно за че га су бор ци На род но о сло бо-
ди лач ког ра та да ли оно нај све ти је – сво је жи-
во те – ре као је пред сед ник СУБ НОР-а Ср би је 
Ду шан Чу кић.

По сле це ре мо ни је по ла га ња ве на ца и ода-
ва ња др жав них и вој них по ча сти одр жан је 
при го дан умет нич ки про грам у знак се ћа-
ња на све оне ко ји су да ли сво је жи во те на 
Срем ском фрон ту. 

 С. Ми хај ло вић

Још тра је бор ба 
про тив фа ши зма
Др жав ну це ре мо ни ју пред во дио је др жав ни се кре тар Ми ни стар ства за рад, 

за по шља ва ње, бо рач ка и со ци јал на пи та ња Не над Не рић, а го ди шњи ци обе ле жа ва ња 

про бо ја Срем ског фрон та при су ство ва ли су, по ред пред став ни ка Вла де и Вој ске Ср би је, 

пре жи ве ли уче сни ци бит ке, ди пло мат ски пред став ни ци зе ма ља чи је су тру пе 

уче ство ва ле у бор ба ма на Срем ском фрон ту, пред став ни ци АП Вој во ди не, Оп шти не 

Шид, СУБ НОР-а и број ни гра ђа ни. У име Оп шти не Шид ве нац је по ло жио и при сут ни ма 

се обра тио пред сед ник Скуп шти не оп шти не Шид Ве ли мир Ра ни са вље вић

У име Оп шти не Шид ве нац је по ло жио пред сед ник СО Шид Ве ли мир Ра ни са вље вић

Де ле га ци ја Ми ни стар ства од бра не и Вој ске Ср би је

Др жав ни се кре тар Не над Не рић
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Министар пољопривреде, водопри-
вреде и шумарства Бранислав 

Недимовић, обишао је прошле сед-
мице сремске пољопривреднике у 
румској и пећиначкој општини.

Том приликом посетио је Кленак 
и кућу домаћина Владана Вулића. У 
разговору са пољопривредницима из 
овог села било је речи о актуелном 
стању у пољопривреди, субвенцијама 
и свему ономе што мучи сељаке у овом 
селу. Осим министра Недимовића, газ-
динство Владана Вулића обишао је и 
председник Општине Рума, Слађан 

Манчић, са сарадницима. 
Недимовић је приликом посете у 

Кленку рекао пољопривредницима да 
ће све субвенције заостале из претхо-
дне године бити исплаћене до 25. ап-
рила и да држава ником  неће остати 
дужна. Такође је позвао пољоприве-
редне произвођаче да до 30. априла  
поднесу захтеве за регресирано гори-
во и  додао да је овај вид подршке већ 
одобрен за око 250 газдинстава који су 
то учинила. 

Практични примери
 
- Дошао сам у Кленак да видим ко-

лико су пољопривредници задовољ-
ни. Основни разлог је да видимо у 
разговору са њима да ли је било неких 
грешака у погледу мера, и да пробамо 
да то исправимо. Ја бих покушао да 
охрабрим ове људе, поготово млађе, 
који имају жеље, да уђу у и друге вр-
сте пољопривредне производње, а не 
само ратарство. Знам да је теже, али 
може више да се заради. Држава ће то 
помоћи са подстицајима, опремом, ме-
ханизацијом, системима за наводња-
вање, јер за сваку од ових ствари 
дајемо пола новца. Много је незнања 
и необавештености где могу људи да 

конкуришу и шта могу да добију. Моја 
мисија је да идем од места до места и 
да пробам да ширим причу о томе и 
да људи знају, рекао је Недимовић у 
Кленку. 

Владан Вулић, домаћин се захвалио 
министру на првој посети Кленку и 
председнику општине, који су издвоји-
ли време да чују глас пољопривредни-
ка из овог села. 

- Захвалио бих се министру и пред-
седнику општине на посети. Добијамо 
субвенције, посао није лаган. Радим 20 
хектара бостана, 30 хектара ратарства, 
нешто више од хектар крушке и шљи-
ве. Свако ко ради може се надати да ће 
бити боље, рекао је Вулић. 

Пољопривреднике у Кленку, али и у 
осталим крајевима, такође занимају и 
ИПАРД програми, што је једно од нај-
чешћих питања, као и то да ли ће бити 
повећања субвенција. 

- Пољопривреднике је занимало 
како до ИПАРД-а, да ли је то тешко и 
да ли треба пуно папира. Покушао сам 
да им објасним кроз практичне при-
мере. За веће  субвенције по хектару 
морам да их разуверим, јер их неће 
бити. Биће већих субвенција за пости-
цање пољопривредне производње у 
смислу набавке опреме, машина, скла-
дишта, система за наводњавање. За то 
је ове године држава определила 53 
милијарде динара, додао је Бранислав 
Недимовић. 

Старији мештани коментарисали су 
да је ово први министар пољопривре-
де који се посетио Кленак, а да је то био 
прави потез, говори и чињеница да је 
свако ко тог дана није био на њиви, 
био у Вулићевом дворишту, речи су 
председника Општине Рума, Слађана 
Манчића. Он је рекао  да је долазак 
међу саме пољоприверднике најбољи 
начин да им се изађе у сусрет и тако 
покаже лична и одговорност државе 
према онима који у већини зависе од 
производње под отвореним небом. 

- Министар је причао о бројним суб-
венцијама и о начину како се држава 
определила да свим тим људима по-
могне. Наравно, и ми из локалног буџе-
та имамо низ мера које су усмерене ка 
пољопривредним произвођачима, 
субвенциоништемо стопостотне кама-
те на кредите за осигурање, кратко-
рочне кредите за куповину репро-ма-
теријала, стимулишемо противградне 
стрелце у смислу њиховог савеснијег 
бављења тим послом, плаћамо узор-
ковање земљишта, уређујемо атарске 
путеве. Треба да мењамо своју свест и 
да пратимо нове технологије, тржишта 
јер нешто што је било профитабилно 
пре десет, двадесет или више година, 

у овом моменту је бесмислено. Наро-
чито млађа газдинства треба да прате 
нову технологију и определе се за про-
изводњу онога што је у овом моменту 
на тржишту исплативо. Само на тај на-
чин, заједно са државом и локалном 
самоуправом, можемо доћи до ква-
литенијег нивоа живота, закључио је 
Манчић.

Интерес за наводњавање

Министар пољопривреде, во-
допривреде и шумарства Бранислав 

Недимовић посетио је и општину 
Пећинци и том приликом се састао са 
општинским руководством и разгова-
рао пољопривредним произвођачима 
из пећиначке општине. Како нам је ре-
као на крају посете, доминантна тема у 
разговору са пољопривредницима су 
биле субвенције.

- Занимало их је како ће се ове го-
дине кретати систем субвенција у 
погледу набавке пољопривредне ме-
ханизације. Обавестио сам их да ће од 
15. априла ступити на снагу правил-
ник који ће сваком пољопривреднику 
омогућавати да добије до 50 одсто по-
враћаја средстава од државе уколико 
купи било коју пољопривредну маши-
ну. Значајно је то што у овом крају про-
извођачи показују све веће интересо-
вање за системе за наводњавање, јер 
без система за наводњавање нема ни 
квалитетне пољопривреде, изјавио је 
Недимовић.

Председник пећиначке општине мр 

Жељко Трбовић истакао је да је посе-
та министра пољопривреде изузетно 

значајна за општину Пећинци, јер је 
пољопривреда један од три стратешка 
правца развоја наше општине.

- Имамо 34.000 хектара обрадивог 
пољопривредног земљишта и 2.100 
регистрованих пољопривредних газ-
динстава, од тога 1.900 активних. У 
последње време приметно је да наши 
пољопривредници све више користе 
подстицајна средства која дају Влада 
Републике Србије и Покрајинска вла-
да. Пећиначка локална самоуправа и 
Удружење пољопривредних произ-
вођача информишу пољопривредни-
ке, путем СМС сервиса и едукација, 
о томе која су им све подстицајна 
средства доступна, а помажемо им и 
у прикупљању документације прили-
ком аплицирања за средства. Уколико 
постигнемо да нам се и пољопривреда 
развија као индустрија успећемо да 
младе задржимо овде и да зауставимо 
тренд опадања броја становника, изја-
вио је Трбовић.

Пољопривредни произвођач из 
Пећинаца Драган Плавшић каже 
да је министрова посета корисна за 
пећиначке пољопривреднике, јер су 
имали прилику да се из „прве руке6 
информишу о субвенцијама.

- Добра вест је да ће све заостале 
субвенције бити исплаћене до 25. ап-
рила, а значајно нам је и то што смо 
чули да ће и ове године бити подсти-
цајних средстава за набавку механиза-
ције. Ја лично сам заинтересован за ку-
повину једног мањег трактора и свака 
подршка државе би ми била од велике 
користи, рекао нам је Плавшић.

 С. Белотић

Председник Покрајинске владе 
Игор Мировић уручио је прошле 

седмице 254 уговора представницима 
јединица локалних самоуправа и но-
сиоцима пољопривредних газдинста-
ва по основу пет конкурса, који се од-
носе на унапређивање и коришћење 
пољопривредног земљишта. За реа-
лизацију ових уговора Покрајинска 
влада обезбедила је око 350 милиона 
динара.

- Успели смо да из године у годину 
повећавамо број уговора и корисника 
средстава по овим конкурсима, али и 
степен ефикасности. Покрајинска вла-

да уложила је више од 30 милијарди ди-
нара у пољопривреду, водопривреду 
и шумарство и конкурсе од јула 2016. 
године до данас, јер смо успели да ре-
организујемо јавне финансије које су 
биле у лошем стању а које смо затекли 
када сам дошао на чело Покрајинске 
владе, изјавио је председник Миро-
вић.

Председник Мировић подсетио је 
да је Покрајинска влада за две и по 
године за уређење каналске мреже у 
функцији одводњавања обезбедила 
694 милиона динара.

- Каналска мрежа је веома скуп сис-

тем, који захтева континуитет улагања. 
Заједно са Националним фондовима 
уложили смо седам милијарди динара 
у реконструкцију каналске мреже и за-
вршили радове на 14 локација. И ове 
године настављамо с тим послом, ис-
такао је председник Мировић.

Унапређивање пољопривредне 
производње приоритет је Покрајин-
ске владе. Ове године отворили смо 
тржиште Египта и Кине у неколико 
провинција а очекујемо отварање и 
тржишта Туниса, истакао је председ-
ник Мировић.

 СН

ПОКРАЈИНСКА СРЕДСТВА ЗА УНАПРЕЂИВАЊЕ И КОРИШЋЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА

Обезбеђено 350 милиона динара Председник Покрајинске владе Игор Мировић на уручењу уговора

МИНИСТАР ПОЉОПРИВРЕДЕ БРАНИСЛАВ НЕДИМОВИЋ РАЗГОВАРАО СА СРЕМСКИМ ПОЉОПРИВРЕДНИЦИМА

Заостале субвенције биће 
исплаћене до 25.априла

Владан Вулић, Бранислав Недимовић и Слађан Манчић

Разговор са пољопривредницима из Кленка

Током посете министра Недимовића пећиначкој општини
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Комисија за избор корисника за 
доделу помоћи за решавање 

стамбених потреба избеглица кроз 
куповину сеоских кућа и доделу па-
кета помоћи у оквиру Регионалног 
стамбеног програма, обавештава све 
оне који су били рангирани у оквиру 
Одлуке о решавању стамбених потре-
ба избеглица кроз куповину сеоских 
кућа и доделу пакета помоћи у виду 
грађевинског материјала и кућних 
апаратана, да ће коначна листа реда 
првенства за доделу помоћи бити 
објављена 15. априла на огласној таб-
ли општине Шид и месних заједница 
општине Шид, као и на интернет пре-
зентацији општине Шид www.sid.rs и 
Комесаријата за избеглице и мигра-
ције www.kirs.gov.rs. 

Како каже Митар Ђурикин, из Пове-
реништва за избеглице Општине Шид, 
Општина Шид је у сарадњи са Комесар-
тијатом за избеглице и миграције Репу-
блике Србије, а у оквиру регионалног 
стамбеног програма који се спроводи 
у тој општини, донела одлуку о додели 
28 пакета грађевинског материјала из-
бегличким породицама у вредности до 
9.000 евра по појединачном пакету.

-Такође, у оквиру регионалног стам-
беног програма откуп сеоских кућа, до-
нета је одлука о откупу седам сеоских 
кућа чија је вредност до 11.000 евра у 
динарској противвредности. Реализа-
ција овог пројекта се очекује након што 
се заврше јавне набавке, односно до је-
сени – каже Митар Ђурикин, из општин-
ског Повереништва за избеглице. С. М.

Информативном радионицом у 
реализацији др Светлане Миро-

сављевић и поделом едукативних 
флајера на тему здравих стиловима 
живота за кориснике Народне кухиње, 
Црвени крст Шид обележио је Светски 
дан здравља. После едукације о пре-
венцији здравља и промоцији здравих 
стилова живота, одржана је креатив-
на радионица под називом “У сусрет 
празницима”, чији је реализатор Душ-
анка Пестелек.

Како каже Душица Полетан, секре-
тар Црвеног крста, др Миросављевић 
је децу кориснике програма психо-
социјалне подршке и госте - ученике 
Основне школе “Бранко Радичевић”, 
из подручног одељења Гибарац који 
су дошли са својом учитељицом Крас-
анком Ивковић,  превентивним пору-
кама упознала о начинима правилне 
исхране, физичкој активности и здра-
вим стиловима живота.

-Осим обележавања Светског 
дана здравља, у нашим просторија-
ма недавно су одржана и два квиза: 

“Шта знаш о здрављу” и “Шта знаш о 
Црвеном крсту” . На њима су учест-
вовали ученици шидских основних 
школа “Бранко Радичевић” и “Сремски 
фронт”, као и ученици Основне шко-
ле “Сава Шумановић” Ердевик. Поред 
основаца, на квизу су се такмичили и 
средњошколци из Гимназије “Сава Шу-
мановић” и СТШ “Никола Тесла”. Прво 
место у категорији подмлатка освојила 
је Јована Лазић,ученица ОШ “Сремски 
фронт”, а у категорији омладине Маја 

Мучаловић, ученица Гимназије. Пр-
вопласирани ученици представљали 
су организацију Црвеног крста Шид на 
Покрајинској смотри знања у Новом 
Саду, где су освојиле друго и треће ме-
сто – рекла је секретар Црвеног крста 
Шид Душица Полетан.

Активности су се придружиле и во-
лонтерке из програма Брига о стари-
ма, а партнери Црвеном крсту били су 
Дом здравља Шид и Друштво за помоћ 
МНРО Шид, уз подршку Друштва за 
борбу против рака општине Шид.

 С. М.

У организацији Општинског одбора 
Социјалистичке партије Србије у 

Руми је одржана трибина „20 година од 
НАТО бомбардовања“на којој су гово-
рили историчар проф.др Александар 

Растовић и Никола Шаиновић, би-
вши премијер Србије и потпредседник 
владе Југославије и члан Главног одбо-
ра СПС-а. Историчар Растовић освр-
нуо се на низ догађаја у ближој и даљој 
српској прошлости који указују на то 
да државни врх Савезене Републике 
Југославије 1999.године није могао 
бити искључив кривац за бомбардо-
вање. Он је подсетио да је Србија бом-
бардована у више наврата.  Паралелу 
је повукао и када су у питању ултимату-
ми које је Србија добијала и пред Први 
и Други светски рат, као и пред НАТО 
агресију, који су указали на то да јед-
на суверена држава такве услове није 
могла да прихвати. НАТО агресију је 
оценио као злочиначку, варварску, не-
легалну и нелегитимну и нагласио да 

су за време бомбардовања државни и 
војни врх, као и читава српска јавност 
били једниствени и солидарни. Никола 
Шаиновић је истакао да је ултиматум 
из Рамбујеа такође био неприхватљив 
за тадашњи државни врх СРЈ. Пита се 
зашто је након 78 дана бомбардовања 
усвојена Резолуција 1244 којом је агре-
сија завршена и којом су предвиђени 
услови који су били прихватљиви за 
Савезну Републику Југославију. 

- Остаје питање за велику силу заш-
то нам нису дали резолуцију 1244 у 
Рамбујемо, мислим да би се тад читава 
ситуација разликовала „за један рат“ у 
ком је Србија поднела велику жртву и 
материјалну штету. Идеја је била да се 
пораз Југославије презентује као мо-
дел како се управља светом, а у тој ре-
золуцији пише све оно што смо у Рам-
бујеу рекли да је обавезан минимум, 
рекао је у Руми  Никола Шаиновић. 

 С.Б.

Овогодишња акција прикупљања 
амбалажног пестицидног отпада 

на територији Срема Удружења произ-
вођача средстава за заштиту биља „СЕ-
ЦПА“ реализоваће се у периоду од 20. 
до 24. маја. Тим поводом  је у Градској 
кући у Сремској Митровици одржан са-
станка представника „SECPA“ и месних 
заједница у организацији Агенције за 
рзрални развој Сремске Митровице.  

- Надамо се да ће ове у односу на 
прошлу годину акција бити успеш-
нија, односно да ће бити већи одзив 
пољопривредника, којих је морам при-
знати из године у годину све више. Пре 
самог третирања усева обавестићемо 
све пољопривреде произвођаче када 
и где могу одложити свој пестицидни 
отпад, делићемо кесе које могу за ту 
намену да користе и једноставно ћемо 
их информисати о свим предностима и 
значају ове акције - рекао је представ-
ник  „SECPE “ Сава Поповић.

Директор Агенције за рурални 
развој града Сремска Митровица Пе-
тaр Самарџић је казао да агенција 
подржава  ово удружење у акцији са-
купљања одтапа од пестицида и да 
треба деловати  како би се подигла 
свест о томе јер је у питању веома опа-
сан отпад који не би требао да заврши 
на њивама, у атарима и на сеоским 
депонијама. 

- Сва села која нису обухваћена ак-
цијом могу отпад да предају овај отпад 
у неком од суседних села. Пољопри-
вредници који се баве биљном произ-
водњом, а имају намеру да алицирају 
за IPARD средства  као један од доказа 
треба да имају и овај око збрињавања 

амбалажног отпада – рекао је Са-
марџић.

Представница Месне заједнице 
Мартинци Ивана Божић сматра да су 
Мартинчани веома добро укључени у 
акцију за шта су већ добили похвале па 
наредна и све будуће морају бити још 
плодније. 

 С.Ђ. - Сл.Н.

ТРИБИНА О НАТО АГРЕСИЈИ

Неговати сећање на 1999.

Никола Шаиновић и проф.др Александар Растовић

Светски дан здравља

Информативна радионица у Црвеном крсту Шид

ПЕСТИЦИДНОГ ОТПАДА 

Да акција буде успешна

Састанак

Сава Поповић

Петар Самарџић

Помоћ за 35 породица 

Зграда СО Шид

Митар Ђурикин, из Повереништва 
за избеглице Општине Шид
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Верницима који Ускрс славе по грегоријанском 

календару упућујемо срдачне честитке уз жељу да 

празничне дане проведу у миру, здрављу и радости.

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДА

Томислав Јанковић

ГРАДОНАЧЕЛНИК

Владимир Санадер
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СМЕШНА 
СТРАНА СРЕМА

 Пи ше: Ми ћа М. Ту ма рић

Бећар ски би се ри 
срем ских там бу раша

Избор: 
Златко Зрилић

Пи ше ко стиг не, уре ђу је ко мо ра

МАСКА

Ја не бријем бркове и браду,
да ми жене године не знаду.

КАПАЦИТЕТ

Није лако бећарина бити,
треба доста ракије попити.

ТРАЧ

Е мој свету, мајку ти проклету,
данас гледаш - сутра приповедаш.

Вре ме плов про ма је

  тежак живот на слободи.

  претворио.

  Понуда је била безобразно мала.

ЧЕвропске школе дебате, друга у Војводини 
после Новог Сада, одржана је у Руми у органи-

Ђорђе Јоцков. 

одржава се у Народној скупштини Републике 
Србије. 

а напоменућу да се пројекат спроводи и путем 

Конкурс се расписује сваке године у октобру, 

како да аргументујемо свој став, како да саслу-

нужно усагласити. То је оно што нам данас сви-

да примене у свакодневном животу и када се ос 

ном животу и доносе неке важне одлуке, каже 
Јована Здјеравевић

у Србији.
Рума је други град у Војводини у ком је ор-

ганизована дебата, а организатори кажу да то 

Победник дебате одржане у Руми је управо 
Ђорђе Јоцков, који је бранио став 

- На курс дебате Европске уније сам се при-

Теодора Решетар, светски победник у деба-

кутка и Софија Манојловић

жирија. 

ском парламентарном сиситему, како се пра-

бирају да ли ће бити за или против неке теме 

стварима које нису нужно  ставови са којима се 

15 минута да спреме аргументе, образложила 
је Теодора Решетар.

представиће се у мају у Народној скупштини у 
 

 С.БелотићЧ Гуду-

рић Вук иде у 
други разред, а Ива ће на јесен 
бити првак. Када је Вук кретао у 

нике, мама и тата, Јелена и Дра-

ган, надају се да ће тако бити и 
овог септембра, када Ива креће 
у школу.

- Када Ива крене у први, Вук 

плаћамо око 9.000 динара, а ту 
је и прибор и опрема за школу 
– каже мама Јелена и додаје да 
за полазак у школу, ако се узима 

- После долазе излети, једнодневни коштају 

када год је то могуће.

ми се сваке две године, тако да не знамо да ли ће 

да основне школе, требало би припремити око 
50.000 динара. 

 Б. Родић

Румљанин у мају 
у Народној скупштини
Победник такмичења у Руми је једини учесник из града домаћина, 

Ђорђе Јоцков

Победник Ђорђе Јоцков

Жири Софија Манојловић, Јована Здјеларевић и Теодора Решетар

Оде плата на првака
Породица Гудурић
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СРЕМСКА МИТРОВИЦА
www.sremskamitrovica.rs Припрема: С. Ђаковић

МАТИЧАР

РЕПЕРТОАР

Га ле ри ја

До 10. ма ја из ло жба сли ка „ Зоо ок-
рет у пор трет“  

Му зеј Сре ма

18. апри ла у 18 ча со ва у са ли Му зе ја 
Сре ма (Ву ка Ка ра џи ћа 3),одр жа ће 
се спе ци јал на про јек ци ја до ку мен-
тар них фил мо ва о Про јек ту Глац, 
ауто ра Сло бо да на Мак си ћа, по во-
дом Да на Ми тро вач ке гим на зи је и 
Свет ског да на кул тур не ба шти не.
До 7. ма ја – из ло жба “Ми ла Мо ја- из-
ло жба игра ча ка од пра и сто ри је до 
да нас“. Мо же те се ви де ти рад ним 
да ни ма Му зе ја Сре ма и пра зни ком ( 
од 10-16 ча со ва) на Тр гу Све тог Сте-
фа на 15 ( по пу лар ни Ла пи да ри јум) .

По зо ри ште

17. апри ла у 20 ча со ва, кон церт "Па-
нон ско ме ди те ран ско ве че" Зо ри це 
Бе лић, со пра на и опер ске со лист-
ки ње и  там бу ра шког ор ке стра под 
ру ко вод ством Љу бин ка Ла зи ћа
20. апри ла, у 20 ча со ва, ко ме ди ја ва-
ње Бу ли ћа “Ја чи смо од суд би не”

Клуб пен зи о не ра

До 14 . ма ја од 8 до 14 ча со ва рад-
ним да ни ма из ло жба сли ка Не не 
Трај ко вић

ВЕН ЧА НИ:  Са ша Дам ња но вић и 
Је ле на Ба бић 

ДО БИ ЛИ СИ НА:  Мар ко и Ва ња 
Ра де но вић – Срем ска Ми тро ви ца, 
Дра ган и Дра га на Шкиљ ни – Ла ћа-
рак, Сло бо дан и Бо ја на Јо ва но вић- 
Срем ска Ми тро ви ца, Мар ко и Мир-
ја на Па нић – Но ћај, Бран ко и Сла ђа-
на Бо ме та – Ку змин, Жељ ко и Ми ле-
на Ра до ва но вић – Бе о град, Ср ђан и 
Ва ња Шу ла ја- Ла ћа рак, Жар ко и Је-
ле на Жи ва но вић – Ма ра дик, Ми лан 
и Бран ки ца Ма тић – Ди вош, Пе тар 
и Ка та ри на Де ме – Ру ма, Ми ро слав 
и Дра га на Пе вац – Ман ђе лос, Алек-
сан дар и Ма ри на Љу бо вић – Бе шка, 
Игор и Та ма ра Кне же вић- Ру ма.

ДО БИ ЛИ ЋЕР КУ: Мар ко и Је ле на 
Ко ва че вић – Ла ћа рак, Ср ђан и Ива-
на Ја но ше вић – Срем ска Ми тро ви-
ца, Ко ји ца и Ива на Јо ва но вић- Не-
ра дин, Дра ги ша и Ива на Мар ко вић 
– Ста ра Па зо ва, Са ша и Рад ми ла 
Бу ди мир- Ру ма, Ми лен ко и Сан дра 
Ми цић- Ла ћа рак, Пе тар и Рад ми ла 
Ива но вић – Ла ћа рак, Мар ко и Та ња 
Лов ча нин – Срем ска Ми тро ви ца

УМР ЛИ: Ла у ше вић Ра до сав 
рођ.1947., Ва ли Ана рођ. 1936., 
Ма ри чић Ду шан рођ. 1947., Ве-
змар Ми лан рођ. 1949., Трив ко вић 
Ра ди вој рођ. 1953., Аџић Сте фа-
ни ја рођ.1938., Ра до слав Ре лић 
рођ. 1949., Жив ко вић Стан ко рођ. 
1941., Ми ло ше вић Иван ка рођ. 
1934., Су ка ни ца Јо си па рођ. 1960., 
Ми хај ло вић Бран ко рођ. 1954., 
Ду шан Са вић рођ.1936., Са мар-
џић Да рин ка рођ.1934., Ра у ко вић 
Дра ги ња рођ.1942., Не шић Зо ран 
рођ. 1939., Ће лап Мил ка рођ.1958., 
Ра до мир Стој шић рођ. 1951., Ке-
дић Са ве та рођ. 1922., Ма кле но вић 
Ја ња рођ.1955., Ма ле ше вић Ти ха-
на рођ.1958., Ко сте нац Пре драг 
рођ.1968., Ми тров Мир ко рођ. 1947., 
Је срет Ми ло рад рођ.1951. Го ди не.

 ПРИ ПРЕ МИО МА ТИ ЧАР

Удру же ње Ати на ор га ни зо ва ло је 
у на шем гра ду  три би ну „Еду ка-

ци јом про тив тр го ви не љу ди ма” чи ји 
до ма ћин је био Цен тар за со ци јал ни 
рад „Са ва”.  Том при ли ком чла но ви 
Ло кал ног ти ма за ову област, струч-
ња ци и дру ги за ин те ре со ва ни има-
ли су при ли ку да слу ша ју пре да ва ње 
проф. др Сло бо да на Са ви ћа, по зна-
тог струч ња ка са Ин сти ту та за суд ску 
ме ди ци ну, Ме ди цин ског фа кул те та у 
Бе о гра ду. Др Са вић је са слу ша о ци-
ма по де лио сво ја ис ку ства у ра ду на 
пре по зна ва њу и при ку пља њу до ка за 
у слу ча је ви ма жр та ва тр го ви не љу ди-
ма и свих об ли ка род но за сно ва ног 
на си ља. На три би ни је углед ни струч-
њак том сег мен ту ове зна чај не те ме 
по се то по себ ну па жњу. Бра ни слав 

Вук мир, ди рек тор Цен тра за со ци-
јал ни рад под се тио је да је про шле 
го ди не  до не то  ре ше ње ко јим је гра-
до на чел ник име но вао Ло кал ни тим 
за бор бу про тив тр го ви не љу ди ма - 
рад но те ло ко је  де лу је на ло кал ном 
ни воу у сми слу  пре вен ци је  и ре ша-

ва ња про бле ма ко ји се по ја вљу ју у 
овој обла сти. 

Три би на је део Ак ци о ног пла на за 

бор бу про тив тр го ви не љу ди ма и на-
чин је да се гра ђан ство упо зна бли же 
са овом про бле ма ти ком. 

Га ле ри ја „Ла зар Во за ре вић”, у окви ру 
свог го ди шњег из ла гач ког про гра-

ма, тре ћу го ди ну за ре дом, у фор ми на-
зва ној АРТ3, ми тро вач кој пу бли ци да је 
мо гућ ност да упо ре ди, ран ги ра, уви-
ди, раз ли чи те при сту пе ли ков но сти, 
кре а тив но сти, фор ме на вр ло слич не 
или исте те ме. На кон ве ли ке из ло жбе 
„Ла зар и уче ни ци” ор га ни зо ва на је за-
јед нич ка из ло жба  три аутор ке, ко је 
да ју три пот пу но дру га чи је пред ста ве 
ствар но сти, емо ци ја и ли ков но сти. Оне 
су  ака дем ски сли ка ри Је ле на Се ку лић, 
Ма ри ја Стан ко вић и Ми ле на Ра дић, а 
њи хо ва из ло жба „Зоо окрет у пор трет” 
мо же се по гле да ти  до 10. ма ја.

То ком про шле не де ље Ми тров ча ни 
су има ли ви ше при ли ка да чак три 

ве че ри слу ша ју сти хо ве или уче ству ју 
у про мо ци ји но вих збир ки по е зи је.  У 
про сто ри ја ма Ме сне за јед ни це „Блок 
Б”, одр жа но је Ве че по е зи је, у ор га ни-
за ци ји Цен тра за кул ту ру „Сир ми ју-
март” и ове  ме сне за јед ни це. Пе сме 
су го во ри ли чла но ви Ре ци та тор ског 
сту ди ја „Ка ли о па”, а ве че су сво јим му-
зич ким уме ћем упот пу ни ли го сти  Хај-
ру дин Дур ма но вић (ги та ра) и Љу би ца 
Јо ва но вић (ви о ли на). 

У Га ле ри ји „Ла зар Во за ре вић“ је 
про мо ви са на пр ва збир ка по е зи је “Ис-
ток и За пад“ мла дог пе сни ка Де ни са 
Да ра ба ши ћа. По ред ауто ра у про гра му 
су уче ство ва ли ре цен зент Де ни со ве 
књи ге Мир ја на Мар ко вић и Сла ђа на 
Ка ла бић. У му зич ком де лу про гра ма 
су уче ство ва ле Та ра Ву ка ди но вић и 
Ма ри ја Јо ва но вић, уче ни це Му зич ке 
шко ле „Пе тар Кран че вић“ у кла си про-
фе со ра Мар га ри те Ву јо вић.  Мла ди пе-
сник осо бе ног сти ла је  за ди вио при-
сут не љу би те ље по е зи је, по твр ђу ју ћи 

да је Срем ска Ми тро ви ца - град из ме ђу 
Ис то ка и За па да  из не дрио та лен то ва-
не мла де љу де ко ји на до сто јан на чин 
мо гу да му се  оду же.

У Би бли о те ци „Гли го ри је Во за ро-
вић“ јав но сти је про мо ви са на збир ке 
пе са ма „Ме ђу на ма ре че но“ рум ске пе-
сни ки ње Ма је Гра чан Ли ва да. Ма ја Гра-

чан Ли ва да ро ђе на је и жи ви у Ру ми. До 
са да је об ја ви ла две збир ке пе са ма „Где 
ли су не ста ла сва та не жна осе ћа ња“ и 
„Има ту не што“. У про гра му су осим Ма-
је Ли ва де, ко ја је чи та ла сво је пе сме, 
уче ство ва ли Хај ро Дур ма но вић, му-
зич ки део про гра ма и Ру жи ца Стан ко-
вић, мо де ра тор про гра ма.

ЗА НИ МЉИ ВА ИЗ ЛО ЖБА  

Деч је играч ке 

од пра и сто ри је 

до да нас

У Му зе ју Сре ма до 7. ма ја отво ре на 
је из ло жба “ Ми ла мо ја – де чи је 

играч ке од пра и сто ри је до да нас”.  По-
став ка, у ства ри, при ча о исто ри ји  и 
де тињ ству и о деч јим играч ка ма а  ре-
а ли зо ва ли су је, пре ма кон цеп ту Су за-
не Ан тић, ет но ло га На род ног му зе ја у 
За је ча ру, му зеј ски струч ња ци раз ли-
чи тих про фи ла  - ар хе о ло зи, исто ри ча-
ри умет но сти и ет но ло зи, из  За је ча ра 
Кња жев ца, Ја го ди не, По жа рев ца, Не го-
ти на и Срем ске Ми тро ви це. 

Гру па ауто ра сво ју ин спи ра тив ну и 
струч ну при чу о де тињ ству и деч јим 
играч ка ма пред ста вља пу тем из бо-
ра екс по на та, ко ји ан тро по морф ним 
и зо о морф ним фи гу ри на ма из пра и-
сто риј ских епо ха, звеч ка ма, лут ка ма, 
ми ни ја тур ним фи гу ра ма жи во ти ња 
и коц ки ца ма за игру ан тич ког до ба, 
на зна ча ва ју, по ред оста лог, тек сту ру 
и мо гућ но сти за об ра ду при род них 
ма те ри ја ла - зе мље, ка ме на, др ве та, 
ко сти, ме та ла. Из ло же не су и тра ди-
ци о нал не играч ке из до ме на на род не 
кул ту ре, као што су раз ли чи те играч ке 
из ра ђе не грн чар ским ве шти на ма и об-
ра дом др ве та, те руч но ра ђе не лут ке 
од кр пи ца. У окви ру ове из ло жбе је и 
ода бир лу та ка из ве ли ке ко лек ци је Бо-
ја не Бу гар ски, учи те љи це у пен зи ји из 
Срем ске Ми тро ви це. Из ло жба је иза-
зва ла ве ли ко ин те ре со ва ње јав но сти, 
мо же се ви де ти до 7. ма ја, а по се ћу ју је 
по себ но уче ни ци ов да шњих шко ла.

ШКО ЛА “ ДО БРО САВ 
РА ДО СА ВЉЕ ВИЋ НА РОД” 

На ста ва на ром ском  

пу них 18 го ди на 

Пре 18 го ди на у Основ ној шко ли 
„До бро сав Ра до са вље вић На род“ 

у Ма чван ској Ми тро ви ци уве де на је 
фа кул та тив на на ста ва на ром ском је-
зи ку ко ја се и да нас успе шно из во ди. Те 
2001.го ди не то ни је би ло ла ко ура ди ти, 
а је дан од раз ло га да се ипак уве де ова 
на ста ва би ла је чи ње ни ца  што  ве ли ки 
про це нат Ро ма ко ји жи ви у Ма чван ској 
Ми тро ви ци ни је по зна вао свој вла сти-
ти је зик. Та да је де ло ва ло Дру штво за 
кул ту ру и про све ту Ро ма „Ба ре Ја га“ 
ко је се ис та кло сво јим по зо ри шним 
пред ста ва ма и кул тур ним ма ни фе ста-
ци ја ра де ћи на очу ва њу ром ске кул ту-
ре. Са ра ђу ју ћи са њи ма и ре жи ра ју ћи 
са ре жи се ром Во ји сла вом Би ла но вић 
Би лом  по зо ри шне пред ста ве „Кр ва-
ве свад бе“ и „Ка пе тан Џон Пиплфокс“ 
у ко ји ма су глу ми ли Ро ми има ли смо 
при ли ке да ви ди мо да  Ро ми мо гу и 
же ле да се обра зу ју и да да ју зна ча јан 
до при нос раз во ју кул ту ре. Али без по-
др шке По кра јин ског се кре та ри ја та за 
обра зо ва ње , Ми ни стар ства про све те 
и ор га ни за ци је за де чи ја пра ва Sa ve 
the chil dren (Ве ли ка Бри та ни ја) чи ји 
је пред став ник лич но по се тио шко лу 
„До бро сав Ра до са вље вић На род ни је 
би ло мо гу ће оства ри ти. За на став ни ка 
ром ског је зи ка је пред ло же на Сла ђа-
на Ни ко лић. Она је и да нас на став ник 
ром ског је зи ка и има пун фонд ча со ва. 
По ред на ста ве ром ског је зи ка она уче-
ни ци ма по ма же да са вла да ју и на ста ву 
из  ма те ма ти ке, срп ског је зи ка и дру гих 
пред ме та, при пре ма по зо ри шне пред-
ста ве и уче ни ке за так ми че ње ре ци та-
то ра ко ји ту по сти жу успе хе. 

 М.М.

ИЗ ЛО ЖБА У ГА ЛЕ РИ ЈИ

Зоо окрет у пор трет Са отва ра ња из ло жбе

О СТИ ХО ВИ МА 

Ве че по е зи је и две про мо ци је 

Про мо ци ја Ма је Ли ва де

ПРО ТИВ ТР ГО ВИ НЕ ЉУ ДИ МА

Еду ка ци јом до пре вен ци је  
Три би на
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Под стак ну ти до га ђа ји ма ко ји су се не-
дав но од и гра ли у Скуп шти ни гра да 

Бе о гра да, од бор ни ци са ли сте Срп ске на-
пред не стран ке у Град ском  пар ла мен ту 
до не ли су од лу ку да од пет ка у 17 ча со ва 
до не де ље у 17 ча со ва де жу ра ју у Скуп-
шти ни гра да Срем ска Ми тро ви ца, ка ко 
би за шти ти ли из бор ну во љу гра ђа на са 
из бо ра из 2016. го ди не.

Ка ко је на кон фе рен ци ји за но ви на-
ре ре као пред сед ник Скуп шти не Гра да 
То ми слав Јан ко вић, већ ме се ци ма у 
Срем ској Ми тро ви ци по сто ји гру па љу ди 
ко ја ше та у знак про те ста, што је њи хо во 
ле ги тим но пра во, али оно што ни је до-
бро и што ни је ле ги тим но је сте што се на 
тим про те сти ма по на вља го вор мр жње и 
пре ти.

- С об зи ром да се и на ма, ло кал ним 
функ ци о не ри ма, пре ти на дру штве ним 
мре жа ма, по сто ја ла је ре ал на опа сност 
да не ко од пред став ни ка опо зи ци је у 
на шем гра ду уђе у Град ски пар ла мент и 
на тај на чин по ку ша да угро зи из бор ну 
во љу гра ђа на. Би ли сте све до ци да су у 
по след њих пар да на по сто ја ле две сли ке 
Ср би је, пр ва сли ка је би ла у че твр так, 11. 
апри ла, ка да је у Но вом Са ду ви ше 40.000 
љу ди до шло на скуп у окви ру кам па ње 
“Алек сан дар Ву чић – Ср би ја по бе ђу је” и 
ви де ли сте да су љу ди у ве ли ком бро ју 
се ода зва ли том по зи ву и има ли су при-
ли ку да ви де и чу ју шта је то све до са да 
ура ђе но у Ср би ји и ко ји су то пла но ви за 
на ред ни пе ри од. Дру га сли ка Ср би је је 
би ла у су бо ту, 13. апри ла, ка да је по на во-
ди ма не ких љу ди из опо зи ци је тре бао да 
бу де не ки та ко зва ни “дан Д”. О бро ју љу ди 
на том ми тин гу не же лим да ко мен та ри-
шем, али оно што ни је до бро је сте што 
се та да оп шет по на вљао го вор мр жње. 
Скуп шти на Гра да Срем ска Ми тро ви ца и 
сви од бор ни ци ов де при сут ни осу ђу ју 
нео д го вор ну из ја ву Сер ге ја Три фу но ви-
ћа ко ја је упу ће на гра ђа ни ма ма ђар ске 
на ци о нал не за јед ни це ко ја жи ви у на шој 
зе мљи. Ми по зи ва мо све ин сти ту ци је 

да ре а гу ју, а сви Ма ђа ри ма ко ји жи ве у 
Срем ској Ми тро ви ци и око ли ни же ли мо 
да по ру чи мо да смо уз њих, да има ју на-
шу по др шку и да тре ба ју да се осе ћа ју си-
гур но. Оно што је би ло до бро у су бо ту је-
сте то што ни је би ло на си ља, иако је оно 
при зи ва но и ни је би ло упа да у ин сти ту-
ци је и же лим да у име Скуп шти не гра да 
по хва лим при пад ни ке Ми ни стар ства 
уну тра шњих по сло ва јер су ни зом ак ци ја 
спре чи ли ба ти на ше ко ји су би ли ор га ни-
зо ва ни и же ле ли су да на пра ве екс це се 
и про бле ме у Бе о гра ду. Ло ше је што је 
тог да на по но во по сла та ло ша сли ка о 
на шој зе мљи и то је оно што од вла чи 
ту ри сте и што је лош сиг нал за бу ду ће 
ин ве сти тре, ко јих је у Ср би ји све ви ше – 
ре као је Јан ко вић.

Што се ти че ра да ло кал ног пар ла мен-
та, То ми слав Јан ко вић је на ја вио да ће у 
сре ду са зва ти сед ни цу Скуп шти не гра-
да и овим пу тем по зи вао све од бор ни ке 
опо зи ци је да се вра те у пар ла мет.

- Скуп штин ска са ла је ди но ме сто за 
рас пра ву и је ди но ме сто за ди ја лог, а ни-
ка ко го вор ули це да бу де до ми нан тан. 
Опо зи ци ја у Ми тро ви ци је из ја ви ла да 
је не за до вољ на, па ја прет по ста вљам да 
су не за до вољ ни чи ње ни цом да је сто па 
не за по сле но сти у на шем гра ду ис под 
осам про це на та, да су не за до вољ ни чи-
ње ни цом да смо из гра ди ли ба зен и под-
во жњак, да смо ре кон стру и са ли Же ле-
знич ку ули цу и Жит ни трг, да смо из гра-
ди ли би цик сли стич ку ста зу Ма чван ска 
Ми тро ви ца – За са ви ца, да смо за вр ши ли 
пр ву фа зу из град ње шко ле у Ма чван ској 
Ми тро ви ци, да смо за по че ли из град њу 
но вог објек та шко ле “Јо ван По по вић”... 
Ве ро ват но су не за до вољ ни чи ње ни цом 
да ра ди мо и на дру гим про јек ти ма, да 
ће мо вр ло бр зо ре ши ти и про блем мо-
ста на Бо га зу, да се гра ди тр жни цен тар, 
да ће би ти у пот пу но сти ре кон стру и са на 
же ле знич ка ста ни ца, да ће мо из гра ди ти 
кру жну рас кр сни цу код на плат не рам пе, 
да ће мо у Срем ској Ми тро ви ци, Ла ћар ку 

и Ма чван ској Ми тро ви ци из гра ди ти но ву 
ра све ту и мно ге дру ге про јек те ко ји су 
при сут ни у на шем гра ду и ко ји се успе-
шно ре а ли зу ју – по ру чио је јан ко вић. - 
Ко ри стим при ли ку да се за хва лим сви ма 
ко ји су нас по др жа ли, од бор ни ци ма ко-
ји су де жу ра ли ова прет ход на два да на, 
ми ни стру Не ди мо ви ћу, гра до на чел ни ку 
Са на де ру, свим на чел ни ци ма град ских 
упра ва, свим ди рек то ри ма јав них пред-
у зе ћа и свим љу ди ма ко ји су нам да ва ли 
по др шку и свим сим па ти зе ри ма Срп ске 
на пред не стран ке. 

Ми смо по но во спрем ни да бу де мо 
ов де у Скуп шти ни гра да уко ли ко то бу-
де би ло по треб но, да по но во бра ни мо 
из бор ну во љу гра ђа на Срем ске Ми тро-
ви це и та ко ђе по зи вам све гра ђа не да 
19. апри ла до ђу на скуп у Бе о град и да 
да ју по др шку пред сед ни ку Алек сан дру 

Ву чи ћу и да по но во по шља ље мо ја сну 
и ле пу сли ку да је Ср би ја нор мал на, при-
стој на и уре ђе на зе мља. 

Ру ма ће оста ти 

ста бил на сре ди на

Пред сед ник Скуп шти не Оп шти не Ру-
ма, Сте ван Ко ва че вић, је на кон фе рен-
ци ји за ме ди је, за јед но са од бор ни ци ма 
СНС-а у рум ском ло кал ном пар ла мен ту 

ис та као да је Ру ма сре ди на ко ја се пре 
све га од ли ко ва ла по то ме да вред ну је 
по ли тич ки ди ја лог, то ле ран ци ју, при стој-
ност у по ли тич ком по на ша њу и ка да год 
се у Ру ми по ли тич ки жи вот од ви јао у том 
то ну она је по сти за ла ре зул та те.

- Кон фе рен ци ју сам са звао по во дом 
од лу ке од бор ни ка Срп ске на пред не 
стран ке у Ру ми да се не по сред но ста ве 
у за шти ту ин сти ту ци ја си сте ма Оп шти-
не Ру ма и да не до зво ле те рор ма њи-
не над ве ћи ном. По у че ни не га тив ним 
и ло шим ис ку стви ма и сви ме оним што 
се до га ђа ло то ком про те клих не ко ли ко 
не де ља, по ку ша ји ма упа да у јав не уста-
но ве и ин сти ту ци је, од бор ни ци СНС-а у 
рум ској Скуп шти ни, као нај од го вор ни ји 
и не по сред но иза бра ни пред став ни ци 
гра ђа на оп шти не Ру ма од лу чи ли су да 
ста ну у за шти ту ин сти ту ци ја. Ми смо по-
след њих не ко ли ко ме се ци све до ци да се 
је дан ле ги тим ни по ли тич ки про тест ко ји 
се од ви јао, из не де ље у не де љу, у мно гим 
на шим гра до ви ма од јед ног при хва тљи-
вог по ли тич ког про те ста, ко ји ни је имао 
ни ка ква обе леж ја на си ља, пре тво рио 
у по ли тич ки про цес, у ком је из не де ље 
у не де љу, ка ко је број ност про те ста на-
та на ули ца ма на ших гра до ва опа да ла, 
све из ра же ни ја би ла по тре ба њи хо вих 
ор га ни за то ра да па жњу на се бе скре ну 
иза зи ва њем ин ци де на та. То је до ве ло и 
до упа да и по ку ша ја осва ја ња јав ног сер-
ви са Ср би је, бло ка де згра де Пред сед ни-
штва и Пред сед сед ни ка Ср би је, по ку ша ја 
упа да у Скуп шти ну гра да Бе о гра да, до 
ди вља штва и ху ли ган ских на па да на на 
рад ни ке ко ји ра де на из град њи глав ног 
гра да и по ку ша ја да се спре че и раз вој-
не ин ве сти ци је у том гра ду. Ми као од-
бор ни ци, као од го вор ни љу ди, као они 
нај од го вор ни ји да шти те по ли тич ку во-
љу гра ђа на оп шти не Ру ме, све сни смо 
сво је од го вор но сти и не ће мо до зво ли-
ти да се и у на шој оп шти ни та ко не што 
по ку ша и ста ће мо у за шти ту ин сти ту-
ци ја. Ру ма је сре ди на ко ја има ве ков ну 
тра ди ци ју не са мо у по ли тич ком сми-
слу, већ и на на ци о нал ном и вер ском 
пла ну и ми не ће мо до зво ли ти да би ло 
ко ја, ма ко ли ко агре сив на би ла та ма-
њи на, по ку ша да сво ју по ли тич ку во љу 
и ам би ци је оства ри ру ши лач ким по на-
ша њем, агре си јом и угро жа ва њем фи-
зич ке без бед но сти би ло ког гра ђа ни на 
оп шти не Ру ма и не ће мо до зво ли ти да 
се угро зи без бед ност ин сти ту ци ја, по-
ру чио је Ко ва че вић и до дао да је Ру ма 
ту сво ју опре де ље ност ка то ле ран ци ји 
ис ка за ла и ју че ка да је ви ше од 1.000 
гра ђа на би ло ме ђу 38.000 гра ђа на Вој-

во ди не ко ји су не дво сми сле но да ли по-
др шку  пред сед ни ку Ре пу бли ке Ср би је 
Алек сан дру Ву чи ћу и ње го вим да љим 
раз вој ним пла но ви ма.

- Све до ци смо да се Ру ма по след њих 
го ди на пре по зна је по број ним при вред-
ним ин ве сти ци ја ма, као при ма мљи ва де-
сти на ци ја за нај зна чај ни је ин ве сти то ре. 
Ру ма је ус пе ла да ве ли ку не за по сле ност 
све де на сто пу ис под 10 про це на та, што 
је и био наш циљ. Ру ма се при вред но и 
ин фра струк тур но раз ви ја, Ру ма је сре ди-
на ко ја под јед на ко ула же у раз вој спор та, 
кул ту ре и дру штве ни стан дард. Ру ма мо-
ра да оста не оп шти на у ко јој је бес пла тан 
вр тић до сту пан свој де ци, где је бес пла-
тан пре воз до сту пан за све нај у гро же ни-
је ка те го ри је ста нов ни штва. Ру ма мо ра 
да оста не сре ди на у ко јој ће се раз ви ја-
ти школ ство, здрав ство, а све то мо же мо 
са мо  са мо уко ли ко  раз ви је мо при вред-
не ак тив но сти. При вред не ак тив но сти 
мо же мо раз ви ја ти са мо ако са чу ва мо 
имиџ ста бил не сре ди не. Без по ли тич ких 
тр за ви ца и по ли тич ке сре ди не у ко јој се 
по ли тич ке од лу ке до но се у по ли тич ким 
ин сти ту ци ја ма а не на ули ци, ис та као је 
Ко ва че вић и по но вио да од бор ни ци не-
ће до зво ли ти да би ло ко сво је по ли тич ке 
ам би ци је оства ру је ру ши лач ким и агре-
сив ним по на ша њем.

Шид ни је оп шти на 

мр жње и на си ља

Од бор ни ци Срп ске на пред не стран ке 
Шид су 48 са ти бра ни ли ин сти ту ци је Оп-
шти не Шид од оних ко ји по ку ша ва ју да их 
пре у зму и уни ште, и по ру чу ју да ако бу де 
би ло по треб но бра ни ће их по но во. Шид 
је оп шти на вред них и до брих љу ди, ме-
сто где се про из во ди нај бо љи срем ски 
ку лен и пи ју нај бо ља срем ска ви на, пре-
сто ни ца кул ту ре, ста ни ште Шу ма но ви ћа 
и Бо си ља, а не оп шти на мр жње и на си ља. 
Сма тра мо да Шид тре ба да оста не оп шти-
на ко ја иде на пред и убр за но се раз ви ја, 
у ко јој се отва ра ју но ва рад на ме ста, гра-
де шко ле и пу те ви, у ко јој се ства ра ју бо-
љи усло ви за жи вот свих гра ђа на– сто ји, 
из ме ђу оста лог, у са оп ште њу за јав ност 
Оп штин ског од бо ра СНС Шид.

Чла но ви ове стран ке по зи ва ју све љу-
де до бре во ље, гра ђа не Ср би је и оп шти-
не Шид да у пе так 19. апри ла при су ству ју 
мир ном ску пу пред сед ни ка Ре пу бли ке 
Ср би је Алек сан дра Ву чи ћа у окви ру кам-
па ње "Бу дућ ност Ср би је", јер то ће би ти 
је дан од нај ве ћих ску по ва у по след њих 
10 го ди на у Бе о гра ду. 

 С.М.- С.Б.

Скуп штин ска са ла је ди но ме сто за рас пра ву 

и је ди но ме сто за ди ја лог,а ни ка ко ни је 

при хва тљи во да  го вор ули це да бу де 

до ми нан тан

- Ја не раз у мем део опо зи ци је 
ко ји ка же да ни је за до во љан ра дом 
у пар ла мен ту, јер ми ра ди мо по по-
слов ни ку ко ји је из 2008. го ди не. Тај 
по слов ник је до не ла та иста опо зи-
ци ја и ми ни смо од 2012. го ди не, од 
ка ко је Срп ска на пред на стран ка 
на вла сти у Ми тро ви ци, тај по слов-
ник ме ња ли. Са ми сте све до ци да 
на сед ни ца ма Скуп шти не гра да ни-
јед на опо ме на ни је из ре че на пред-
став ни ци ма опо зи ци је без об зи ра 

што су ви ше пу та има ли по во да да 
до би ју ту опо ме ну, јер су кр ши ли 
по слов ник -– ре као је пред сед ник 
Скуп шти не гра да Срем ска Ми тро-
ви ца То ми слав Јан ко вић. - На на-
ред ној сед ни ци ће мо усво ји ти но-
ви по слов ник и ја сам са звао ше фо-
ве од бор нич ких гру па да се за јед-
нич ки до го во ри мо о из ра ди но вог 
по слов ни ка. Део опо зи ци је се ни је 
ода звао на тај по зив, не го је сво је 
пред ло ге дао пи сме ним пу тем 

Од бор ни ци СНС у Скуп шти ни гра да Срем ска Ми тро ви ца

По слов ник Скуп шти не гра да

КОНФЕРЕНЦИЈE ЗА МЕ ДИ ЈЕ ОД БОР НИ КА СНС-А У СРЕМ СКИМ ЛО КАЛ НИМ СА МО У ПРА ВА МА

Са чу ва ти из бор ну во љу гра ђа на

Од бор ни ци СНС Шид

Са кон фе рен ци је за ме ди је од бор ни ка СНС-а у Руми
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У не де љи ка да је на ци о нал на за јед-
ни ца Ро ма про сла ви ла свој Дан, у 

Ста рој Па зо ви, у Фру шко гор ској ули ци, 
ис пред но вих згра да, пред сед ник Оп-
шти не Ста ра Па зо ва, Ђор ђе Ра ди но-

вић, уру чио је ре ше ња бу ду ћим ко ри-
сни ци ма ста но ва, гра ђа ни ма ром ске 
на ци о нал но сти. У окви ру про гра ма 
"Спро во ђе ње трај них стам бе них ре-
ше ња и уна пре ђе ње ин фра струк ту ре 
у ром ским на се љи ма у оп шти ни Ста ра 
Па зо ва" 30 ром ских по ро ди ца до би-
ло је пра во на ко ри шће ње стам бе них 
је ди ни ца. По ро ди це са ви ше чла но ва 
до би ле су ста но ве од   55 м2 а де сет по-
ро ди ца до би ло је ре ше ња за ко ри шће-
ње ста но ва по вр ши не 33м2. Укуп на 
вред ност ин ве сти ци је, ко ју фи нан си-
ра ју Де ле га ци ја Европ ске уни је  у Ср-
би ји и Оп шти на Ста ра Па зо ва из но си 
1.038.800 евра. Оп шти на је обез бе-
ди ла ком плет ну ин фра струк ту ру, сви 
при кључ ци на гас, ка на ли за ци ју, во-
до вод и стру ју су спрем ни. Исто вре-
ме но са стам бе ним про сто ром гра де 
се и при ла зни пу те ви и тро то а ри и 
сре ђу је око ли на.

- Ове стам бе не је ди ни це ле по из-
гле да ју а ле по ће из гле да ти и овај део 
гра да, ка да још ма ло уре ди мо око ли ну. 

Наш циљ је да ин те гри ше мо Ро ме кроз 
овај вид ре ша ва ња стам бе ног пи та ња а 
и кроз еду ка ци ју и шко ло ва ње, а за тим 
и за по шља ва ње. Ре ше њи ма, ко је вам 
да нас уру чу је мо, обез бе ђу је мо оно 
основ но - кров над гла вом и нор мал не 
усло ве за жи вот.Ра ду је мо се овом до-
га ђа ју за јед но с ва ма – ре као је пред-
сед ник Ра ди но вић, уру чу ју ћи  ре ше ња 
пред став ни ци ма ром ских по ро ди ца из 
ста ро па зо вач ке Оп шти не.

Ве ли ку за хвал ност у име свих при-
сут них ко ри сни ка ста но ва из ра зио је 

Бра ни слав Са вић. Стан је до би ла и 
Ву ки ца Јо ва но вић, ко ја жи ви са се-
стром и бра том.

- Се стра је не по крет на већ три го ди-
не, ја имам 49 го ди на и ни ка да ни смо 
има ли свој стан, би ли смо с мај ком под-
ста на ри це лог жи во та, ка же Ву ки ца. 

Три де сет ста но ва ће би ти за вр ше но 
овог ле та а ко ри шће ње ће би ти де таљ-
ни је де фи ни са но пу тем Уго во ра, ко ји 
ће се пот пи си ва ти при ли ком усе ље-
ња.

 Б. Ро дић

Све ин фор ма ци је о ди ја бе те су Па-
зов ча ни мо гу до би ти на јед ном ме-

сту, не на ин тер не ту, већ у раз го во ру 
са спе ци ја ли стом ин тер не ме ди ци не 
у Са ве то ва ли шту за обо ле ле од ди ја-
бе те са у окви ру До ма здра вља ''Др Јо-
ван Јо ва но вић Змај''. У ин тер ни стич кој 
ам блан ти у Но вој Па зо ви сва ког по не-
дељ ка, на из ме нич но  пре и по под не, у 
Са ве то ва ли шту ра ди је дан од три док-
то ра ин тер не ме ди ци не - Бо шко Сте-

па но вић, Све тла на Ду дић или Ђор ђе 

Ин ђић.

- Ни је по треб но за ка зи ва ње за ди ја-
бе то ло шко Са ве то ва ли ште, јер то је и 
осми шље но та ко да љу ди ко ји ма је већ 
утвр ђе но да бо лу ју од ди ја бе те са мо-
гу да до ђу и по са ве ту ју се у ве зи свог 
обо ље ња. У пи та њу је ди је бе тес тип 1 
или тип 2, ге ста ци о ни ди ја бе тес или 
спе ци фич ни, узро ко ван не ким дру гим 
фак то ри ма. Мо гу да до ђу и осо бе ко је 
сум ња ју да бо лу ју од ди ја бе те са, уко-
ли ко су се у по след ње вре ме уго ји ли, 
ако су им вред но сти ше ће ра у кр ви 
ре ла тив но по ви ше не од 6.1 до 6.4 ка да 
го во ри мо о пред ди ја бе те су. Ов де мо гу 
до би ти са вет у ве зи ис хра не, здра вих 

жи вот них на ви ка,  у ве зи те ра пи је, ка-
ко да ко ри сте ин су лин,  ка ко да га чу-
ва ју и упо тре бља ва ју, ка ко да пре по-
зна ју хи по гли ке ми ју, ка ко да спре че да 
до ње не до ђе – ка же мла да док тор ка 
Све тла на Ду дић. 

Па ци јен ти у Са ве то ва ли шту мо гу да 
на у че ка ко са ми да из ме ре ни во ше-
ће ра у кр ви, ка ко да не гу ју сво је ра не 

(уко ли ко су се по ја ви ле ул це ра ци је 
или ди ја бе те сно сто па ло) ка ко да пре-
по зна ју не у ро па ти ју и ка ко да је спре-
че, ка же др Ду дић и до да је да уко ли ко 
се по ја ве од ре ђе ни симп то ми као што 
су по ја ча на жеђ, глад и мо кре ње, оба-
ве зно би тре ба ло про ве ри ти ни во 
ше ће ра.

- Уко ли ко се у кр ви у то ку два уза-
топ на ме ре ња от кри је да па ци јент има 
7 ммол/л глу ко зе или ако осе ћа по ја ча-
ну жеђ, глад и има по ја ча но мо кре ње, 
као и дру ге би о хе миј ске па ра ме тре, 
иза бра ни ле ка ри би тре ба ло та кве па-
ци јен те да упу те у ди ја бе то ло шко са ве-
то ва ли ште, где мо гу до би ти аде кват ну 
по моћ и са ве те ве за не за ди ја бе тес.

У пла ну па зо вач ког До ма здра вља 
је и ор га ни зо ва ње пре да ва ња, ка ко 
за па ци јен те та ко и за све гра ђа не ра-
ди ин фор ми са ња о ди ја бе те су и ка ко 
се мо же успе шно и ква ли тет но жи ве ти 
са ди ја бе те сом. Док то ри ин тер не ме-
ди ци не, ко ји ра де у Са ве то ва ли шту за 
ди је бе тес, ра де и у ин тер ни стич кој ам-
бу лан ти за бу бре жне бо ле сни ке. Ова 
ам блан та та ко ђе је по че ла са ра дом у 
апри лу ме се цу. Б. Ро дић

По че ла је да сли ка ка да је 
има ла са мо се дам го ди на 

и та да је већ по ка за ла та ле-
нат вре дан па жње и шко ло ва-
ња. Са се дам го ди на Ми ли ца 

Ни кол чић зна ла је шта хо ће 
и чи ме ће се ба ви ти кад по ра-
сте, ре кла је отва ра ју ћи из ло-
жбу ње на на став ни ца ли ков ног 
Ми ло дар ка Бра ле тић:

- Раз ви ја ла се од ра ног де-
тињ ства са пу ном озбиљ но шћу. 
Пра ти мо је на ње ном иза бра-
ном пу ту и ра ду је мо се за јед но 
са Ми ли цом – ре кла је на став-
ни ца Бра ле тић, ко ја је во ди ла 
деч ју ли ков ну ра ди о ни цу КУД-а 
„Мла дост“ у Но вој Па зо ви где је 
и Ми ли ца по че ла.

Мла да умет ни ца је ро ђе-
на пре 25 го ди на, за вр ши ла је 
Шко лу за ди зајн и ди пло ми ра-
ла на Фа кул те ту ли ков них умет-
но сти Уни вре зи те та у Бе о гра-
ду. Не ма ди ле ме из ме ђу ди зај-
на и сли кар ства, њен по зив је 
сли кар ство.

- Ове сли ке су на ста ле у 
по след њих пар го ди на, ве ће 
фор ма те сам ра ди ла на тре ћој 
и че твр тој го ди ни сту ди ја. Ин-
спи ра ци ја је би ла ба рок и све тлост, бо-
ја ... то ме је по ву кло да ра дим а дру го 

су ауто пор тре ти. Ве ћи на сли ка је уље 
на плат ну али има пар у тех ни ци си то-

штам пе и ту ша.
Сво ју пр ву са мо стал ну из-

ло жбу Ми ли ца је при ре ди ла у 
Но вој Па зо ви ка да је за вр ши-
ла сред њу шко лу, уче ство ва-
ла је на мно го груп них из ло-
жби у зе мљи и ино стран ству, 
до бит ник је ви ше на гра да а 
на сли ка ла је и два му ра ла у 
свом род ном ме сту на До му 
здра вља и на зи ду би бли о те-
ке у Но вој Па зо ви.

 Б. Ро дић

На ини ци ја ти ву Ме сне за јед ни це у 
Ста рој Па зо ви у то ку је са ни ра ње 

оште ће ног ко ло во за у не ко ли ко ули-
ца. Пре ма ре чи ма се кре та ра Ме сне 
за јед ни це Са ше Хо ли ћа, сред стви ма 
Оп шти не Ста ра Па зо ва ква ли тет но је 
об но вљен ас фалт у ули ца ма Си ме Шо-
ла је, 21.ок то бра, Та јов ског, Све то за ра 
Мар ко ви ћа, Ни ко ле Мом чи ло ви ћа и 
још не ким.

- У овим ули ца ма де це ни ја ма се ни-
шта ни је ра ди ло. Са да пред у зе ће „Срем 
пут“ свом по треб ном ме ха ни за ци јом 
при сту па овом по слу и ква ли тет но и 
те мељ но по пра вља оште ће ња ко ја су 
пра ви ла ве ли ке про бле ме во за чи ма 
већ ду жи низ го ди на. Као што и гра ђа-
ни при ме ћу ју ски да се део афал та и по-
ста вља нов слој – ка же Хо лић.

Про лећ на са на ци ја ко ло во за у Ста-
рој Па зо ви на ста вак је је се њих ра до ва 
ка да је по прав ка ас фал та ура ђе на та ко-
ђе у не ко ли ко нај у гро же ни јих ули ца.

 Б.Ро дић

АС ФАЛ ТИ РА ЊЕ ОШТЕ ЋЕ НОГ КО ЛО ВО ЗА 
У НЕ КО ЛИ КО УЛИ ЦА У СТА РОЈ ПА ЗО ВИ

Про лећ ни ра до ви
Ас фал ти ра ње

СА МО СТАЛ НА ИЗ ЛО ЖБА 
АКА ДЕМ СКЕ СЛИ КАР КЕ МИ ЛИ ЦЕ НИ КОЛ ЧИЋ 

Сли кар ство као по зив

Но ва сли ка

Ин спи ри са на ба ро ком

Мла да умет ни ца је ро ђе на пре 25 го ди на, за вр ши ла је Шко лу за 

ди зајн и ди пло ми ра ла на Фа кул те ту ли ков них умет но сти Уни вeр-

зи те та у Бе о гра ду. Не ма ди ле ме из ме ђу ди зај на и сли кар ства, њен 

по зив је сли кар ство

У ДО МУ ЗДРА ВЉА ОР ГА НИ ЗО ВА НО СА ВЕ ТО ВА ЛИ ШТЕ 
ЗА ОБО ЛЕ ЛЕ ОД ДИ ЈА БЕ ТЕ СА 

По са вет без за ка зи ва ња

Др Све тла на Ду дић

ТРИ ДЕ СЕТ РОМ СКИХ ПО РО ДИ ЦА ДО БИ ЛО РЕ ШЕ ЊА ЗА НО ВЕ СТА НО ВЕ

Ин те гра ци ја на де лу

Уру че ње ре ше ња

Они су до би ли ста но ве
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У рум ској по љо при вред ној шко ли 
„Сте ван Пе тро вић Бри ле“ одр жа-

но је пре да ва ње у окви ру пре ко гра-
нич ног про јек та „Ко њич ке ру те Срем- 
ХО РИС“ за парт не ре из Оп шти не Ру ма 
и хр ват ске Оп шти не Ни јем ци, ко ји се 
фи нан си ра сред стви ма Европ ксе уни-
је. Ово је јед на у ни зу еду ка ци ја на обе 
стра не, овог пу та са те мом раз во ја ту-
ри зма и ту ри стич ких по тен ци ја ла у 
окви ру про јек та Хо рис. Под се ти мо, са 
срп ске стра не у Ру ми већ је из гра ђен 
обје кат нат кри ве но ги и от кри ве ног 
про сто ра за те рен ско ја ха ње и шта ла за 
ко ње, у ко ји ма ће се оба вља ти те ра пиј-
ско ја ха ње за де цу и мла де са смет ња-
ма у раз во ју, шко ла ја ха ња и раз ви ја ти 
ко њич ки ту ри зам. Ко њи за те ра пиј ско 
ја ха ње и шко лу ја ха ња у Ру ми тре ба ло 
би да се на ба ве сле де ће не де ље. 

- Да на шње пре да ва ње ко је се ба ви 
те мом ту ри зма, је раз ме на ис ку ста ва у 
обла сти ту ри зма из ме ђу парт не ра, нас 
са срп ске стра не и оп шти не Ни јем ци 
са хр ват ске стра не, ко ји за јед но об ра-
ђу је мо ове те ме раз во ја ко њар ства.  
Оно што је за нас ва жно је и раз вој те-
ра пе ут ског цен тра за де цу и од ра сле 
ко ри сни ке са смет ња ма у раз во ју, ко ји 

ће ко ри сти ти цен тар, али и оста ле гра-
ђа не и по се ти о це као ту ри сте и на ше 
ста нов ни ке ко ји ће мо ћи да се опро ба-
ју у ко њич ком спор ту и ре кре а тив ном 
ко њар ству, ка же Дра ган Ко са но вић, 
ко ор ди на тор про јек та Хо рис у Ру ми. 

Са хр ват ске стра не у Оп шти ни Ни-
јем ци, кон цепт про јек та Хо рис се 

до не кле раз ли ку је, иако је осно ва 
иста, а то је раз вој ко њар ства. У Ни-
јем ци ма се овај про је кат на до ве зу је 
на већ по сто је ће про јек те у обла сти 
ту ри зма и кру жне ста зе око гра да.  

- У са мом по чет ку смо осми сли ли 
да очу ва мо  кул тур ну ба шти ну ко ју по-
се ду је на ша стра на Сри је ма и срп ска 
стра на Сре ма. Пре по зна ли смо то у 
ко њи ма и све ак тив но сти се сво де на 
раз вој ко њар ства. Са на ше стра не ве-
ћи ак це нат је ста вљен на ту ри зам, ми 

же ли мо по ну ди ти ра зно вр сне ак тив-
но сти ве за не за ту ри зам, а са срп ске 
стра не ту је укљу че на и хи по те ра пи ја. 
Те ме нам се по кла па ју ка да су пре да-
ва ња у пи та њу. Же ли мо раз ме ни ти ис-
ку ства у ту ри зму и да за јед но на пре ду-
је мо. Код нас у Ни јем ци ма се већ ду ги 
низ го ди на од сред ста ва из Европ ских 
про је ка та већ раз ви ја ју раз ли чи те ак-
тив но сти, од про ма тра ња пти ца, во-
жње бро дом пре ко Бо су та и слич но, 
та ко да је ово на ма на ста вак при че ко-
ја нам се ду ги низ го ди на де ша ва, ре-
кла је  Ма ри на Ка ра чић, ко ор ди на тор 
про јек та Хо рис у Оп шти ни Ни јем ци у 
Хр ват ској.

Укуп на вред ност про јек та 1,4 ми ли-
о на евра ко ји се де ле на све парт не ре. 
Део ко ји је при пао Оп шти ни Ру ма као 
парт не ру ви дљив је кроз ула га ње у ин-
фра струк ту ру, из град њу ко њич ког цен-
тра, али и кроз ула га ње у ти мо ве ко ји 
ће ра ди ти хи по те ра пи ју и шко лу ја ха-
ња. Цен тар у Ру ми ће по че ти са проб-
ним ра дом већ у ма ју, а то ком го ди не 
пла ни ра но је зва нич но отва ра ње. Та-
ко ђе, по за вр шет ку про јек та обе стра-
не ће има ти и за вр шну кон фе рен ци ју 
на ко јој ће би ти при ка за ни ре зул та ти 
про јек та Хо рис, а по сле то га, гра ђа ни, 
ту ри сти и ко ри сни ци хи по те ра пи је мо-
ћи ће да ко ри сте цен тар у Ру ми.

Уче ни ци Сред ње струч не шко ле 
„Бран ко Ра ди че вић“ Ру ма нај бо љи 

су фри зе ри у на шој зе мљи. Са не дав но 
одр жа ног 23. Ре пу блич ког так ми че ња 
у Но вом Па за ру вра ти ли су се са два 
зла та, јед ном дру гом и јед ном тре ћом 
на гра дом. Ме ђу так ми ча ри ма из це ле 
ре пу бли ке , уче ни ци  Ран ко Кр њу лац 
и Ми ли ца Ма ле шић са сво јим на став-

ни ца ма, мен то ри ма Та тја ном Ма ти је-

вић  и Та ма ром Ни ко лић,осво ји ли су 
пр во ме сто у по је ди нач ној кон ку рен-
ци ји за жен ског фри зе ра- пр ви рад, 
дру го ме сто у по је ди нач ној кон ку рен-
ци ји за жен ског фри зе ра- пр ви, дру ги и 
тре ћи рад , тре ће ме сто за из ра ду све-
ча не фри зу ре, пун ђе и  пр во екип но 
ме сто у кон ку рен ци ји жен ски фри зер.

ПРЕ КО ГРА НИЧ НИ ПРО ЈЕ КАТ ХО РИС

Раз вој ту ри зма, шко ла ја ха ња и хи по те ра пи ја
Ово је јед на у ни зу еду ка ци ја на обе стра не, овог пу та са 

те мом раз во ја ту ри зма и ту ри стич ких по тен ци ја ла 

у окви ру про јек та Хо рис

Дра ган Ко са но вић

Ма ри на Ка ра чић

РЕ ПУ БЛИЧ КО ПР ВЕН СТВО ЗА ФРИ ЗЕ РЕ

Ру мља ни нај бо љи

Нај бо љи у зе мљи

И по ред по ве ћа ња ка па ци те та Уста-
но ве за пред школ ско вас пи та ње 

и обра зо ва ње „По ла та рац“ у Ру ми, то-
ком упи са се бе ле жи ве лик број ма ли-
ша на ко ји би тре ба ло да по ха ђа ју ову 
уста но ву. Са јед не стра не, мо ра ће и да-
ље да се ра ди на по ве ћа њу ка па ци те та, 
са дру ге ра ду је по да так да је све ви ше 
де це, по себ но оних за ја сле не гру пе. У 
Уста но ви ка жу да се по ве ћа њем про из-
вод них ка па ци те та и отва ра њем но вих 
фа бри ка у Ру ми све ви ше ро ди те ља 
ја вља са же љом и по тре бом да сво је 
ма ли ша не упи шу у вр тић, а нај ви ше је 
оних за нај мла ђе ја сле не гру пе. 

- Ја вља ју се ро ди те љи са бе ба ма до 
2 го ди не ста ро сти, то су све љу ди ко ји 
ра де и они ко ји су се то ком про шле го-
ди не при ја ви ли са бо ра ви штем у Ру ми. 
То су све но во при ја вље ни, ко ји ни су са 
про шло го ди шње ли сте че ка ња. Има мо 
ве лик при лив бе ба и ја сле не гру пе ће 
нам би ти све по пу ње не. Кад бу де мо 
ви де ли ко на чан спи сак де це, а то ће 

би ти сре ди ном ју на, ићи ће мо пре ма 
осни ва чу са зах те вом да ви ди мо да ли 
ће и у ко ли кој ме ри би ти по треб но да 
се про ши ру ју ка па ци те ти. У пла ну је и 
дру га фа за из град ње објек та Коц ки ца, 
план је го тов и са да се тра жи на чин фи-
нан си ра ња, што ће би ти над ле жност 
оп шти не. До ла зе љу ди са стра не, ра де 
у фа бри ка ма, ме ња ју пре би ва ли ште и 
има ју пра во да ов де упи шу де те. Зо ву 
и из ве ћих гра до ва да се рас пи ту ју, јер 
до ла зе да жи ве и ра де у Ру ми, што је 

по зи тив на ствар за наш град, ка же Ра-

до слав Ма шић, ди рек тор УП ВО „По ле-
та рац“ Ру ма. 

Упис у рум ске вр ти ће и об ва е зан 
пред школ ски про грам је по чео 1. и 
тра је до 30. апри ла у објек ту Упра ве на 
те ни ским те ре ни ма у Ру ми. Осим при-
ја ве, по треб на су и дру га до ку мен та у 
за ви сно сти од то га да ли су ро ди те-
љи за по сле ни, или су вла сни ци фир-
ме, сту ден ти, да ли су са мо хра ни ро-
ди те љи, или су хра ни те љи и да ли су 
у пи та њу ро ди те љи при ма о ци ма те-
ри јал не по мо ћи, или се упи су ју де ца 
ко ја има ју од ре ђе ни сте пен ин ва ли-
ди те та. Са да шњи ка па ци те ти у рум-
ским вр ти ћи ма су око 1600 де це, а 
под се ти мо да је отва ра њем не ко ли ко 
обје ка та у гра ду и у Пу тин ци ма и Пла-
ти че ву, са мо то ком је се ни отво ре но 
но вих 250 ме ста за при јем ма ли ша на 
у за ба ви ште.

МАТИЧАР

УМР ЛИ:

Је ле на Ју ри шић, рођ.1948. год.
Бра ни слав Ма ту зо вић, рођ.1983. год.
Јо ван Ма ној ло вић, рођ.1935. год.
Пе ро Ра ко, рођ.1931. год.

КУЛТУРНИ  ЦЕНТАР

Филм ски про грам
Ма ла дво ра на од 19 и 21 час
18-24. април Твр ђа ва 

Фил мо ви у 2Д и 3Д про јек ци ја-

ма-Ве ли ка дво ра на

По зо ри шни про грам 
22. април Фло рен тин ски ше-
шир-По зо ри ште Бо шко Бу ха у 20 
ча со ва

Ли ков ни про грам
19. април Из ло жба гра фи ка Ма-
ри је Зец, Ве ли ки хол у 19 ча со ва

УПИС У ВР ТИ ЋЕ

Све ви ше бе ба за ја сле не гру пе

Ме ста има за око 1600 ма ли ша на
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На подручју Инђије асфалтирање 
неасфалтираних улица приводи 

се крају, а део маханизације премешта 
се у Јарковце, најмање село у инђијс-
кој општини које има највише неас-
фалтираних улица, док је следеће је 
Љуково. Председник општине Инђија 
Владимир Гак је средином прошле 
недеље рекао да се асфалтирање не-
асфалтираних улица одвија по плану, 
а да улице које су урађене изгледају 
лепо, посебно ће то до изражаја доћи 
када се ураде банкине и хоризонтална 
сигнализација. Људи који живе у  но-
воасфалтираним улицама су изузетно 
задовољни, а председник Гак нагла-
шава да ће се у деловима улица које 
су продужене изградњом нових кућа 
након пројектовања, извршити допро-
јектовање, те ће се и ти делови асфал-
тирати.

- Просто суграђани морају схватити 
да је пројекат рађен пре две године и 
да ми не можемо радити мимо пројек-
та. Допројектоваћемо и то, и свакако 
успети да завршимо. Нико неће остати 

без асфалта, али мора постојати неки 
вид разумевања – каже Гак и позива на 
стрпљење и разумевање када је реч о 

великим и капиталним стварима као 
што је и пројекат асфалтирања свих 
неасфалтираних улица.  Г.М.

Храм Благе Марије на Банстолу прва 
је црква посвећена жртвама хр-

ватске акције „Олуја“ и прва богомоља 
коју Срби подижу у руском стилу. Ини-
цијатива за њену градњу покренута је 
2015.године на 20.годишњицу „Олује“, а 
први донатор био је тадашњи председ-
ник Србије Томислав Николић. Када је 
реч о становништву, насеље Банстол у 
великој мери припада општини Инђија 
и ако територијално највише припада 
општини Сремски Карловци. Храм је у 
завршној фази изградње, прелепо из-
гледа и може се рећи да је оплеменио 
цео тај простор. 

- С које год стране да долазите он се 
тако лепо издиже и види, поготово због 

боја које су на њему као што су зелене 
куполе. Општина Инђија је подржала 
изградњу овог храма и пре почетка 
радова, а и сада током радова, али ве-
лика је ствар што је Сремска епархија 
обезбедила средства скоро за читав 
завршетак пре него што је ушла у радо-
ве, тако да та финансијска помоћ није 
ту толико неопходна. Ми помажемо ту 
на неки други начин. Приковчаћемо 
водовод и урадити неке друге ствари 
које су им неопходне -  рекао је пред-
седник општине Инђија Владимир Гак 
и обећао да ће локална самоуправа 
помоћи колико је у могућности.

 

 Г.М.

У Инђији ће ускоро бити организо-
вано прикупљање електронског 

отпада, најавио је у прошли петак 
Душан Лемајић директор ЈКП „Кому-
налац“. По његовим речима, за одла-
гање електронског отпада обезбеђен 
је простор на средњем инђијском 
гробљу. 

- Потписали смо један уговор о 
прикупљању електронског отпада са 
фирмом која се бави прикупљањем 
електронског отпада и ми ћемо га убу-
дуће прикупљати. Данас (12.4.) долази-
мо да из општине Инђија прикупимо 
њихов електронски отпад и носимо 
га на средње гробље. Ту имамо један 
простор који смо обезбедили и он ће 
бити под кључем и убудуће ћемо ми 
тај отпад предавати, нормално уз до-
кументацију о кретању отпада Фирми 
„Екометал“ која се налази у Врднику. И 
тај део посла ћемо да обавимо крајње 
одговорно, да знамо од кога смо узе-
ли, коме смо предали тај отпад – рекао 
је Душан Лемајић и додао да ће током 
следеће недеље бити отворене капије 
на средњем гробљу до 20 сати где ће 
сви моћи да донесу електронски от-
пад.

Он је подсетио да је Комуналац 
учествовао у постављању аутобуских 
стајалишта у Крчедину. 

- „Инђија пут“ и општина су напра-
вили постоља за стајалишта, а ми смо 
урадили комплетну реконструкцију 
старих стајалишта која су била по 

Инђији и поставили их на две локације, 
тако да смо изузетно задовољни што 
смо могли после радног времена, кад 
смо завршили све наше активности ве-
зане за редован посао Комуналца,  да 
изађемо у сусрет и грађанима Крчеди-
на - казао је Лемајић и додао се чека 
на идејно решење за радове у парку на 
Вашаришту у Инђији. 

- Ми смо обезбедили нека средства 
заједно са општином за играчке и мо-
билијаре тамо, само чекамо да добије-
мо информацију из општине кад крећу 
радови – казао је Лемајић.  Г.М.

Обиман дневни ред 30. седнице 
Скупштине општине Инђија од 59.та-

чака, одржане 10.априла, по речима 
председника СО Инђија Милана Пре-

дојевића показао је да је седница добро 
припремљена, а скупштински материјал 
како ваља презентован. 

- Врло обиман дневни ред био, пуно 
извештаја и годишњих планова... Жао ми 
је што није било више дискусија у свему 
томе. Надам се да је седница припремље-
на јако добро захваљујући радним тели-
ма, комисијама и саветима, нарочито 
Општинском већу, тако да је скупштински 
материјал лепо презентован, а одборни-
ци су имали прилику да чују и прочитају 
све што је требало и да се направи пре-
сек стања шта  је било у претходном и 
шта је то што се планира у следећем пе-
риоду - изјавио је Предојевић и најавио 
да ће у наредном периоду рад Скупшти-
не бити технички опремљенији него што 
је сада. – Надамо се да ћемо на једној од 
наредних седница донети одлуку о про-
мени Правилника рада Скупштине што 
ће омогућити дигитализацију.

На овој седници, између осталог, донет је 
и Програм рада Скупштине за 2019. годину.

Кад је реч о доношењу Одлуке о вр-
шењу екстерне ревизије завршног рачу-

на буџета општине Инђија за 2018. годи-
ну, начелница општинског Одељења за 
финансије Бранка Наић је казала да су 
доношењем ове Одлуке створени услови 
за екстерну ревизију.

- То је наша законска обавеза да се 
обратимо државној ревизорској инсти-
туцији у смислу обезбеђења њихове са-
гласности за вршење ревизије завршног 
рачуна за 2018. годину. С обзиром да смо 
добили сагласност 22.фебруара, при-
премљена је Одлука за ову Скупштину 
општине. Ми очекујемо и државну реви-
зију у смислу ревизије претходних годи-
на по другом основу. Значи, ово је само 
обезбеђена сагласност за вршење реви-
зије завршног рачуна општине општи-
не Инђија за 2018.годину - објаснила је 
Бранка Наић.

На овој седници, одборници су ус-
војили  и Одлука о успостављању са-
радње између општине Инђија и града 
Павловск из Вороњешке области у Руској 
федерацији. 

- Међуградска сарадња је нешто што 
се дешава у свим општинама и градо-
вима. Дакле, Инђија није имала да тако, 
назовемо братски однос ни са једним 
градом из Руске федерације. Сматра-
мо да верска повезаност, културна и 

свака друга која постоји између наше 
две државе не би требало да остане на 
том нивоу да се Инђија не повеже бли-
же са једним градом из Русије. Павловск 
на Дону је град који је сличне величине 
као Инђија, то је Вороњешка област која 
је веома развијена, привредно врло јака 
и сам град некако подсећа на Инђију. 
Много тога нас спаја и везује и надамо 
се да ћемо након доношења ове одлуке 
успоставити све ближу сарадњу јер знате 
да је Инђија у тим односима, заиста више 
него срдачна и искрена – изјавио је Вла-

димир Гак, председник општине Инђија 
и подсетио на шездесетогодишњу са-
радњу са Ђевђелијом, као и на сарадњу 
са Јабланицом и са другим градовима.

Што се тиче Одлуке о мрежи јавних 
основних школа на територији општине, 
председник Гак каже да се ту практично 
ништа не мења. - Ради се о формалним 
стварима, прекомпоновању разреда и 
броја ученика и тд, ни једну новину то 
неће донети. Једино што бих напоменуо 
да су коначно  створени услови да от-
воримо и завршимо радове на вртићу у 
Љукову, тако да ћемо у наредних 15 дана 
приступити радовима и за неких месец 
дана, надам се да ће бити завршени -  
најавио је Гак. Г.М.

ИЗ РАДА ЈКП „КОМУНАЛАЦ“

Прикупљање 
електронског отпада

Душан Лемајић

ИЗГРАДЊА ЦРКВА БЛАГЕ МАРИЈЕ 
НА БАНСТОЛУ

Радови у завршној фази
Храм је у завршној фази изградње, прелепо изгледа 

и може се рећи да је оплеменио цео тај простор

Црква Благе Марије 
на Банстолу 

(снимак из марта)

СА СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ИНЂИЈА

Екстерна ревизија 
завршног рачуна буџета
- Надамо се да ћемо на једној од наредних седница донети Одлуку о 

промени Правилника рада Скупштине што ће омогућити дигитализацију 

- изјавио је Милан Предојевић, председник СО Инђија

Присутни на Скупштини

АСФАЛТИРАЊЕ НЕАСФАЛТИРАНИХ УЛИЦА У СЕЛИМА

Механизација се премешта у Јарковце

Улица Цара Душана кратка у Инђији добила асфалт 
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У Оп штин ској упра ви Бе о-
чин је 10. апри ла одр жан 

дру ги са ста нак про јект ног ти ма 
ко ји ра ди на спро во ђе њу про-
јек та „Имо ви на ло кал не са мо у-
пра ве- ва жна ка ри ка ло кал ног 
еко ном ског раз во ја Фа за II“. 
Про је кат се ре а ли зу је у окви ру 
Про гра ма Ex chan ge 5, ко ји фи-
нан си ра Европ ска уни ја из ало-
ка ци је за ИПА 2014, а спро во ди 
Ми ни стар ство др жав не упра ве 
и ло кал не са мо у пра ве (МДУЛС) 
у са рад њи са СКГО као им пле-
мен та ци о ним парт не ром. Те ло 
за уго ва ра ње свих про је ка та 
грант ше ме Про гра ма Ex chan ge 5 је Ми ни-
стар ство фи нан си ја, од но сно ЦФЦУ. 

Са стан ку су при су ство ва ли чла но ви 
про јект ног ти ма ко ји је са ста вљен од пред-
став ни ка сва три про јект на парт не ра- Оп-
шти не Бе о чин, Оп шти не Шид и Цен тра за 
рав но мер ни ре ги о нал ни раз вој Цен ТриР. 
Про јект ни тим је, нај пре, су ми рао успе-
шност ак тив но сти ко је су спро ве де не у 
при прем ној фа зи про јек та, укљу чу ју ћи при-
пре му про мо тив них ма те ри ја ла на про јек-
ту, пот пи си ва ње Ме мо ран ду ма о са рад њи 
из ме ђу парт не ра, одр жа ва ње увод не прес 
кон фе рен ци је и ин фор ми са ње јав но сти о 
по чет ку про јек та. По том је ви ше ре чи би ло 
о про јект ним ак тив но сти ма ко је су пла ни-
ра не у на ред на два ме се ца. 

Парт нер ске оп шти не тре нут но ра де на 
из ра ди но вих ло кал них од лу ка ко је се од но-
се на упра вља ње оп штин ском имо ви ном, а 
рас пи сан је и тен дер за на бав ку ра чу нар ске 
опре ме ко ја ће би ти ко ри шће на то ком по-
пи са оп штин ске имо ви не. До по чет ка ју на 
оче ку је се ан га жо ва ње екс тер них по пи си-
ва ча имо ви не, као и ор га ни за ци ја обу ке за 
спро во ђе ње по пи са. По ред ово га, оп шти не 
би тре ба ло да ор га ни зу ју пр ви ко ор ди на-
ци о ни са ста нак са ко ри сни ци ма оп штин ске 
имо ви не.

Са ста нак је ујед но био и при пре ма за 
пр ву мо ни то ринг по се ту ко ја је за ка за на за 
17. април, ка да ће СКГО екс пер ти за мо ни-
то ринг по се ти ти оп шти ну Бе о чин и одр жа-
ти са ста нак са про јект ним ти мом.

У уто рак 9.  у Бе о чи ну је одр жа на 
ре дов на сед ни ца Оп штин ског ве-

ћа Оп шти не Бе о чин, ко јом је пред се да-
вао пред сед ник Ве ћа и Оп шти не Бе о-
чин, Ми тар Ми лин ко вић. Ово га пу та 
на днев ном ре ду на шла су се сле де ћа 
пи та ња из окви ра над ле жно сти: Пред-
лог Ре ше ња о по ста вље њу слу жбе ни-
ка на по ло жа ју- на чел ни ка Оп штин ске 
упра ве оп шти не Бе о чин, Гор да не Ћи-

ро вић; Пред лог Ре ше ња о утвр ђи ва њу 
пре стан ка ра да слу жбе ни ка на по ло-
жа ју – вр ши о ца ду жно сти на чел ни ка 
Оп штин ске упра ве оп шти не Бе о чин, 
Гор да не Ћи ро вић; Пред лог Ре ше ња 
утвр ђи ва њу пра ва на пла ту слу жбе-
ни ку на по ло жа ју-нач ле ни ку Оп штин-
ске упра ве оп шти не Бе о чин Гор да ни 
Ћи ро вић; Пред ло зи Ре ше ња о да ва-
њу са гла сно сти на фи нан сиј ски план 
Скуп шти не оп шти не Бе о чин за 2019. 
го ди ну, фи нан сиј ски план пред сед ни-
ка Оп шти не Бе о чин за 2019. го ди ну, 
фи нан сиј ски план Оп штин ског ве ћа 
оп шти не Бе о чин за ову го ди ну, фи нан-
сиј ски план пра во бра ни ла штва оп шти-
не Бе о чин, фи нан сиј ски план Оп штин-
ске упра ве оп шти не Бе о чин, Основ не 
шко ле „Јо ван Гр чић Ми лен ко“ Бе о чин, 
Основ не шко ле „Јо ван По по вић“ Су сек, 
Цр ве ног кр ста оп шти не Бе о чин, До ма 
здра вља „Др Ду шан Са вић До да“, ме-
сних за јед ни ца Ра ко вац, Бе о чин град, 
Бе о чин, Бра зи ли ја, Че ре вић, Ба но-
штор, Сви лош Гра бо во, Су сек и Луг за 
2019. го ди ну.

Та ко ђе, до нет је и пред лог Ре ше ња 
о да ва њу са гла сно сти на фи нан сиј ски 

план Пред школ ске уста но ве „Љу ба 
Стан ко вић“ Бе о чин за 2019. го ди ну; 
Пред лог Пра вил ни ка о по ступ ку и кри-
те ри ју ми ма за до де лу сред ста ва из бу-
џе та оп шти не Бе о чин удру же њи ма, за 
ре а ли за ци ју про гра ма од јав ног ин те-
ре са за оп шти ну Бе о чин; Пред лог Пра-
вил ни ка о на чи ну и по ступ ку оства-
ри ва ња пра ва на до де лу сред ста ва из 
бу џе та оп шти не Бе о чин за про гра ме и 
про јек те из обла сти кул ту ре, обра зо-
ва ња и умет но сти ко ји су од зна ча ја за 
оп шти ну Бе о чин; Пред лог Пра вил ни ка 
о кри те ри ју ми ма, на чи ну и по ступ ку 
до де ле сред ста ва из бу џе та оп шти не 
Бе о чин цр ква ма и вер ским за јед ни ца-
ма са те ри то ри је оп шти не Бе о чин. На 

сед ни ци су  раз ма тра ни и на црт Опе-
ра тив ног пла на од бра не од по пла ва 
на те ри то ри ји оп шти не Бе о чин за во де 
II ре да за ову го ди ну, из ве штај о ра ду 
Са ве та за здра вље оп шти не Бе о чин за 
2018. го ди ну, Пред лог ре ше ња о раз ре-
ше њу и име но ва њу се кре та ра Са ве та 
за ко ор ди на ци ју по сло ва без бед но сти 
са о бра ћа ја на пу те ви ма на те ри то ри ји 
оп шти не Бе о чин, зах тев Ме сне за јед-
ни це Бе о чин  за одо бре ње сред ста ва 
за на си па ње кра ка пу та у Ули ци Љу-
бе Стан ко вић и жал ба Те ни ског клу ба 
„Брејк“ на Ре ше ње Оп штин ског ве ћа 
оп шти не Бе о чин и  као по след ња тач-
ка днев ног ре да при сти гла пи та ња, 
пред ло зи и зах те ви.

НА СТА ВЉЕ НА РЕ А ЛИ ЗА ЦИ ЈА ПРО ГРА МА 
EX CHAN GE 5

Уско ро ан га жо ва ње екс тер них 

по пи си ва ча имо ви не

Са ста нак у Бе о чи ну

ОДР ЖА НА СЕД НИ ЦА ОП ШТИН СКОГ ВЕ ЋА

Да те са гла сно сти 
за фи нан сиј ске пла но ве

Пред сед ник Ве ћа 
и Оп шти не Бе о чин, Ми-

тар Ми лин ко вић 
на сед ни ци Ве ћа
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Ми ни стар за рад, за по шља ва ње, 
бо рач ка и со ци јал на пи та ња Зо-

ран Ђор ђе вић по се тио је про шле 
сед ми це Срем ску Ми тро ви цу и Ириг. 
У Срем ској Ми тро ви ци је то ком раз го-
во ра са град ским ру ко вод ством, пред-
став ни ци ма Цен тра за со ци јал ни рад 
и фи ли ја ле На ци о нал не слу жбе за по-
шља ва ња са знао ка ко се у овој сре ди-
ни бри не о со ци јал но угро же ни ма, да 
се за њих из два ја ју нео п ход на сред-
ства из бу џе та и да је тре нут на сто па 
за по сле но сти зна чај но ни жа у од но су 
про шлу го ди ну.

Ми ни стар Зо ран Ђор ђе вић је у хо лу 
Град ске ку ће об и шао про дај ну из ло-
жбу уче ни ка ШО СО „Ра ди вој По по вић“, 
ко ри сни ка Днев ног бо рав ка и још 
не ко ли ко срем ско ми тро вач ких удру-
жен ња гра ђа на ко ја оку пља ју и ра де 
са осо ба ма са ин ва ли ди те том. Не што 
ка сни је је одр жан са ста нак са пред-
сед ни ком Скуп шти не гра да Срем ска 
То ми сла вом Јан ко ви ћем, за ме ни цом 
гра до на чел ни ка Све тла ном Ми ло ва-

но вић, на чел ни ком Упра ве за со ци јал-
ну и здрав стве ну за шти ту Во ји сла вом 

Мир ни ћем, ди рек то ром Цен тра за со-
ци јал ни рад „Са ва“ Бра ни сла вом Вук-

ми ром и ди рек тор ком фи ли ја ле НСЗ 
Ма ри ја ном Гра бић.

- У вре ме по се те Срем ској Ми тро-
вици одр жа вао се са јам на ко ме смо 
ви де ли раз не про из во де ко је из ра-
ђу ју чла но ви удру же ња. Не ка од тих 
удру же ња има ју и по моћ Ми ни стар-
ства за рад, за по шља ва ње, бо рач ка 
и со ци јал на пи та ња, а не ки од њих 

се осла ња ју ма хом на ло кал ну са мо-
у пра ву. За по ме ну та удру же ња не-
до ста је нам још јед на ка ри ка, а то је 
фи нан си ра ње од стра не По кра јин ске 
вла де. По ку ша ће мо да ви ди мо ка ко 
и По кра јин ска вла да да се укљу чи, 
јер би то мно го зна чи ло тим љу ди ма 
– ре као је ми ни стар Ђор ђе вић. - Раз-
го ва ра ли смо и о то ме ка ко функ ци-
о ни шу Цен тар за со ци јал ни рад,  На-
ци о нал на слу жба за за по шља ва ње, о 
то ме ко ли ка је не за по сле ност, шта су 
про бле ми кад је у пи та њу не до ста так 
ка дра и дру гим те ма ма. Као ми ни-
стар сам ге не рал но за до во љан ка ко 

то функ ци о ни ше у Срем ској Ми тро-
ви ци. Ви део сам да су и у Днев ном 
бо рав ку  усло ви за бо ра вак од лич ни. 
На ша  ду жност и оба ве за је сте да по-
мог не мо да бу ду још бо љи усло ви и 
ра ди ће мо на то ме и у бу ду ће.

До ступ ни ји ко ри сни ци ма

У Ири гу је ми ни стар Зо ран Ђор ђе-
вић об и шао  но ве про сто ри је Цен тра 
за со ци јал ни рад. Том при ли ком се раз-
го ва ра ло са пред став ни ци ма ове уста-
но ве и Оп шти не Ириг о ре фор ми ра да 
цен та ра за со ци јал ни рад. Го во ри ло се о 

на чи ну ка ко пре бро ди ти 
те шко ће на кон уво ђе ња 
ових уста но ва у си стем 
Тре зо ра, о про бле ми ма 
за по шља ва ња и не до-
стат ку ка дра, а би ло је 
ре чи и о лич ним пра ти-
ци ма за осо бе са смет-
ња ма у раз во ју.

- Др жа ва зна да по сто-
ји про блем у овој обла-
сти, с об зи ром на то да је 
ве ћи на њих ан га жо ва на 
го ди на ма, за њи хо во ан-
га жо ва ње до са да, осим 
са ме на кна де ни је би ло пред ви ђе но 
пла ћа ње по ре за и до при но са. Ми сма-
тра мо да тим љу ди ма, с об зи ром на то 
да одва ја ју цео свој дан за ту услу гу, 
тре ба да иза ђе мо у су срет. ре као је ми-
ни стар Зо ран Ђор ђе вић. 

По ред да ле ко лак ших усло ва ра да 
на но вој адре си, на Ри бар ском тр гу 16, 
Цен тар за со ци јал ни рад Ириг ће би ти 
и до ступ ни ји свим ко ри сни ци ма, ре кла 
је Сил ва на Ла ћа рац, ди рек тор ка ири-
шког Цен та за со ци јал ни рад. Она је до-
да ла да је зна чај на по др шка Оп шти не 
Ириг и ми ни стар ства, не са мо у слу ча ју 
пре се ље ња у но ве про сто ри је, не го и у 
по др шци за услу гу лич них пра ти ла ца. 

Оп шти на Ириг је та ко ђе по мо гла 
услу гу лич них пра ти ла ца, од 2015. го-

ди не се спро во ди овај про је кат, ко ји 
ло кал на са мо у пра ва до ти ра у пе ри о-
ду из ме ђу два кон кур са пре ма ре сор-
ном ми ни стар ству, ре као је Сте ван 

Ка зи ми ро вић, пред сед ник Оп шти не 
Ириг. 

- Од Ми ни стар ства смо на по след-
њем кон кур су до би ли сред ства од 2,5 
ми ли о на ди на ра за ре а ли за ци ју услу ге 
лич ног пра ти о ца, та ко да за на ред ну 
го ди ну, по чев од 1. апри ла, про је кат 
мо же не сме та но  да функ ци о ни ше. 
Ми смо обез бе ди ли пра ти о це, во за-
ча, оп штин ско во зи ло и ве ру јем да 
смо ти ме олак ша ли жи вот ро ди те љи-
ма де це са смет ња ма у раз во ју, ре као 
је Ка зи ми ро вић. 

 С.Ђ.-Сл.Н- С.Б.

По зи тив не оце не за рад 
- У вре ме по се те Срем ској Ми тро вици одр жа вао се са јам на ко ме смо ви де ли 

раз не про из во де ко је из ра ђу ју чла но ви удру же ња. Не ка од тих удру же ња 

има ју и по моћ Ми ни стар ства за рад, за по шља ва ње, бо рач ка и со ци јал на 

пи та ња, а не ки од њих се осла ња ју ма хом на ло кал ну са мо у пра ву.

Оби ла зак из ло жбе у Срем ској Ми тро ви ци

Оби ла зак но вих про сто ри ја ири шког Цен тра

Сте ван Ка зи ми ро вић

Ме сни од бор Срп ске на пред не 
стран ке Би кић До ор га ни зо вао је 

ак ци ју ко му нал ног уре ђе ња тог на се-
ље ног ме ста. У скло пу ак ци је чла но ви 
стран ке су по ко си ли зе ле не по вр ши-
не у цен тру се ла, очи сти ли и уре ди-
ли про стор око До ма кул ту ре, пор те 
цр кве и ме сног гро бља. Рад ну ак ци ју 
су има ли и чла но ви Ме сног од бо ра 
Срп ске на пред не стран ке Бер ка со во. 
Они су про те клих де сет да на ра ди ли 
на уре ђе њу сур ду ка на по те зу Ба дље-
ви у ка та стар ској оп шти ни Бер ка со во. 
За ра стао и не про хо дан сур дук, ак ти ви-
сти су окр чи ли од ра сти ња и уре ди ли. 
За хва љу ју ћи њи хо вом ан га жо ва њу на 
уре ђе њу овог пу та, омо гу ће на је про-
ход ност ме ха ни за ци је ка ко би ме шта-
ни Бер ка со ва мо гли бр же и лак ше да 
до ђу до свог има ња. 

По во дом на ја вље ног до ла ска епи-
ско па срем ског Ва си ли ја, чла но ви 
Ме сног од бо ра СНС Бин гу ла уре ди ли 
су про стор око и у дво ри шту хра ма 
Све тог Ге ор ги ја, очи сти ли су и сре ди ли 
при лаз хра му и цр кве но дво ри ште. 

Ле по вре ме ис ко ри сти ли су и ак-

ти ви сти у Ва ши ци. Они су уре ди ли зе-
ле не по вр ши не у свом се лу, по ко си ли 
тра ву у цен тру и ис пред шко ле, ис пред 
згра де ам бу лан те и Ме сне за јед ни це, а 
на кон то га по ко си ли су и трав на те по-
вр ши не ис пред на пу ште них до ма ћин-
ста ва. 

Та ко ђе је уре ђен и цен тар Со та где је 
по ку пље но сме ће, уре ђен и очи шћен 

про стор око згра де Ме сне за јед ни це и 
ком плет но сре ђе но де чи је игра ли ште. 

Ме сни од бор Срп ске на пред не 
стран ке Мо ло вин ор га ни зо вао је рад-
ну ак ци ју уре ђе ња ме сног гро бља.
Чла но ви и ак ти ви сти Срп ске на пред не 
стран ке ком плет но су уре ди ли гро бље, 
окр чи ли ра сти ње и тре ти ра ли ко ро ве 
хер би ци ди ма.

Од 14. ја ну а ра у Услу жном цен-
тру Оштин ске упра ве оп шти не 

Шид, Ца ра Ла за ра број. 7, по ста-
вљен је пост тер ми нал, пре ко ко га 
сви за ин те ре со ва ни мо гу из ми ри ва-
ти раз ли чи те ло кал не и ре пу блич ке 
ад ми ни стра тив не так се, пу тем плат-
них кар ти ца ди на кард, ма стер кард 
и ви за.

Без го то вин ско пла ћа ње од сре ди не 
ма ја ме се ца би ће про ши ре но и на ин-
стант пла ћа ње так си и на кна да мо бил-
ним те ле фо ном, та ко да ће се и на овај 
на чин про ши ри ти обим услу га ко је Оп-
штин ска упра ва омо гу ћу је сви ма ко ји 
су за ин те ре со ва ни. На овај на чин при-
ли ком до би ја ња раз ли чи тих уве ре ња, 
пла ћа ња по ре за на имо ви ну, са мо до-

при но са на при хо де од по љо при вре-
де и шу мар ства, на кна де за за шти ту и 
уна пре ђе ње жи вот не сре ди не, као и 
под но ше ња жал би и ра зних зах те ва, 
до би ја ња из во да из ма тич них књи га, 
уве ре ња о др жа вљан ству и дру гих до-
ку ме на та или по твр да од Оп штин ске 
упра ве оп шти не Шид, гра ђа ни ште де и 
вре ме и но вац.

У су бо ту је у про сто ри ја ма Вла ди-
чан ске ре зи ден ци је у Ши ду, све-

ча но отво ре на из ло жба умет нич ких 
фо то гра фи ја Ва ле ри ја Бли зњу ка под 
на зи вом "На чин жи во та". Аутор из ло-
жбе је ру ски умет нич ки фо то граф и 
ико но пи сац, а фо то гра фи је су на ста ле 
на да ле ком ру ском ис то ку, на Ато су у 
Грч кој и на Ко со ву у Ср би ји.

При сут не број не су гра ђа не и го сте 
по здра ви ли су за ме ни ца пред сед ни ка 
УО Удру же ња срп ско-ру ског при ја тељ-

ства “Шид” Ика Ва сић и пред став ни ца 
Ху ма ни тар ног фон да "Све ти кнез Ла-
зар" у Ср би ји Зо ри ца Је ре мић Ше вић 
ко ја је све ча но отво ри ла из ло жбу.

У све ча ном про гра му уче ство ва ли 
су хор "Ши ди јан ке", ре ци та тор ка Са ра 
Ша ји но вић, хар мо ни каш Алек сан дар 

Сла ву је вић и ду ет Ра до ван Гр чић и 
Јо ва на Жди њак.

Из ло жба ће би ти отво ре на до 23. 
апри ла сва ког да на од 9 до 13 са ти, као 
и од 15 до 19 са ти.

У ВЛА ДИ ЧАН СКОЈ РЕ ЗИ ДЕН ЦИ ЈИ У ШИ ДУ

Из ло жба умет нич ких 
фо то гра фи ја

Отва ра ње из ло жбе у Ши ду

Без го то вин ско пла ћа ње так си, по ре за и на кна да

АК ТИ ВИ СТИ НА СТА ВЉА ЈУ СА РАД НИМ АК ЦИ ЈА МА 

Уре ђу ју се на се ље на ме ста

Рад на ак ци ја у Бин гу ли
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Велики хришћански празник срдачно Вам честита 

ЈКП „Водовод и канализација“ Стара Пазова. Христос Васкрсе!

K veľkému kresťanskému sviatku, Veľkej noci, 

VKP Vodovod a kanalizácia Vám želá všetko dobré.

Град Сремска Митровица финансира 
изградњу приступне саобраћајница 

за будуће тржне центре “Лидла” и “Стоп 
Шопа”, односно на локацији бившег 
ФУДИН „Први новембар”  и ти послови 
су вредни  45 милиона динара. Оим са-
обраћајнице, овде ће се поставити беха-
тон пешачка стаза, бициклистичка стаза, 
нова јавна расвета и инсталације па ће  
тај део града имати модернији изглед. 

Градилиште прилазне саобраћајни-
це обишао је начелник Градске управе 

за опште и заједничке послове и имо-
вину Мирослав Јокић и уверио се да 
се радови одвијају планираним дина-
миком. 

- Приступна саобраћајница  ће се 
користити за прилаз објектима “Лидла” 
и “Стоп Шопа” и планирани послови 
ће се завршити у складу са предвиђе-
ним роковима, у складу са договори-
ма. Поред приступне саобраћајнице, 
односно асфалтирања прилаза, пара-
лелно се ради на постављању пешачке 

стазе у виду бехатон плоча, изградњи 
бициклистичке стазе која ће бити 
одвојена од ових саобраћајница, на 
постављању нове јавне расвете и ин-
сталација, односно инфраструктуре за 
семафорну сигнализацију која ће омо-
гућити лево скретање из правца града 
према Лаћарку, а како би се дошло до 
поменутих објеката – објаснио је на-
челник Мирослав Јокић.

 С.Ђ – Сл.Н. 

Саобраћајницe за нове тржне центре 
На локацији некадашњег ФУДИН  „Први новембар“ граде се тржни центри, а уз њих град уређује прилазне 

саобраћајнице, пешачке и бициклистичке стазе, саобраћајну сигнализацију 

Мирослав Јокић

Изградња  приступне саобраћајнице

Градилиште тржног центра у Сремској Митровици
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ПЕЋИНЦИ
Припрема: С. Лапчевићwww.pecinci.org

У Културном центру Пећинци завр-
шена је 62. Зонска смотра дечијег 

драмског стваралаштва Срема, на којој 
се током два дана представило 12 
представа из шест сремских општина.

Након одгледаних свих 12 предста-
ва, селектор Смотре Миљан Војно-
вић, самостални стручни сарадник од-
сека за глуму на Академији уметности 
у Новом Саду, донео је одлуку о све-
укупном сценском наступу, а према 
његовим речима овогодишњи из-
бор представа у Срему је на завидном 
нивоу.

- Оно што примећујем јесте разно-
врстан приступ у раду, ту пре свега 
мислим од класичних, преко експе-
рименталних до луткарских пред-
става. Преостало ми је да погледам 

шта су урадили малишани у Банату 
и Бачкој како бих донео коначну од-
луку о представама које ће се пред-
ставити на Покрајинској смотри де-
чијег сценског стваралаштва “Мајски 
сусрети” у Темерину. Континуитет у 
раду је приметан што обећава даљи 
развој дечије драмске сцене на овом 
простору. Посебно похваљујем орга-
низацију овогодишње смотре, рекао 
је Војновић.

Према одлуци селектора Војновића, 
представа Драмске секције пећинач-
ког Културног центра “Аладин” у ре-
жији Драгане Кнежевић освојила је 
пет награда, а свакако највреднија је 
признање за најбољу представу у це-
лини у категорији старијег школског 
узраста. 

Такође, млада глумица Ива Попо-
вић, за улогу принцезе у представи 
Аладин освојила је признање за нај-
бољу женску улогу, Милан Чикић за 
улогу духа у представи Аладин освојио 
је Признање за најбољу мушку улогу, а 
похвале за глумачка остварења добили 
су Ненад Кнежевић за улогу Аладина 
и Стефан Закић за улогу Везира.

Признање за најбољу представу у 
целини у категорији млађег школског 
узраста припало је представи “Од чи-
тања се расте” у извођењу младих глу-
маца Основне школе “Петар Кочић” из 
Инђије, а признање за најбољу режију 
припало је Мирославу Бенки и Сави 

Ђурђевићу за режију представе “Со 
вреднија од злата” у извођењу Арт цен-
тра “Хлеба и игара” из Старе Пазове.

Ових дана Јавно комунално преду-
зеће "Сава" завршило је чишћење 

сточног гробља у Брестачу, а како нам је 
рекао директор овог предузећа Жељко 

Милићевић, поред чишћења неопходно 
је било и насипање дела терена непо-
средно уз асфалтни пут, где је током ових 
радова насуто и поравнато више од два-
десет кубних метара земље.

- Разлог улегању земљишта на сточ-
ном гробљу је то што неодговорни меш-
тани Брестача, али и Суботишта, па чак и 
Пећинаца, на сточном гробљу директно 
с асфалтног пута празне цистерне којима 
црпе септичке јаме и базене за осоку, 
што је забрањено, а појединци на сточ-
но гробље бацају и комунални отпад. У 
последње две године смо редовно Чи-
стили сточно гробље у Брестачу, а насу-
ли смо и приступни пут, али због бахатих 
појединаца све врло брзо поново буде 
засуто смећем, изјавио је Милићевић.

Да је највећи проблем са сточним 
гробљем у Брестачу управо понашање 
неодговорних појединаца слаже се и 
председник Савета Месне заједнице Бре-
стач Марко Сретковић.

- Услуга одношења комуналног от-
пада добро функционише у селу и нема 
никаквог разлога да се смеће баца на 
сточно гробље. У више наврата смо тра-
жили од ЈКП "Сава" да санира сточно 
гробље и сваки пут су се одазвали, али 
то није дало очекиване резултате, јер 
сами себи правимо проблем неодговор-
ним понашањем, а после се жалимо што 
имамо заиста ружну слику поред асфал-
тног пута који води према Брестачу. У 
покушају да поправимо ту слику, Савет 
МЗ Брестач ће се обратити ЈКП "Сава" 
са предлогом да се засади зелени појас 
између пута и сточног гробља, како бис-
мо га и физички одвојили од пута, рекао 
нам је Сретковић.

У Спортској хали у Доњем Товар-
нику организован је други Сајам 

професионалне оријентације у са-
радњи Општине Пећинци, Едукати-
вног центра „Дисципулус“ и Удружења 
„Социо-екологично“.

Свечаном отварању сајма при-
суствовали су начелница Општинске 
управе општине Пећинци Драгана 

Крстић, представник општинског 
Одељења за друштвене делатности 
Маја Дошеновић и заменик пред-
седника општине Зоран Војкић који 
је том приликом нагласио да је значај 
Сајма управо у правилном избору бу-
дућег занимања.

- Свима нама је у интересу да деца 
правилно изаберу будуће занимање. 
Многе компаније из наше општине, а 
посебно компанија Босцх, прикључиле 
су се развоју дуалног система образо-
вања, који наша Средња техничка шко-
ла „Миленко Веркић Неша“ спроводи 
већ низ година, јер је опредељење 
пећинаке локалне самоуправе да децу 
школује за посао, а не за евиденцију 
Националне службе за запошљавање. 
Надамо се да ће овај сајам нашим ос-
мацима помоћи да правилно одаберу 
средњу школу и да се определе за за-
нимање које воле и које ће им обезбе-
дити запослење по завршеном школо-
вању, рекао нам је Војкић.

Према речима Ружице Мркаљ 
председнице Удружења „Социо-еколо-
гично“, Сајам професионалне оријен-
тације је пример добре праксе и са-
радње јавног, приватног и невладиног 
сектора.

- Желим пре свега да се захвалим 
општини Пећинци која већ другу го-

дину заредом препознаје значај ор-
ганизовања једног оваквог сајма и 
која је финансијски подржала његово 
одржавање. Циљ нам је пре свега да 
приближимо професионалну оријен-
тацију ученицима завршних разреда 
основних школа и на тај начин им 
помогнемо при избору будућег зани-
мања, рекла је Мркаљ.

Сајам професионалне оријента-
ције био је прилика да осмаци от-
клоне недоумице око уписа средње 
школе, а како нам је рекао ученик 
завршног разреда Основне школе 
„Слободан Бајић Паја“ из Пећинаца 
Мирослав Андрић он би најрадније 
уписао техничку школу.

- Овај сајам ми доста значи, јер 
упознајем мало школе и које све сме-
рове имају, рекао је Андрић.

Ученици завршних разреда све 
три основне школе са територије 
пећиначке општине били су у прили-
ци да се упознају са смеровима и про-
грамима десет средњих школа, међу 

којима и пећиначке Средње техничке 
школе „Миленко Веркић Неша“, коју 
су након сајма и посетили.

За ученике осмог разреда Основ-
не школе „Душан Вукасовић Диоген“ 
из Купинова у понедељак је орга-
низована посета Средњој техничкој 
школи „Миленко Веркић Неша“ у 
Пећинцима. Ученици су се том при-
ликом упознали са образовним про-
филима пећиначке школе, а дочекали 
су их директор ове установе Данило 

Тепша са наставним кадром, као и на-
челница Општинске управе Општине 
Пећинци Драгана Крстић која је том 
приликом рекла да пећиначка локал-
на самоуправа континуирано ради 
на стварању што бољих услова за 
школовање.

- С обзиром да смо свесни да бу-
дуће занимање започиње правилним 
одабиром средње школе и образо-
вног профила, желимо нашој деци 
да обезбедимо што боље услове за 
стицање знања. Са тим циљем смо и 

доградили средњу школу, где ће уче-
ници похађати наставу у новим са-
времено опремљеним кабинетима. 
Наша Техничка школа је међу првима 
у земљи која је увела дуални систем 
образовања, тако да већина наших 
ученика након завршеног школо-
вања одмах пронађе и запослење у 
бројним компанијама у Шимановци-
ма. Савремено опремљена Школска 
радионица, коју су купински осмаци 
данас посетили, само је један при-
мер добре сарадње привреде, шко-
ле и локалне самоуправе, а ми ћемо 
наставити са радом на стварању што 
бољих услова за рад, како за ђаке 
тако и за наставно особље, изјавила 
је Крстић.

Ученике завршног разреда из Ку-
пинова у новоизграђеном делу шко-
ле примио је директор Данило Теп-
ша, који је заједно са професорима 
показао ученицима просторије где 
ће боравити током следеће школске 
године.

- Прво су се упознали са кабинетом 
за мехатронику где су могли да виде 
ученике на часу како цртају техничке цр-
теже на компјутерима, други кабинет 

је био за трговце где се упознали са 
опремом за трговце коју ће користи-
ти у настави следеће године. Трећи 
кабинет који су ђаци посетили је 
био специјализовани кабинет за ин-
форматику и кабинет у којем се ради 
такозвано виртуелно предузеће. 
Драго ми је да сам видео да влада 
велико интересовање за нашу школу 
и надам се да ћемо ове године у јулу 
уписати више ђака него претходне, 
рекао је Тепша и додао, да су учени-
ци након упознавања са кабинетима 
и образовним профилима техничке 
школе посетили Школску радионицу 
где су могли на лицу места да погле-
дају и присуствују извођењу струч-
них предмета у образовном профилу 
индустријски механичар.

Пећиначка Средња техничка шко-
ла „Миленко Веркић Неша“ за школ-
ску 2019/2020. годину у први разред 
планира да упише четири образовна 
профила: финансијски администра-
тор и техничар мехатронике (четво-
рогодишње образовање) и трговац и 
индустријски механичар по дуалном 
систему образовања (трогодишње 
образовање).

Децу школујемо за посао

Са сајма

Toком посете школи

Неодговорним 
понашањем сами себи 
стварамо проблем

Очишћено сточно гробље

Пет награда за „Аладина“

„Аладину“ пет награда
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Упућујем срдачне честитке свим суграђанима из наше 

општине који Ускрс славе по грегоријанском календару. 

Нека вам прослава Ускрса протекне у духу обичаја и 

традиције, у миру, љубави и радости међу најближима.

 Председник Скупштине Општине Рума

 Стеван Ковачевић

Срећан празник свим корисницима својих услуга 

и суграђанима жели ЈП Топлана Стара Пазова. 

Христос Васкрсе!

Veselé veľkonočné sviatky všetkým zákazníkom želá 

VP Toplana Stará Pazova

PUŠKINOVA 18 
SREMSKA MITROVICA

062/770-165
(NA PIJACI)

POLJOPRIVREDNA APOTEKA 
"RATAR"

Сремска Митровица

Мaнђелошки пут б.б.

Тел.: 064/532-94-46 

и 060/827-18-33

РЕСТОРАН „СРЕМСКА КУЋА“

ПРОСЛАВА МАТУРА!
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Свима суграђанима који славе Ускрс по грегоријанском 

календару честитам предстојећи празник. Желим вам 

да највећи хришћански празник проведете у здрављу, 

љубави и слози са вашим породицама и пријатељима 

у духу толеранације и међусобног размевања.

 Председник Општине Рума

 Слађан Манчић

Иако је пре ма град ској од лу ци 15. 
апри ла крај ове греј не се зо не из 

Јав ног ко му нал ног пред у зе ћа „То пли-
фи ка ци ја”, на ја вљу ју да ће, због ни ских 
тем пе ра ту ра, ра ди ја то ри код оних ко ји 
се гре ју пре ко овог ди стри бу те ра би ти 
и да ље то пли  до кле бу де тре ба ло, а то 
ће би ти мак си мал но до 3. ма ја. На кон 
то га усле ди ће ре монт по стро је ња.

-  Зва нич ки пре кид греј не се зо не је 
15. апри ла, то је био 196. дан од по-
чет ка гре ја ња, јер греј на се зо на по-
чи ње 15. ок то бра, а смо по че ли да 
гре је мо 1.ок то бра. За тих 196 да на 
ни смо има ли про бле ма у ис по ру-
ци то плот не енер ги је осим  два са та 
због пре ки да због ин тер вен ци је на 
глав ном то пло во ду. Ина че, са тех нич ке 

стра не,  греј на се зо на је про те кла до-
бро - оце нио је  Слав ко Сла до је вић, 
ди рек тор ЈКП То пли фи ка ци ја”.

Ову се зо ну ка рак те ри ше ма ло ви ша 
тем пе ра ту ра у ста но ви ма не го ина че, 
али по себ но да ле ко ду же гре ја ње не го 
што је пред ви ђе но. Гре ја ње је шест ме-
се ци  „То пли фи ка ци ја“ ове го ди не гре је 
се дам ме се ци, а до не та је од лу ка да се 
гре ја ње  про ду жи до кле год бу де тре-
ба ло.  Тач ни је, ви де ће се ка кве ће би ти 
вре мен ске при ли ке у на ред ном пе ри-
о ду, али због ре мон та по го на гре ја ња 
ће би ти мак си мал но до 3. ма ја.

Ове го ди не “То пли фи ка ци ја”, сем 
не ко ли ко по је ди нач них,  ни је има ла 
мно го при ту жби гра ђа на на ква ли тет 
гре ја ња. Те при ту жбе су ре ша ва ли у 
хо ду.  Ина че, про сеч на тем пе ра ту ра 

у ста но ви ма је би ла пре ко 22 сте пе на, 
из ме ри ли су у овом јав ном пред у зе ћу.

- Гре ја ли смо укуп но  пре ко 3.400 
ста но ва од но сно 245.000 ква драт них 
ме та ра стам бе ног и по слов ног про сто-
ра. Та број ка је иста као и ра ни је, али 
ће се у на ред ном пе ри о ду по ве ћа ти 
ква дра ту ра ко ју гре је мо. Гра ди ће се 
ста но ви за сна ге без бед но сти, згра де 
ће би ти при кљу че не на то пло вод, а ра-
ди мо про је кат за Ди о кле ци ја но ву ули-
цу у На се љу “Ма ти ја Ху ђи”.  Та ко ђе, пла-
ни ра мо за ме ну то пло во да у  Ју пи те ро-
вој ули ци ко ји је на ма кри тич на тач ка 
– то је то пло вод од Спо мен гро бља ка 
Бол ни ци. За ме ни ће мо га  у ду жи ни од 
350 ме та ра и то ће би ти пр ва ин ве сти-
ци ја у овој го ди ни – до да је ди рек тор 
“То пли фи ка ци је”.

Дру га ве ли ка ин ве сти ци ја је за ме на 
ма ги страл нох то пло во да у ре о ну гра-
ђе вин ске де по ни је. Мо дер ни зо ва ће 
се пумп не ста ни це, ра ди ти још не ки 

ра до ви та ко да “То пли фи ка ци ја” пла-
ни ра  иве сти ци ју од 40 до 50 ми ли о на 
ди на ра.

- По сле са на ци је ха ва ри је на ма ги-
страл ном вре ло во ду слич них ни је би-
ло. Са да се ту ра ди про је кат за ста но ве 
сна га без бед но сти, ви де ће мо шта ће 
тај про је кат по ка за ти од но сно да ли 
ће  ма ги страл ни то пло вод ту оста ти 
или ће се мо ра ти из ме шта ти – ре као је 
Слав ко Сла до је вић. 

Је дан од ста на ра из на се ља „Ста ри 
мост” То ми слав Пе тро вић ве о ма је за-
до во љан гре ја њем у свом ста ну 

- Греј на се зо на је за ме не про те кла 
до бро, ле по смо се огре ја ли, а ра ни је 
ни је би ло та ко. Пла ћам ре дов но, јер 
као пен зи о нер не мо гу да оста вљам 
ра чу не за ка сни је – ре као је То ми слав 
Пе тро вић.

 

 С.Ђа ко вић

 Фо то: Сл.Ник шић

Гре ја ће ста но ве до кле год бу де тре ба ло 
Греј ну се зо ну „То пли фи ка ци ја” по че ла ра ни је не го што је то од лу ком 

про пи са но, а гре ја ће по по тре би и да ље, нај ду же до 3. ма ја 

Слав ко Сла до је вић, ди рек тор 

Пре глед по стро је ња

Уну тра шњост ко тлар ни це



КУ ЋЕ - ПЛА ЦЕ ВИ 

- Про да јем се о ско до ма ћин ство у Рав-
њу на 20 ари пла ца, це на по вољ на, 
до го вор. Тел:060/385-44-81 и 060/148-
5-101

- Про да јем 75 ари зе мље у Но ћа ју. Тел: 
063/248-011

- Про да јем ку ћу 104м2на Бе лој Ру жи 
у Ла ћар ку , Три ве Ви та со ви ћа 71, све 
ре но ви ра но, це на 34000 евра.Тел: 
063/321-255
 
- Про да јем  спрат ну ку ћу у Ла ћар ку 
бли зу цен тра на 9,5 ари пла ца са по-
моћ ним објек ти ма. Тел: 064/516-12-07 
и 022/670-535

- Про да јем ку ћу у на се љу Пич ко вац 
162м2 на пла цу од 5,2 ара, ЦГ плус 
ка ље ве пе ћи. Тел: 064/29-63-733 и 
064/173-19-29

-Про да јем ку ћу у се лу Бо сут по вр ши не 
150м2 по моћ не згра де чар дак, шта ла, 
сви ња ра, плац окућ ни ца око 1 хек тар. 
Тел: 063/86-909-08

- Про да јем ку ћу 130м2 ули ца Ђу ре 
Да ни чи ћа све ре но ви ра но , под но гре-
ја ње, днев на со ба, три спа ва ће плац 6 
ари. Тел. 065/32-11-255

СТА НО ВИ 

- Потребан једнособан ненамештен 
или полунамештен стан у Деканцу или 
околини. Звати на 063/72-001-65.

- Про да јем стан 60м2, ви со ко при зе-
мље Ше ћер со как 7. Тел: 064/3333-186

СТА НО ВИ 

- Про да јем стан 62м2 на се ље Ни ко-
ла Те сла, Срем ска Ми тро ви ца. Тел: 
063/11-57-005

- Про да јем јед но со бан стан 40м2 плус 
по друм, на се ље Јо ви це Трај ко вић. Тел: 
063/517-238

- Про да јем дво со бан стан 58м2 у на се-
љу М. Ху ђи, при зе мље, ц.г., це на 33.000 
еура. Тел: 065/321-12-55

- Из да јем јед но со бан на ме штен стан 
са ЦГ за јед ну или две осо бе од мах 
усе љив. Тел. 064/44-20-412

- Из да јем по лу на ме штен јед но и по со-
бан стан на ду жи пе ри од у на се љу Ма-
ти је Ху ђи, ЦГ. Тел: 064/55-69-777

- Про да јем тро со бан стан 98м2 у на-
се љу Пеј тон, мо же за ме на за дво со-
бан уз до пла ту. Тел: 063/46-74-12 и 
069/510-07-02

- Из да јем на ме ште ну гар со ње ру са ЦГ, 
ин тер не том кар кинг ме стом ули ца Во-
ји сла ва Или ћа 7, Пеј тон. Тел: 628-015 и 
062/411-835

ЛО КА ЛИ 

- Про да јем по слов ни про стор 200м2 у 
Срем ској Ми тро ви ци по го дан за са мо-
по слу гу и про из вод њу, 300 евра 1м2. 
Тел:063/225-306

- Из да јем кан це ла риј ски по слов ни 
про стор 30м2 на тру Жит на пи ја ца у 
Срем ској Ми тро ви ци. Тел: 064/2-687-
275

ВО ЗИ ЛА

- Ку пу јем ауто мо бил до 2.000 евра ста-
ње не бит но. Тел: 069/13-32-132

- Про да јем ком би Иве ко за ста ва го ди-
на про из вод ње 2009. пре шао 26000км. 
це на 4000 евра. Тел: 063/225-306

РА ЗНО

- Про да јем ку хи њу ви се ћи еле мен-
ти, до њи део су до пе ра, бе ла тех ни ка, 
пећ на чвр сто го ри во,че твр та ста, ТА 
пећ2,5 кw, уга о на гар ни ту ра, сто че-
твр та сти 80х80cm, са 4 сто ли це, за мр-
зи вач 310 ли та ра. лу стер 5 си ја ли ца, 
тр пе за ри ју , ви три ну, би фе, сто са 8 
сто ли ца, хра сто ви на др ве нее по ли це 
за шпајз, спа ва ћу со бу, пи са ћии сто, 
лу стер 3 си ја ли це, ener ge tics mul ti 
gym 5,1 кућ на клу па за тре ни ра ње. 
Тел: 061/295-48-22

- Про да јем ор ма рић за ку па ти ло, ро-
штиљ од ка ме на за дво ри ште, овал ни 
сто са 8 сто ли ца за дво ри ште, др ве ни 
сто 150х70х90, 3 ор ма ри ћа ви се-
ћи еле мен ти за куј ну, сун цо бран3м, 
ро штиљ окру гли са по клоп цем, 
ко ли ца пла ва зе ле ни те пих за на по-
ље4,5х3,5м, цре во за за ли ва ње25м, 
деч ји кре ве тац, хра ни ли ца за де те, 
сто ли ца за де те у ко ли ма. Тел:061/295-
48-22

- Про да јем пче ле на лр ра мо ви ма. Тел: 
066/90-20-824

- Про да јем ко си ли цу бен зин, бе тон ске 
сту бо ве 12х12х2,5 м де сет ко ма да. Тел: 
064/98-72-814

- Про да јем апа рат за пра ње по да у 
мар ке ти ма или по слов ним про сто ри-
ја ма, ма га сцин ске по ли це ви си не 3м 
ду би на80см у 5 ни воа мон та жне 45 
ду жних ме та ра.  Тел: 063/225-306

- Про да јем ва ге за про дав ни цу и мар-
ке те Би зер би не, ци стер ну за во ду 
1500 ли та ра, по тро шач ке кор пе за 
са мо по слу гу, ку ти је од ба на на и др-
ве не гај би це јед но ред не , двред не и 
ду бо ке у Срем ској Ми тро ви ци. Тел: 
063/225-306

- Про да јем ја бу ке Ај да ред дру га кла са 
15 ди на ра /ки ло грам. Тел: 063/225-306

- Про да јем ци глу стан дард ну пу ну на 
ста њу око  30000 ко ма да це на 15 ди-
на ра /ко мад, уто вар обез бе ђен. Тел: 
069/232-57-33

- Про да јем лет ње гу ме са фел на ма за 
Клио 175-65-Р14, це на 120 евра. Тел: 
069/59-22-432

- Про да јем Ела нов ча мац са при-
ко ли цом и То мо со вом пен том. Тел: 
069/618-233

-  Но ва ло ка ци ја нај јеф ти ни јег и нај бо-
љег во ћа у гра ду, са да је на пи ја ци у 
на се љу Ма ти је Ху ђи. Нај бо ље крушке, 
бре скве, нек та ри не, кај си је, шљи ве и 
ја бу ке, све вр сте воћ них ра ки ја и мед.  
Дра ган -  Ал ма Мон са. Бо ље код ме не 
по во ће, не го у апо те ку! Тел: 065/36- 
84- 652 и 060/16- 76- 024.

- Овла шће ни суд ски ту мач за Фран-
цу ски и Хр ват ски је зик. Тел: 063/8929-
527 и 640-260

Среда, 17. април 2019.18

ПРЕКО ПУТА ХИГИЈЕНСКОГ ЗАВОДА

БРЗО, ПОУЗДАНО, КВАЛИТЕТНО
Сремска Митровица, Стари Шор бр. 60

Тел: 022/639-057 и 614-595

1.100

Стоматолошка 
ординација

Стари шор 48
Сремска Митровица

022 611-199

Др Филиповић

  

Прегледи:
• Кардиолошки
• 24-сатни холтер ЕКГ
   и  24-сатни холтер крвног   
   притиска
• Ендокринолошки
• Гастроентеролошки
Комплетна ултразвучна 
диjагностика

Тел: 063 70-86-028, 022 617-276
Краља А. Карађорђевића 46

Сремска Митровица

ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА

РЕЦЕПТ ЗА ЗДРАВЉЕ

Апотека I Kраља Петра I 46, 022/639-257

Апотека II Трг Ћире Милекића 18, 022/617-215

Апотека III Шећер сокак 59, 022/624-475

Апотека IV Краља Петра I 3, 022/618-589

• Израда свих магистралних 
галенских и козметичких 

препарата

• Широк асортиман козметике 
и хране за бебе 

по најповољнијим ценама

Радно време:
КУЋНЕ 

ПОСЕТЕ

Тел:

PIVARSKA 13
Sremska Mitrovica

Info Medic
МАРКЕТИНГ 610-496 и 615-210МА ЛИ ОГЛА СИ  615-200

Др Невенка Аћимовић 
- интерниста - кардиолог

Специjалистичка  
интернистичка ординациjа

SREMSKE
PORTAL !

WWW.SREMSKENOVINE.RS

www.sremskenovine.rs

ТО ЈЕ ТО!ТО ЈЕ ТО!

МАРКЕТИНГ 

610-496 и 615-210

РЕ ПУ БЛИ КА СР БИ ЈА

АП ВОЈ ВО ДИ НА

ОП ШТИ НА ИН ЂИ ЈА ОП ШТИН СКА УПРА ВА

Оде ље ње за ур ба ни зам, ко му нал но-стам бе не по сло ве
и за шти ту жи вот не сре ди не

На осно ву чла на 63. За ко на о пла ни ра њу и из град њи (“Слу жбе ни гла сник Ре пу-
бли ке Ср би је“ бр. 72/09, 81/09 – ис прав ка, 64/10 – УС, 24/11, 121/12, 42/13-Од лу ка 
УС, 50/13-Од лу ка УС, 98/13-Од лу ка УС, 132/14, 145/14 и 83/18), чла на 83. Пра вил-
ни ка о са др жи ни, на чи ну и по ступ ку из ра де до ку ме на та про стор ног и ур ба ни-
стич ког пла ни ра ња ("Сл. гла сник РС", бр. 64/2015) и чла на 18. Од лу ке о ор га ни за-
ци ји Оп штин ске упра ве оп шти не Ин ђи ја („Сл. лист оп шти не Ин ђи ја“ број 23/17), 

 

ЗА УР БА НИ СТИЧ КО АР ХИ ТЕК ТОН СКУ РАЗ РА ДУ 

1. На јав ну пре зен та ци ју из ла же се 

. Пар це ла се на ла зи у гра ђе вин ском  под руч ју 
на се ља Ин ђи ја, Ца ра Ду ша на број 84. На ру чи лац из ра де про јек та је „Ви ки крис“ 
ДОО из Ин ђи је. Ур ба ни стич ки про је кат је ура ђен од стра не „Ар хи про јект ИН“ из 
Ин ђи је.

Ме сто одр жа ва ња 
јав не пре зен та ци је су про сто ри је Оп штин ске упра ве оп шти не Ин ђи ја, Ин ђи ја, 
Ца ра Ду ша на број 1, Оде ље ње за ур ба ни зам, ко му нал но-стам бе не по сло ве и за-
шти ту жи вот не сре ди не, сва ког рад ног да на од 11.00 h до 14.00 h. Ур ба ни стич ки 
про је кат се мо же пре гле да ти и на зва нич ном сај ту Оп шти не Ин ђи ја – www.indjija.
net – у делу Јавни позиви.

3. Позивају се сва заинтересована лица да изврше увид у Урбанистички 
пројекат, као и да у току трајања јавне презентације доставе своје примедбе и 
сугестије у писаном облику, надлежном органу, односно Одељењу за урбанизам, 
комунално-стамбене послове и заштиту животне средине Општинске управе 
општине Инђија, Инђија, Цара Душана број 1, путем писарнице Општинске упра-
ве, најкасније до 24.04.2019. године.

4. Обавеза израде Урбанистичког пројекта одређена је одредбом Плана гене-
ралне регулације насеља Инђија („Сл. лист општина Срема“ број 14/06 и 30/11), 
где је правилима грађења утврђено да, ако се грађевинска парцела у оквиру 
зоне становања намењује за чисто пословање обавезна ја израда урбанистичког 
пројекта уз услов да објекат својом делатношћу не угрожава животну средину.

 Одељење за урбанизам, комунално - стамбене послове и
 заштиту животне средине Општинске управе општине Инђија

Ца ра Ду ша на број 1
И   Н   Ђ   И   Ј   А



Ма те ма ти ка ни је ба ук, на зив је за ни мљи ве 
из ло жбе ор га ни зо ва не у За ви чај ном му зе-

ју у Ру ми. Ауто из ло жбе је Ма ја Ни ко лов, ку стос 
Пе да го шког му зе ја Бе о град, на ко јој је „на о па сни-
ји“ школ ски пред мет пред ста вљен у не што дру-
га чи јем све тлу, као и исто ри ја школ ства уоп ште. 
Из ло жба је на ме ње на уче ни ци ма ни жих раз ре да 
основ них шко ла, ко ји су осим са ме по став ке, има-
ли при ли ку и да ре ша ва ју за дат ке ка кве су чак 
пре сто ти ну го ди на ра ди ли њи хо ви вр шња ци, 
али сам про грам на ме њен је сви ма, од се дам до 
77, ко је ма те ма ти ка за ни ма из не ког дру га чи јег 
угла.

- Мо тив је  био тај да упо зна мо на шу де цу са 
раз во јем ма те ма ти ке. У основ ној шко ли и та да и 
са да учи ло се оно нај о снов ни је из ма те ма ти ке, 
ра чун ске опе ра ци је, основ на шко ла је та да тра-
ја ла  че ти ри го ди не. За раз ли ку од да нас, та да су 
се ма те ма ти ка и ра чун учи ли на па мет и де ци је 
би ло мно го те же не го што је то да нас. Да нас де ца 
уче са мо та бли цу мно же ња, а они су та да има ли 

и та бли цу са би ра ња, а то ком пр ве че ти ри го ди не 
шко ло ва ња на па ет су учи ли са би ра ње бро је ва од 
је дан до 100. Ка сни је у сред њој шко ли пред мет 
се ни је звао ра чун, већ ма те ма ти ка и та да су се 
ра ди ли озбиљ ни ји за да ци, а циљ ра чу на и ма те-
ма ти ке та да и са да је да раз ви ја ма те ма тич ко ми-
шље ње и ин те ли ген ци ју. Кра јем 19. и по чет ком 
20. ве ка го во ри ло се да де ца мо ра ју да уче ра чун 
да их не ко не пре ва ри на пја ци, што зна чи да тер-
ба да зна ју ра чун за то што је то ве за но за сва ко-
днев ни жи вот.  Ма те ма ти ка ни је ба ук и она је део 
сва ко днев ног жи во та, тре ба да се ра чу на шта се и 
ка ко се ку пу је, кад ће не ко ме да бу де ро ђен дан и 
све се то про вла чи то ком 100 го ди на школсктва 
у Ср би ји, ре кла је Ма ја Ни ко лов, ку стос Пе да го-
шког му зе ја Бе о град.

Ал бин Љи кај, по ха ђа че твр ти раз ред ОШ „Иво 
Ло ла Ри бар“ Ру ма, а из ма те ма ти ке има пе ти цу.

- Ма те ма ти ка је ле па, ја во лим да ра чу нам, ме-
ни је ни је на пор на, во лим да ре ша вам за дат ке ко-
ји су те жи, али се ма ње пи ше. За да так ко ји сам сад 

ре ша вао, као што су то ра ди ла де ца пре сто го ди-
на, ме ни је лак ши. И та та ми при ча да је и ка да је 
он ишао у шко лу ма те ма ти ка би ла лак ша не го сад, 
то и сам при ме тим. Дру га чи је су учи ли, а ми сад 
ра ди мо не што мно го те же, а ка жу да смо ми са да 
све па мет ни ји и на пред ни ји, ка же Ал бин Љи кај. 

Ова из ло жба део је про гра ма За ви чај ног му-
зе ја Ру ма са ци љем да при ву че што ве ћи број 
де це ко ји ће су тра по ста ти ре дов на пу бли ка ове 
уста но ве кул ту ре, ка же Бра ни сла ва Ко ње вић, 
ди рек тор ка. Као исто ри чар, ма те ма ти ка јој, ка ко 
са ма ка же, ни је би ла мно го бли ска, али је као ди-
рек тор Му зе ја ипак мо ра ла да при хва ти чи ње ни-
цу да се без ње не мо же, па ма кар ор га ни зу ју ћи 
ова кву за ни мљи ву из ло жбу.

- Ово је не што дру га чи је не го што је до сад 
За ви чај ни му зеј спре мао, за мла ђу пу бли ку, али 
под јед на ко ин те ре сант но  и за ста ри је. Ма те ма-
ти ка ни је ба ук, ко га смо убе ди ли убе ди ли смо, 
ко га ни смо и не ће мо, а ја као исто ри чар имам по-
себ но ми шље ње о ма те ма ти ци, о ње ном ме сту у 
хи је рар хи ји на у ка, али јед на еду ка тив на и до бра 
из ло жба, не го во ри са мо о ма те ма ти ци, не го и о 
исто ри ји школ ства, а ми по ку ша ва мо да еду ку је мо 

мла де ге не ра ци је за бу ду ћу озбиљ ну пу бли ку.Ја, 
на жа лост ни сам ус пе ла да ма те ма ти ку из ба цим 
из школ ства док сам и са ма би ча уче ник, кроз ша-
лу ка же Бра ни сла ва Ко ње вић.  С. Б.
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POSEJDON
„Bog Panonskog mora“ 

Ribarska obala bb, Sremska Mitrovica

Tel: 064/842-08-66

Menadžer: 064/842-08-76

Email: posejdonsm@gmail.com

Proslavite značajan datum u novo 
opremljenom restoranu „Posejdon“ koji 
nudi mogućnost prenoćišta, ukusne hrane 
i prijatnog ambijenta. 
Dođite da se opustite i uživate!!! 

Za sve dodatne informacije možete se obratiti na telefon  

ili na e-mail nekretnine@creditagricole.rs

Ма те ма ти ка ни је ба ук

Ка ко је то из гле да ло не кад, при ме ра ра ди 
1898. го ди не, нај бо ље илу стру је при мер на-
став ног пла на из те го ди не. У пр вом раз ре ду 
ђа ци су учи ли све че ти ри ра чун ске опе ра ци је 
са бро је ви ма до 20, са мо усме но и уз по моћ 
ра чу наљ ке и др ва ца, а из ге о ме три је основ ни 
пој мо ви о ли ни ја ма, угло ви ма, тро у гло ви ма... У 
дру гом раз ре ду већ се ба ра та ло  бро је ви ма до 
100, пи сме но и усме но и то ра чу на ње за да та ка 
из жи во та. У тер ћем раз ре ду ђа ци су већ ра чу-

на ли са бро је ви ма до 1000 са це лим и ра зно и-
ме ним бро је ви ма, а  у че твр том пред ста вље ни 
су бро је ви пре ко 1000, де сет ни раз лом ци, ре-
ша ва ни су за да ци из про стог пра ви ла трој ног, а 
усва ја ни су и основ ни пој мо ви о за пре ми ни 
и по вр ши ни ге о ме триј ских об ли ка. Је дан 
од слич них за да та ка из жи во та не кад, ко ји се 
од но си на уз гој сви ња, хра ну и њи хо ву ки ла жу 
и про да ју, ре ша ва ли су ђа ци ко ји су по се ти ли 
из ло жбу.

Ка ко се учи ло 1898. го ди не 

Бра ни сла ва Ко ње вић и Ма ја Ни ко лов на отва ра њу из ло жбе

Са из ло жбе

Ал бин Љи кај
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022 615-615

Dežurna služba

066 615-1-615

SMS na broj 063 615-200
Mail: infosm@ptt.rs

www.sremskamitrovica.org.rs

МА ЛИ ОГЛА СИ 615 - 200

Prodajete ili kupujete 
nepokretnost?

Angažujte posrednika 
u prometu nepokretnosti 
(Agenciju za nekretnine)
koji poseduje licencu broj 849

Rade Frajtović
agent za nekretnine

063/321-255

nekretninemitrovica.com

tel/fax 022/626-025
Vojvođanskih brigada bb

Sremska Mitrovica

EKO sm TEAM

• Čišćenje tepiha, itisona, mebla
• Kompletnog poslovnog i stambenog 
prostora

Sremska Mitrovica
ul. Laćaračka 21

Tel: 022/632-631
mob: 064/486-03-99

MАЛИ ОГЛАСИ 615-200

Tel: 022/621-495
Ribarska obala 4
Sremska Mitrovica

  ŠOK CENA 
Led sijalica 10w  
     159,00

SMS MALI OGLASI
Pošaljite Vaš 
mali oglas 
sms-om na broj

1202

SN (razmak) TEKST 
OGLASA

Cena: VIP - 243,48 dinara, Telenor 243,60 dinara, MTS 243,60 dinara

Poruku kucate u formatu SN (razmak) tekst malog oglasa na broj 1202

WWW.SREMSKENOVINE.RS
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Novi korisnici 
 paketa 

Kontakt centar: 19911
Sve informacije na sajtu: mojasupernova.rs

prvih 6 meseci 
po 1 dinar 

Su per ce na, 
super po nu da 
- *su per no va
Od apri la me se ca lan si ran je 

no vi brend na ka blov skom 

ne bu Sr bi je, *su per no va. Naj-
bo lja pre po ru ka da po sta ne te i vi 
deo ove po ro di ce ko ja već bro ji 
vi še od 300.000 čla no va sva ka ko 
je naj kom plet ni ja po nu da te le vi-
zij skog sa dr ža ja u Sr bi ji po vr lo 
po volj nim ce na ma. Vi še od 260 
te le vi zij skih i ra dio ka na la, od če-
ga 50 u vr hun skom, HD for ma tu, 
in ter net br zi ne do 120 Mb/s te 
fik sna te le fo ni ja sa neo gra ni če-
nim po zi vi ma ka svim mts fik snim 
i mo bil nim bro je vi ma naj bo lji su 
ar gu ment ko ji će vas uve ri ti da 
po sta ne te deo ras tu će po ro di ce 
*su per no va.

Sve no ve ko ri sni ke ko ji se od-

lu če za *su per no va pa ke te oče-

ku je atrak tiv na pro mo ci ja - šest 

me se ci u to ku ko jih će nji ho va 

pret pla ta iz no si ti je dan di nar 

me seč no.

Lju bi te lji spor ta i naj bo ljeg se rij-
skog sa dr ža ja pre po zna će u po nu-
di *su per no ve ono što su od u vek 
že le li od svog ope ra to ra. Sve o bu-
hvat na po nu da sport skih ka na la u 
*su per no va do mo ve će do ne ti naj-
bo lji fud bal, ko šar ku i tr kač ke spor-
to ve, dok će vas sa dr ža ji ka na la 
Su per Star TV i Fox uve ri ti da je do-
ma ća pro duk ci ja u ran gu ho li vud-
ske. Su per no va je brend in spi ri san 
sva ko dnev nim ži vo tom i u nje ga 
že li da une se op ti mi zam i što vi še 
do brog sa dr ža ja.

Vi še od 60 gra do va i op šti na u 
Sr bi ji, deo su sa zve žđa su per no ve i 
po zi va mo sve sta nov ni ke Sre ma da 
se pri dru že ga lak si ji sjaj nih uslu ga.

Na pra vi su per iz bor!

Под сти ца ње мла дих на ак ти ви зам и 
што ди рект ни је укљу чи ва ње у сва-

ко днев ни жи вот сво је Ме сне за јед ни-
це, је дан је од основ них за да та ка ко ји 
је пред се бе ста вио Са вез МЗ “Блок Б”, 
јед не од нај ак тив ни јих ми тро вач ких 
Ме сних за јед ни ца ко ја кон ти ну и ра но 
спро во ди чи тав низ ак тив но сти кроз 
ко је сво јих гра ђа ни ма да је мо гућ ност 
да учи не не што ле по и ко ри сно за сре-
ди ну у ко јој жи ве и ра де. 

Та ко је не дав но, ова Ме сна за јед-
ни ца у са рад њи са Ср би ја Шу ма ма и 
ло кал ном са мо у пра вом ре а ли зо ва ла 
ак ци ју озе ље ња ва ња “Бло ка Б”. За са-
ђе но је укуп но 150 раз ли чи тих сад ни-
ца, а нај ве ћи до при нос ак ци ји да ли су 
упра во мла ди, уче ни ци основ них шко-
ла “Јо ван По по вић” и “Сло бо дан Ба јић 
– Па ја”. Ка ко ис ти че пр ви чо век ове Ме-
сне за јед ни це Дра ган Бо жић, укљу чи-
ва ње мла дих је од пре суд ног зна ча ја 
за њи хов пра ви лан раз вој и сти ва ње 

љу ба ви пре ма сво јим су гра ђа ни ма, 
ком ши ма ја, на се љу у ко јем жи ве. 

- На на ма је да мла дим љу ди ма пру-
жи мо мо гућ ност да бу ду ак тив ни и та-
ко по ка жу да има ју љу бав пре ма сво-
јим бли жњим. На ак ци ју озе ље ња ва ња 
су се од лу чи ли на кон што смо до би ли 
при смо јед ног ме шта ни на ули це Бо жи-
це Стој шић у на шем на се љу. За пра во, 
де си ло се да се ње гов апел по кло пио 
са већ по сто је ћим на ме ра ма, та ко да 
смо спо ји ли ле по са ко ри сним. Ни смо 
же ле ли да ра ди мо све са ми, већ смо 
омо гу ћи ли на шим шко лар ци ма да сво-
јом ру ком за са де др ве ће и дру го би ље 
што се, ако по гле да мо њи хо ве ре ак ци-
је, по ка за ло као од ли чан по тез, на гла-
сио је Бо жић.

Да је со ли дар ност ме ђу љу ди ма по-
треб на и да је вред но ва ње во лон те-
ри зма зна чај но и да нас, на гла сио 
је пред сед ник ми тро вач ке скуп шти-
не То ми слав Јан ко вић ко ји је у име 

ло кал не са мо у пра ве по др жао ак ци ју и 
у њој уче ство вао.

- Бит но је да ме ђу на ма по сто ји раз-
у ме ва ње и он да је до го вор мо гућ. Та-
ко ђе, зна чај но је да мен се за јед ни це 
ко му ни ци ра ју са сво јим гра ђа ни ма, да 
им они ша љу по хва ле, при мед бе, су ге-
сти је, јер сви смо ми ту да би јед ни дру-
ги ма по мо гли и омо гу ћи ли да жи вот 
бу де лак ши и леп ши. За то је ова ак ци ја 
ва жна и за то је бит но да на исти на чин 
функ ци о ни ше мо сви, без об зи ра на 
по ли тич ка и би ло ко ја дру га опре де-
ље ња, на гла сио је Јан ко вић.

А да Ме сна за јед ни ца “Блок Б” за и-
ста во ди ра чу на о сво јих жи те љи ма, 
по ка за ло се и не ко ли ко да на на кон 
ак ци је озе ље ња ва ња, ка да је у про сто-
ри ја ма МЗ одр жа но  Ве че по е зи је, ко је 
су за јед нич ки ор га ни зо ва ли Са вет МЗ 
и Цен тар за кул ту ру „Сир ми ју март”. 

Пред пу ном са лом, сво је пе сме су 
го во ри ли чла но ви Ре ци та тор ског 

сту ди ја „Ка ли о па”, а ве че су сво јим 
му зич ким уме ћем упот пу ни ли го сти 
Хај ру дин Дур ма но вић (ги та ра) и Љу-

би ца Јо ва но вић (ви о ли на). 
- Овај до га ђај је при ву као ве ли ки 

број љу би те ља и по што ва ла ца по е зи-
је. На оп ште из не на ђе ње, по ред ста ри-
јих жи те ља Срем ске Ми тро ви це, ме ђу 
пу бли ком се мо гло ви де ти и мно го 
мла дих ли ца, што је и био циљ ор га-
ни зо ва ња ова квог до га ђа ја, да се при-
ву ку и за ин те ре су ју по што ва о ци свих 
ста ро сних гру па, а на ро чи то мла ди. 
На ша Ме сна за јед ни ца да је мо гућ ност 

да се мла ди ан га жу ју на озе ље ња ва њу, 
то ком Де чи јег да на, али и да ужи ва ју 
у ква ли тет ном кул тур ном про гра му. 
Из на шег на се ља до ла зи не ма ли број 
успе шних љу ди и омла ди на ца, ме ђу 
ко ји ма су и пр во кла сни му зи ча ри, па 
се на да мо да ће ова кви до га ђа ји ство-
ри ти не ке но ве му зи ча ре, пи сце, сли-
ка ре ко ји ће про сла ви ти “Блок Б”. Ипак, 
нај ва жни је је да пре све га ство ри мо 
до бре љу де. Оста ло све иде лак ше, на-
гла ша ва Дра ган Бо жић.

 С. Л.

Ства ра ње до брих љу ди 

Уче сни ци ак ци је

Озе ље ња ва ње



Ка ко се зо ве це ут ко ји бо ра-
ви на фар ми?

- Фар ма це ут!

Ка ко се зо ве зла ри ба?
- Ри би зла!

- Док то ре, ка шљем и те шко 
ди шем.

- Па је л’ пу ши те ци га ре?
- Пу шим, ал’ не по ма же.

Шта пе ва ју ној и ко ко шка кад 
се на пи ју? „Не ке пти це ни кад не 
по ле те!“
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Недељни хороскоп
Ован
За бри ну ти сте за сво ју за ра ду и че сто вам се чи ни да не ке 
ства ри иду у по гре шном сме ру. До па да вам се јед на осо-
ба за ко ју ни сте си гур ни да ли та ко ђе га ји ин те ре со ва ње 
пре ма ва ма.

Бик
Ни сте за до вољ ни по слом и по ла ко се при пре ма те да 
тра жи те не ку но ву при ли ку за се бе на овом по љу. Уко ли ко 
сте у бра ку, мо же те да оче ку је те да ће те са во ље ном осо-
бом ус пе ти да из гла ди те не спо ра зу ме.

Бли за нац
Ни је вам ла ко да за вр ши те све оба ве зе ко је су вам на мет-
ну те. Пред ва ма је при лич но на по ран по слов ни тем по. 
Мо гу ће је да вам се до па да јед на осо ба ко ја вам се на 
по чет ку чи ни ла ан ти па тич на.

Рак
Бу ди те опре зни са тим ко ме ука зу је те сво је по ве ре ње. 
Мо гло би да се де си да се окру жи те по гре шним љу ди ма. 
Оче ку је вас за ни мљи ва си ту а ци ја на по љу флер та. Мо же-
те да се на да те ле пом по знан ству.

Лав
Уко ли ко не бу де те би ли до вољ но по све ће ни по слу, мо гли 
би сте да оче ку је те про бле ме на овом по љу. По сто је љу ди 
ко ји за ви се од вас. Парт нер вам је ве ран и по све ћен, а 
за уз врат не тра жи ни шта ма ње од то га.

Де ви ца
Нео п ход но је да по ра ди те на ко му ни ка ци ји с по слов ним 
окру же њем да би сте ус пе ли да за др жи те ста бил ну ат мос-
фе ру. Мо гу ће је да вам сме та то што во ље на осо ба ви ше 
вре ме на по све ћу је по слу не го ва ма.

Ва га
Ни сте си гур ни за ко ји по сао да се од лу чи те. Има те две 
по ну де и по треб но је да све ис кал ку ли ше те. По сто је ма њи 
про бле ми у ко му ни ка ци ји с парт не ром, али ако се бу де те 
за и ста по тру ди ли, ре ши ће те их.

Шкор пи ја
Да је те мак си мум ка ко би сте у до глед но вре ме мо гли да 
на пре ду је те у по слу ко ји вам је ве о ма ва жан. Мо гу ће је да 
из ме ђу вас и во ље не осо бе по сто ји и не ко тре ћи. По ла ко 
са ста вља те коц ки це.

Стре лац
У на ред ном пе ри о ду не ће те има ти ве ћи број оба ве за. Мо-
же те да оче ку је те да ће те има ти вре ме на и да се од мо ри-
те. За ин те ре со ва ни сте за про ла зну аван ту ру, али не би сте 
же ле ли ни шта ви ше од то га тре нут но.

Ја рац
Мо гу ће је да ни сте за до вољ ни окол но сти ма на по слов-
ном по љу и да вас то чи ни обес хра бре ним. До па да вам се 
осо ба ко ја не жи ви у истом ме сту као и ви. Мо гу ће је да 
сте спрем ни на ве зу на да љи ну.

Во до ли ја
Ва жно је да се ор га ни зу је те нај бо ље што мо же те то ком 
на ред ног пе ри о да јер ће би ти зах тев них по сло ва за вас. 
Од нос са во ље ном осо бом је ве о ма на пет и то вас оп те ре-
ћу је. Има те ути сак да се бли жи те пре ки ду.

Ри бе
По треб но вам је још не ко вре ме ка ко би сте мо гли да до-
не се те ко нач ну од лу ку што се ти че по сла. Мо гу ће је да 
вам не до ста је осо ба с ко јом сте не дав но рас ки ну ли и да 
на не ки на чин ма шта те о њој.

УКРШТЕНИЦАСКАНДИНАВКА
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Кувар

ВИЦ

АУТОР 
ЈОВАН 

ВУКОВИЋ 
СЛИКАР 

СА ФОТО-
ГРАФИЈЕ 

ПОНИШТА
ВАТИ 

ОСЛОБО-
ДИТИ СЕ 
НЕКОГ 

ТЕРЕТА 

ГЕОМЕТРИ
ЈСКИ 

ПОЈАМ 

ОГОВАРА
ЊЕ 

СЛОБОДАН РАДИВОЈЕВИЋ 
(сликар) 

ПЛАНСКА 
ФИЗИЧКА 

АКТИВ-
НОСТ   

     

ФУДБАЛ-
СКИ 

ТРЕНЕР 
МАТЕУС 

     

ГЛАВНИ 
ГРАД 

КАНАДЕ 
     

УЧЕСНИК 
НА 

ИЗБОРИМА 
     

СПРЕМАН, 
ЧИО     У КРУГ 

НЕМАЧКИ 
ГРАМ. 
ЧЛАН 

   
СИМБОЛ 
АЗОТА 
----------- 

ЛАКОЛОМ-
ЉИВИ 

 

ПОЛУОС-
ТРВО У 
ГРЧКОЈ 

     ЈЕФИМИЈА 
ОДМИЛА 

НА ОНАЈ 
НАЧИН 

АУТО-
ОЗНАКА ЗА 

СЕНТУ 

СИМБОЛ 
ФЛУОРА 

АМБАСА-
ДОРСКО 

ПУНОМОЋ
ЈЕ (МН.) 

ПОЗНАВА-
ЛАЦ 

ТЕОРИЈЕ 

ВЕШТАЧКО 
ЂУБРИВО            

РАЗРЕД  
АТЛЕТИ-
ЧАРКА, 
МАРИЈА 
----------- 
ГУБИТИ 

КРВ 

      
КАДРОВ-

СКА ЕВИД. 
-------------- 

КОЈИ 
ГОВОРИ 
ИСТИНУ 

  

ОЧИГЛЕД-
НА 

ИСТИНА 
(ГРЧ.) 

       
ПОЉОПР. 

РАДНА 
ОРГАНИ-  
ЗАЦИЈА 
---------- 
ИРЕНА 

   

ГРАД  У 
ФРАНЦУС-

КОЈ НА 
ЛОАРИ 

   
РАДНИК 

КОЈИ 
ЛАКИРА 
------------- 
ГОРЊИ 

ДЕО КУЋЕ  

       

ПЕВАЧ И 
ГЛУМАЦ 
МОНТАН 

  
ПОКАЗНА 

ЗАМЕНИЦА 
------------- 

КОШАРКАШ, 
РАДИВОЈ 

  
ВРСТА 

РИБЕ (МН.) 
------------ 

НАРОДНИ 
МУЗИЧКИ 
ИНСТРУМ. 

     

ФОРМА 
КРАТКЕ 

ЈАПАНСКЕ 
ПЕСМЕ 

    
ДИНАР 

------------ 
ОЗНАКА ЗА 

НЕПЕР 
 

РИМСКИ 
ЦАР (455-

457) 
------------ 

ДРШКА НА 
ВИОЛИНИ 

    

МЕСТО 
КОД 

ОХРИДА 
       

АТЛЕТИ-
ЧАРКА, 

МАРЛЕН 
----------- 

ЈЕДНОЦИФ
. БРОЈ 

   

ЧЕШКО 
МУШКО 

ИМЕ 
    

ПЛИВАЧ, 
БОРУТ 

-------------- 
СУСЕДНА 

СЛОВА 

      

ЕТИЛ-
АЛКОХОЛ       

МЕСТО У 
СЛОВЕ-

НИЈИ 
------------ 

НЕМАЧКА 

    

 

   НЕГА 
СТОПАЛА        

 3      2 8 

    1 5 6 3  

  4   3 1   

 2      8 9 

  5  7  3   

1 7      5  

  6 7     1 

 1 7 9 5     

4 8      6  

 

ВО ДО РАВ НО: 1. Ла ко мост, не за си тост, 7.Под му кли на пад на ис так ну ту лич ност, 14. За ви сни, они ко ји 
од не ког за ви се, 15. Два де сет че тврт ко сло во азбуз ке, 16. Име сло ве нач ке пе ва чи це, Во ћа, 17. Фуд ба лер 
ФК „Чел зи“, Ор но, 18. Ре клам на па ро ла (мн.), 21. Ста ра ме ра за зе мљи ште, 22. Скра ћен ца за рад ни на лог, 
24. Ита ли јан ски гра ди тељ ви о ли на, 26. Пре ма, у том прав цу, 27. Че стит ка вер ни ци ма ко ји сла ве Ус крс по 
гре го ри јан ском ка лен да ру, 31. Је ди ни ца елек трич не енер ги је, 33. Скра ће ни ца за ру лен дер, 34. Скра ће-
ни ца за ака дем ски, 36. Пред мет сле пог обо жа ва ња, 38. Стра но жен ско име, 40. Кра ће име Аврам, 41. На-
ме ра, на ум, 43. Зве зда па да ли ца, 45. Вр ста ма ха го ни је вог др ве та, 46. Пост од 40 да на пред Ус крс. 

УС ПРАВ НО: 1. Под ру чи је уз ре ку Дра ву, 2. Бив ши играч ФК „Ре ла Ма дрид“, 3. Ен гле ски ко ми чар, Бе-
ни, 4. Ле ва стра на (скр.), 5. Ре ка у Аустри ји, 6. Су ди ја ко ји је су дио Ису су Хри сту, 7. Пр ви во кал, 8. Спорт 
ко ји тре ни ра наш Но вак Ђо ко вић, 9. Име Фин ци ја, 10. Скра ће ни ца за но ви век, 11. Град лу ка у ан тич кој 
Фе ни ки ји, 12. Ме ра за па пир, 13. При ми тив на на пра ва за пе чен је спе ци ја ли те та, 15. Ис ча ши ти но гу, 19. 
Не сно сна вру ћи на, за па ра, 20. Из бо чи на на фа са ди (мн.), 23. Хе миј ски знак за ири ди јум, 25. Ме ра за зе-
мљи ште, 27. До ма ће бла го, 28. Шпан ски гра ма тич ки члан, 29. Озна ка за ки ло ме тар, 30. Уни ја, 32. Пр ви 
чо век по би бли ји, 35. Пре ра ђе ви на од те ле ће ко же, 37. Град у Ира ну, 38. Нај ве ћи не мач ки при по ве дач, 
Ба ден бро ко ви, 39. На овом ме сту, ов де, 40. Ко њи у на род ним пе сма ма, 42. Наш пред лог, 44. Хе миј ски знак 
за ер би јум, 46. Озна ка за кра ља у ша ху. 

 СА СТА ВИО: То ми слав Зе ман

По га чи це 
на шкот ски на чин

Са стој ци:  250гр бра шна, 75гр пу те ра, 1 пра шак за пе ци во, 200мл 
мле ка, 1 па вла ка и со

На чин при пре ме: У ван гли из ме ша ти пу тер, бра шно, прашк за пе-
ци во и со, до да ти те сту ла га но мле ко па па вла ку и за ме си ти док сме са 
не по ста не хо мо ге на. Раз ву ћи је окла ги јом на де бљи ну пр ста. По том 
ча шом из ва ди ти по га чи це. По га чи це пе ћи на под ма за ном пле ху на 220 
степ ни 15 ми ну та. Из ва ди ти плех, пре ма за ти од о зго по га чи це мле ком 
и за пе ћи још 5 ми ну та.
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Свим својим корисницима, пријатељима и сарадницима 

желимо да лепо проведу ускршње празнике. Христос Васкрсе!

Ваш Центар за социјални рад

Všetkým zákazníkom, priateľom a spolupracovníkom 

prajeme príjemné prežitie veľkonočných sviatkov. 

Vaše Stredisko sociálnej práce

Поводом ускршњих празника најсрдачније честитке 

упућује Вам Дом здравља „Др Ј.Ј.Змај“ Стара Пазова. Христос Васкрсе!

K Veľkej noci najsrdečnejšie priania zasiela 

Dom zdravia Dr. Jovana Jovanovića Zmaja Stará Pazova

Срећне ускршње празнике жели Вам 

Предшколска установа „Полетарац“. 

Христос Васкрсе!

Radostnú Veľkú noc praje 

Predškolská ustanovizeň Poletarac.
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Прошло је десет година како нас је напустила наша кћи

Да се незаборави

ЖЕЉКО РАУЖАН
2.9.1970 – 16.4.1999.

из Хртковаца

Драги сине,
прошло је двадесет година од твоје погибије. 
Убише те Нато агресори. Оставио си нас да вечно плачемо 
и тугујемо за тобом.
Твоји мама Мица, тата Никола, деца Никола и Дејан, 
брат Дамир  и сестра Жељка са породицама

Дана 19.4.2019. навршава се шест месеци од смрти 
нашег драгог 

МИХАИЛА АПИЋА  
АПЕЛЕ
1955 – 2018.

Твоји Драгица, Урош и Слађана

ТИЈАНА 

ПУЗИЋ
1988 – 2009.

Још једна година без тебе је прошла. 
Време не лечи ране, сећања не бледе 
а бол не јењава.

Помен ће се одржати у суботу 20. априла у 11 часова 
на Новом гробљу у Сремској Митровици.
 
 У мислима увек са тобом 
 мама Борка и тата Стева.
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Дана 12.4.2019. у 76. години живота 
преминула је наша драга

ЗОРАНА КЕВИЉ
1944 -2019.
из Дивоша

С љубављу и поштовањем,
ожалошћени супруг Обрад, синови Милорад и 
Милош, снаје Данијела и Ивана, унуци Милица, 

Лазар, Обрад и Јована

ИВАН БУРЧУК

19.4.1995 – 19.4.2019.

С љубављу и поштовањем.

Твоји намилији

Дана 10.4.2019. у 64. години живота преминуо је 
наш вољени супруг и отац

БОШКО ЈОВАНОВИЋ

1955 - 2019.

Оставио си неизмерну тугу  у нашим душама, 
бол која никад неће проћи и успомене које 

никада неће ишчезнути. Почивај у миру.
Твоји најмилији супруга Гордана, ћерка Данијела, 

зет Драган и унук Данило

Дана 10.4.2019. у 64. години живота 
преминуо је наш вољени син и брат

БОШКО ЈОВАНОВИЋ

1955 - 2019.

Заувек ћеш остати у нашим срцима и мислима.
Твоји најмилији мајка Радмила, сестра Нада 

и ујак Здравко са породицама

Дана 19.4.2019. навршава се шест месеци 
од како није са нама наш

АПЕЛА

1955 – 2018.

Колектив 
„Пекара код Апеле“

Дана 19.4.2019. навршава се две године 
од смрти супруга, оца и деде

ДУШАНА 
ЂУРЂЕВИЋА

Остала је огромна празнина, 
туга и бол у срцу твојих 

најмилијих супруге Петре, 
синова Жељка и Мике и 

њихових породица

Дана 23. априла навршава се двадесет година 
од смрти нашег драгог оца и деде

РАЈКА 
ПОЗНАНОВИЋА

С поштовањем чувамо 
успомену на тебе.
Син Драган, ћерка Весна, 
снаја Нада, зет Ђорђе, 
унуци Милош, Ненад, 
Никола, Сандра и праунук 
Вук

Сећање

САВА 
ЋУРГУЗ

21.4.2017 – 21.4.2019.

Породица Савић

ТИЈАНА

Љубави моја, недостајеш.
Твоја сестра Џеки.

Дана 19.4.2019. навршава се четири године 
од како није са нама  наша драга

САЊА МИЛИЋ

1968 – 2015.

Бол и тугу за тобом не меримо временом 
већ празнином и сећањем које ћемо вечно 

носити у нашим срцима.
супруг Мирослав, синови Слободан и Горан, 

отац Мирко, мајка Јадранка и свекрва Стеванија

Дана 15.4.2019. навршава се три године 
од смрти  наше драге

ЈАСМИНЕ БОЖИЋ

Заувек ћеш остати у нашим срцима.
Твоји најмилији тата Станко, мама Ружица 

и сестра Јелена са породицом.

ИВАН БУРЧУК
19.4.1995 – 19.4.2019.

Заувек ћеш остати у нашим срцима и мислима.

Твоји супруга Надежда, унука Ивана и  ћерка Јелисавета



Среда, 17. април 2019.26

Навршава се пет тужних година како није са нама 
наш вољени отац и  деда

СВЕТОЛИК ДЕНИЋ СВЕТА

16.4.2014 – 16.4.2019.

С тугом, љубављу и поштовањем 
увек у нашим срцима и мислима.

Твоја ћерка Драгица са породицом

Дана 18. априла навршава се седам година 
од како није са нама наша драга мама, ташта и бака

ВАСИЛИК 
ЈУЛИЈАНА

1936 – 2012.

Твоји: ћерке Снежана и Вера, 
унука Ивана, унуци Владимир 
и Дарко и зетови Крста и 
Војислав.

Дана 20.4.2019. навршава се 40 дана 
од када нас је напустио супруг и отац

ИЛИЈА ПОПОВИЋ 
БРАЦА

Помен ће бити одржан на 
Новом гробљу 20. априла у 

10,30 часова.

Твоји најмилији

Дана 21.04.2019. навршава се три године 
од када је преминуо наш драги 

РАНКО ЂУРИЧИЋ

1947 - 2016.

Недостајеш, твоја љубав, 
подршка, ослонац. Твој 
осмех, пољубац, загрљај. 
Вечно захвални за живот и 
љубав који си нам поклонио.
Кћерка Јованка и син Живко 
са породицом

Дана 12.4.2019. у 77. години живота напустила нас је 
наша драга мама, бака и ташта

МАРИЈА БРТКА

1942 – 2019.

Бићеш вечно 
у нашим срцима.
Твоји најмилији ћерке 
Хелена и Ана, унуке Нина 
и Ема, зетови Зоран и 
Драган

Дана 21.4.2019. навршава се две 
године од смрти нашег драгог

РАДИВОЈА РАЈКА 
МРКОЊЕ 
1936 – 2017.

С љубављу и поштовањем,
супруга Даница са породицом

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АП ВОЈВОДИНА

ОПШТИНА ИНЂИЈА ОПШТИНСКА УПРАВА

Одељење за урбанизам, комунално-стамбене послове
и заштиту животне средине
Дана: 17.04.2019. године

Цара Душана број 1
И   Н   Ђ   И   Ј   А

На основу члана 63. Закона о планирању и изградњи (“Службени гласник Репу-
блике Србије“ бр. 72/09, 81/09 – исправка, 64/10 – УС, 24/11, 121/12, 42/13-Одлука 
УС, 50/13-Одлука УС, 98/13-Одлука УС, 132/14, 145/14 и 83/18), члана 83. Правил-
ника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанис-
тичког планирања ("Сл. гласник РС", бр. 64/2015) и члана 18. Одлуке о организа-
цији Општинске управе општине Инђија („Сл. лист општине Инђија“ број 23/17), 
Одељење за урбанизам, комунално-стамбене послове и заштиту животне 

средине Општинске управе општине Инђија 

О Г Л А Ш А В А
ЈАВНУ ПРЕЗЕНТАЦИЈУ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА

ЗА УРБАНИСТИЧКО АРХИТЕКТОНСКУ РАЗРАДУ ЛОКА-

ЦИЈЕ  ЗА ИЗГРАДЊУ ПОРОДИЧНОГ СТАМБЕНОГ ОБЈЕ-

КТА НА К.П. БРОЈ 183 КО ИНЂИЈА

1. На јавну презентацију излаже се Урбанистички пројекат за урбанистичко 

архитектонску разраду локације за изградњу породичног стамбеног обје-

кта, на к.п. 183 КО Инђија. Парцела се налази у грађевинском  подручју насеља 
Инђија, Улица Душана Јерковића број 15 а. Наручилац израде пројекта је Биљана 
Станишић из Инђије. Урбанистички пројекат је урађен од стране „Архипројект ИН“ 
из Инђије.

2. Јавна презентација Урбанистичког пројекта се одржава у трајању од се-

дам дана, од 17.04.2019. године до 24.04.2019. године. Место одржавања јав-
не презентације су просторије Општинске управе општине Инђија, Инђија, Цара 
Душана број 1, Одељење за урбанизам, комунално-стамбене послове и заштиту 
животне средине, сваког радног дана од 11.00 h до 14.00 h. Урбанистички пројекат 
се може прегледати и на званичном сајту Општине Инђија – www.indjija.net – у 
делу Јавни позиви.

3. Позивају се сва заинтересована лица да изврше увид у Урбанистички проје-
кат, као и да у току трајања јавне презентације доставе своје примедбе и сугестије 
у писаном облику, надлежном органу, односно Одељењу за урбанизам, комунал-
но-стамбене послове и заштиту животне средине Општинске управе општине 
Инђија, Инђија, Цара Душана број 1, путем писарнице Општинске управе, најкас-
није до 24.04.2019. године.

4. Обавеза израде Урбанистичког пројекта одређена је одредбом Плана гене-
ралне регулације насеља Инђија („Сл. лист општина Срема“ број 14/06 и 30/11), 
где је правилима грађења утврђено да је за блок број 28 где се предметна парце-
ла налази, обавезна даља урбанистичка разрада, односно израда Плана детаљне 
регулације и урбанистичких пројеката. До израде плана на појединачним грађе-
винским парцелама могућа је изградња објеката према условима дефинисаним 
Планом генералне регулације насеља Инђија уз обавезу израде урбанистичког 
пројекта.

 Одељење за урбанизам, комунално - стамбене послове и
 заштиту животне средине Општинске управе општине Инђија

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД СРЕМСКА МИТРОВИЦА
ГРАДСКА УПРАВА ЗА УРБАНИЗАМ
ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ И ИЗГРАДЊУ ОБЈЕКАТА
Број: 350-126/2019-VI
Дана: 17.04.2019. год.  
СРЕМСКА МИТРОВИЦА

Градска управа за урбанизам, просторно плани-
рање и изградњу ојеката Града Сремска Митровица 
у складу са чланом 63. став 2. Закона о планирању 
и изградњи ("Службени гласник  РС", број: 72/2009 и 
81/2009 – исправка, 64/2010 – УС, 24/2011, 121/2012, 
42/2013-УС, 50/2013-УС, 98/2013-УС, 132/2014,  
145/2014 и 83/2018),

О Г Л А Ш А В А
ЈАВНИ  ПОЗИВ ЗА ПРЕЗЕНТАЦИЈУ

УРБАНИСТИЧКОГ  ПРОЈЕКТА

за изградњу пословног објеката  са две по-

словне јединице: хотел и банкет сала, спрат-

ности П+1+Пк  на к. п. 2917 и 2918  к.о. Сремска 

Митровица

1. На јавну презентацију излаже се Урбанистич-
ки пројекат  за изградњу пословног објеката  са две 
пословне јединице: хотел и банкет сала, спратности 
П+1+Пк  на к. п. 2917 и 2918  к.о. Сремска Митрови-
ца.  Подносилац захтева за потврђивање Урбанис-
тичког пројекта је Ципар Милица, улица Стари шор 
13, Сремска Митровица.

2. Позивају се сва заинтересована правна и фи-
зичка лица да изврше увид у Урбанистички  пројекат, 
као и да у току трајања јавне презентације доставе 
своје примедбе и сугестије у писаном облику  Град-
ској управи за урбанизам,  просторно планирање  и  
изградњу  објеката  у  Сремској  Митровици,  улица  
Светог   Димитрија број 13.

3. Лице овлашћено од стране Градске управе за 
урбанизам, просторно планирање и изградњу обје-
ката за давање обавештења о садржају јавне пре-
зентације је дипл. инж. арх. Владислава Новаковић.

4. Јавна презентација Урбанистичког пројекта ће 
бити одржана од 17.04.2019. до 24.04.2019. године 
сваког радног дана у времену од 7,00 до 14,00 часо-
ва. Место одржавања јавне презентације је у холу 
нове зграде градске куће Града Сремска Митовица, 
улица Светог Димитрија број 13.

5. Јавна презентација Урбанистичког проје-
кта ће се одржати у трајању од седам дана и то од  
17.04.2019. до 24.04.2019. године 

6. Простор обухваћен Урбанистичким пројектом 
чини парцеле бр.  2917 и 2918 к.о. Сремска Митро-
вица, која се налази у оквиру грађевинског реона 
града Сремска Митровица. 

 НАЧЕЛНИК,
 Весна Вујановић,  дипл. правник

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД СРЕМСКА МИТРОВИЦА
ГРАДСКА УПРАВА ЗА УРБАНИЗАМ
ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ И ИЗГРАДЊУ ОБЈЕКАТА
Број: 350 – 125 /2019-VI
Дана: 17. 04. 2019. год.  
СРЕМСКА МИТРОВИЦА

Градска управа за урбанизам, просторно плани-
рање и изградњу ојеката Града Сремска Митровица 
у складу са чланом 63. став 2. Закона о планирању 
и изградњи ("Службени гласник  РС", број: 72/2009 и 
81/2009 – исправка, 64/2010 – УС, 24/2011, 121/2012, 
42/2013-УС, 50/2013-УС, 98/2013-УС, 132/2014,  
145/2014 и 83/2018),

О Г Л А Ш А В А
ЈАВНИ  ПОЗИВ ЗА ПРЕЗЕНТАЦИЈУ

УРБАНИСТИЧКОГ  ПРОЈЕКТА

са  архитектонско – урбанистичком разра-

дом локације за изградњу моста на реци Сави у 

Сремској Рачи на катастарским парцелама број: 

764, 982/10, 935, 936, 718/1, 718/2, 722/1, 722/3, 

982/2, 982/8, 736/3 и 989 к.о.  Сремска Рача, Град 

Сремска Митровица

1. На јавну презентацију излаже се Урбанистички 

пројекат  са  архитектонско – урбанистичком раз-
радом локације за изградњу моста на реци Сави у 
Сремској Рачи на катастарским парцелама број: 764, 
982/10, 935, 936, 718/1, 718/2, 722/1, 722/3, 982/2, 
982/8, 736/3 и 989 к.о.  Сремска Рача Град Сремска 
Митровица.  Подносилац захтева за потврђивање 
Урбанистичког пројекта је Република Србија, Ми-
нистарство грађевинарства, саобраћаја и инфра-
структуре.

2. Позивају се сва заинтересована правна и фи-
зичка лица да изврше увид у Урбанистички  пројекат, 
као и да у току трајања јавне презентације доставе 
своје примедбе и сугестије у писаном облику  Град-
ској управи за урбанизам,  просторно планирање  и  
изградњу  објеката  у  Сремској  Митровици,  улица  
Светог   Димитрија број 13.

3. Лице овлашћено за давање обавештења је Ми-
рјана Вашут, дипл. прост. планер.

4. Јавна презентација Урбанистичког пројекта ће 
бити одржана од 17.04.2019. до 24.04.2019. године 
сваког радног дана у времену од 7,00 до 14,00 часо-
ва. Место одржавања јавне презентације је у холу 
нове зграде градске куће Града Сремска Митовица, 
улица Светог Димитрија број 13. и у Јавном урбанис-
тичком предузећу „Урбанизам“, улица Краља Петра 
Првог број 5. у Сремској Митровици.

5. Јавна презентација Урбанистичког проје-
кта ће се одржати у трајању од седам дана и то од  
17.04.2019. до 24.04.2019. године 

6. Простор обухваћен Урбанистичким пројек-
том чини парцеле број:  764, 982/10, 935, 936, 718/1, 
718/2, 722/1, 722/3, 982/2, 982/8, 736/3 и 989 к.о.  
Сремска Рача Град Сремска Митровица.  

                                                                НАЧЕЛНИК,
 Весна Вујановић,  дипл. правник
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Регистарски број НВ000064

На основу одредаба Закона о привредним друштвима (Сл.
гласник РС бр.36/2011, 99/2011, 83/2014- и др. Закон од 5/2015, 
44/2018 и 95/2018), члана 18. Статута Пољопривредне струч-
не службе доо „Сремска Митровица“ и Одлуке Скупштине 
Пољопривредне стручне службе доо “Сремска Митровица” од 
09.04.2019.године,Скупштина Пољопривредне стручне служ-
бе доо “Сремска Митровица”оглашава

ЈАВНИ КОНКУРС 

ЗА ИЗБОР ДИРЕКТОРА

Пољопривредне стручне службе 

доо „Сремска Митровица“

I Подаци о привредном друштву: Пољопривредна струч-
на служба доо“ Сремска Митровица“ ,22000 Сремска Митро-
вица, Светог Димитрија бр.22, делатност 0161 – услужна делат-
ност у гајењу усева и засада

II Радно место за коју се врши избор:

Директор Пољопривредне стручне службе доо „Сремска 
Митровица“ на период од 4 године.

III Услови за избор: 
-

блике Србије;
-

вреде, стечено на основним студијама у трајању од најмање 
четири године

области пољопривреде

кривична дела

IV Мандат директора и место рада: мандат директора 
траје 4 година, а место рада је Сремска Митровица. Струч-
на оспособљеност, знање и вештине оцењују се у изборном 
поступку увидом у доказе који су приложени уз пријаву кан-
дидата и уз могућност усменог разговора са кандидатима који 
испуњавају услове утврђене конкурсом.

V Рок за подношење пријава на јавни конкурс:

Рок за подношење пријавa је 5 дана. Рок почиње да тече 
наредног дана од дана објављивања огласа у листу «Сремске 
Новине».

VI Адреса на коју се подноси пријава на јавни конкурс:

Пријава са доказима о испуњавању услова подноси се 
Пољопривредна стручна служба доо „Сремска Митровица 

„,22000 Сремска Митровица, Светог Димитрија бр.22, Скупшти-
на друштва «Пријава на јавни конкурс – НЕ ОТВАРАЈ»

VII Пријава на конкурс садржи: име и презиме кандидата, 
датум и место рођења, адресу становања, податке о образовању, 
податке о врсти и дужини радног искуства с кратким описом 
послова на којима је кандидат радио до подношења пријаве на 
конкурс и одговорности на тим пословима, податке о стручном 
усавршавању и податке о посебним областима знања.

VIII Докази који се прилажу уз пријаву на јавни конкурс:

-
копија)

-
копија)

-
пија уверења или потврде издате од послодавца о пословима 

-
жице)

њега није подигнута оптужница за кривично дело

је оверена код јавног бележника.

IX Лице задужено за давање обавештења о јавном кон-

курсу:

дана од 11 до 12 сати.

X Напомене:

Неблаговремене, неразумљиве и пријаве уз које нису при-
-

реној од стране надлежне службе, као и непотпуне и неблаго-
времене пријаве неће бити разматране.

Овај оглас објављује се у дневном листу „Сремске новине“.

ПРЕДМЕТ ОТУЂЕЊА/ПРОДАЈЕ

-Предмет отуђење je  покретна ствар у својини општине 

Ириг   и то

 возило : ŠKODA, модел OCTAVIA  A5  ELEGANCE  1.9 TDI, број 

шасије: TMBBS21Z972076231, регистарских ознака RU070-

FC, година производње 2006.године

УСЛОВИ  ОТУЂЕЊА/ПРОДАЈЕ

Отуђење се спроводи у поступку јавног надметања, у скла-

непокретности непосредном погодбом и  давања у закуп ства-
ри у јавној својини, односно прибављања и уступања иско-

утврђивању случајева и услова под којима се покретне ствари 

 

Почетнa ценa по којој се предметнo возилo отуђује у поно-
вњеном поступку 

јавног надметања  износи 2.291,20 Еура ( 80% од почетне  
процењене вредности предметног возила). 

-
зичка лица која

 уплате депозит  у износу од  229,12  Еура у динарској проти-
ввредности по средњем курсу НБС на дан уплате депозита,  на 
следећи рачун број: 840-1095804-46, Општинска управа општи-

Наведено возило се продаје у виђеном стању и без права на 
рекламацију. Заинтересована лица могу погледати возило  од 
дана објављивања огласа,

сваког радног дана  од 8,00 до 14,00 часова у Општинској уп-

Лицитациони корак износи 50,00 Еура.

возила, као и друге трошкове који проистекну из реализације 
уговора, падају на терет купца.

УСЛОВИ ПРИЈАВЉИВАЊА

правна лица, која  до 07.05.2019.године до 11,00 часова доста-
ве уредну и потпуну пријаву.      

Све податке о подносиоцу пријаве:
- оргинал доказа о уплати депозита  и број рачуна за враћање 

истог, 

- за физичка лица : име и презиме, адресу, број личне карте, 
-

пију личне карте,
- за предузетнике: име и презиме предузетника, адресу, број 

личне карте, јединствени матични број грађана, назив радње, 
матични број, извод из  регистара надлежног органа или потвр-
да да је предузетник уписан у одговарајући регистар, (све не 
старије од 30 дана  од дана објављивања огласа), и потврду о 

-за правна лица: назив и седиште, извод из  регистара 
надлежног органа,( које не може бити старије од  30 дана од дана 

броју,као и пуномоћје за лице које заступа подносиоца, оверено 
од стране надлежног органа.

Пријаве се  достављају писарници Општинске управе општи-
до 

07.05.2019.године, до 11.00 часова на адресу Општинска уп-

ПОСТУПАК ЈАВНОГ НАДМЕТАЊА 

И ИЗБОР НАЈПОВОЉНИЈЕГ ПОНУЂАЧА 

Поступак јавног надметања спровешће  Комисија која је 

9/2019 од 22.03.2019.године, дана 07.05.2019.године у 12,00 

часова

утврдити предлог решења о отуђењу, те исти доставити Пред-
седнику општине на одлучивање.

неће моћи да учествују у поступку јавног надметања.

не приступи јавном надметању,сматраће се да је одустао од 
пријаве.

Критеријум за избор најповољнијег понуђача је висина 

понуђене купопродајне цене.

Поступак јавног надметања спровешће се и у случају да прис-
тигне најмање једна благовремена и потпуна пријава, на основу 
које се подносилац региструје и проглашава купцем ако почетну 

-
сује изјаву о висини понуђене цене, коју је обавезан да уплати у 
року одређеном огласом.

Одлуку о избору најповољнијег понуђача донеће Председ-
-

но прибављеном мишљењу Општинског правобраниоца.

Рок плаћања купопродајне цене је 15 дана од дана потписи-
вања уговора о отуђењу.

-
ности по средњем званичном курсу НБС на дан уплате. Најпо-
вољнијем понуђачу депозит ће бити урачунат у купопродајну 
цену.

за закључење уговора или не плати купопродајну цену у року од 
15 дана од дана потписивања уговора о отуђењу, губи право на 
повраћај депозита..

понуђача има право на повраћај депозита у року од у року од 
пет дана од дана одржавања јавног надметања.

Ближа обавештења у вези са огласом могу се добити у 

термину од 08,00-14,00 часова. контакт особа је Мирјана Бабић и 
тел. број 022/400-617  контакт особа Смиља Јоцић .

Оглас објавити на огласној табли Општинске управе општине 

Дана: 11.04.2019. године  Стеван Казимировић

О Д Л У К У

 о покретању поновног поступка отуђења покретне ствари -  возила  

у  својини општине Ириг

и   р а с п и с у ј е

ОГЛАС 

за отуђење покретне ствари - возила у  својини општине Ириг, 

путем јавног надметања



Среда, 17. април 2019.28

 Međunarodni prevoz pokojnika  
- cela Evropa

Veleprodaja pogrebne opreme

www.pogrebneuslugeodense.rs 
Tel. +381 64 501 65 84
Tel. +381 11 314 17 11

Info-pult se nalazi preko puta pijace, na uglu Puškinove ulice i 28. marta

NOVO U SREMSKOJ MITROVICI

WWW.SREMSKENOVINE.RS

POSETITE NAŠ SAJT !

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ 
ЗА ДИСТРИБУЦИЈУ ПРИРОДНОГ ГАСА 
"СРЕМ-ГАС" СРЕМСКА МИТРОВИЦА

Телефони: 022/610-069, 624-657, 621-065 
Факс: 022/610-070

Дежурна служба: 064/8894-580

Бесплатна телефонска линија за потрошаче:  
0800-100-122 (радним даном од 8 до 12 часова)

www.sremgas.rsE-mail: offi ce@sremgas.rs

Трг војвођанских бригада 14/I
22000 Сремска Митровица

Дра го це но на сле ђе ста ро па зо вач-
ких Сло ва ка „Па њич ке“ пред Цвет-

ну не де љу по гре го ри јан ском ка лен-
да ру би ло је пред мет на уч ног ску па, 
ко ји је одр жан у хо лу по зо ри шне са ле 
у Ста рој Па зо ви. Кон фе рен ци ју је отво-
ри ла пред сед ни ца На ци о нал ног са ве та 
сло вач ке на ци о нал не за јед ни це, Ста-
ро па зов чан ка Љи бу шка Ла ка тош а 
све при сут не су у име до ма ћи на и Ма-
ти це сло вач ке по здра ви ли Ана Ба лаж 
и Ја ро слав Ми кло виц.

- Овај оби чај да де вој чи це об у че не 
у на род ну но шњу оби ла зе ћи ме шта не 
„од но се зи му и до но се про ле ће“ са чу-
вао се са мо у Ста рој Па зо ви, а слич ни 
оби ча ји ко ји са др же и од ре ђе не ма гиј-
ске рад ње из пред хри шћан ских вре ме-
на сре ћу се у Се лен чи, Ко ва чи ци и дру-
гим сре ди на ма где жи ве Сло ва ци – ре-
као је го во ре ћи о „Па њич ка ма“ ет но лог 
Мар јан Па влов.

„Па њич ке“, од но сно овај „Про лећ ни 
оп ход Сло ва ка у Ср би ји“, ка ко ка же 
Па влов, де ша ва ју се на Цвет ну не де љу 
о че му је го во рио и ста ро па зо вач ки па-

рох еван ге лич ке цр кве Игор Фел ди. 

О овом и дру гим ус кр шњим оби ча ји-
ма го во ри ли су и го сти из Сло вач ке: 

Ка та ри на Ма сни ко ва – Ба гља шо ва са 
Уни вер зи те та из Бан ске Би стри це, др 

Ја ро слав Чу кан, др Ми хал Кур паш, 
др Бо рис Ми ха лик и др Сил ви ја Ле-

та ва јо ва са Уни вер зи те та у Њи три, Ка-

та ри на Ки ра ли ди рек тор ка За во да за 
кул ту ру Сло ва ка у Ма ђар ској, за тим ет-
но ло зи др Та тја на Бу гар ски, др Ве сна 

Мар ја но вић и Ана Сеч – Пин ћир.

По сле кон фе рен ци је уче сни ци су 
об и шли Ус кр шњи ба зар у Сло вач ком 
на род ном до му, где је све вре ло од за-
ди вљу ју ћих ру ко тво ри на. Ме ђу мно-
штвом ра зно вр сних укра сних и уку сно 
ди зај ни ра них упо треб них пред ме та 
су и ори ги нал ни маг не ти са мо ти ви ма 
па зо вач ке сло вач ке но шње ко је пра ви 
Ана Очо вај, Ана Брт ка је при ка за ла 
гу шчи ја ја ја, ко ја па жљи во бу ше на по-
ста ју као чип ка, ма ма и ћер ка Ире на 

и Ја ња Иво вић су сво јим лут ка ма од 
кр пи ца до да ле исте та кве зе че ве и ја-
ја али и ста рин ски ђер ђеф и штам па не 
сли ке за вез. Сак си је и ва зе укра ше-
не ка ме њем ра ди Ве ри ца Мар ко вић 

са На та шом Гру јин, оне су из Вој ке и 
пр ви пут су на Ус кр шњем ба за ру и „до-
бро им је кре ну ло“. Чла ни це Удру же ња 
же на „Је фи ми ја“ из Сур ду ка од оста лих 
на ова квим ма ни фе ста ци ја ма ру ко тво-
ри на из два ја по ен тлес, вр ло зах тев на 
тех ни ка за из ра ду стол ња ка, пр слу ка, 
ми љеа, об ја шња ва Ја сми на Са вић, ко-
ја је из ло жи ла сво је ра до ве на штан ду 
за јед но са Ве ром Но ва ков. 

Ус кр шњи ба зар и ове го ди не је с раз-
ло гом при ву као па жњу Па зов ча на али  
и број них го сти ју.

 Б. Ро дић  

Уви дом у ста ње ка на ли за ци о не мре-
же и на осно ву при ја ва гра ђа на, 

ме наџ мент срем ско ми тро вач ког ЈКП 
„Во до вод“ је од лу чио да у на ред ном 
пе ри о ду ста ви ак це нат на ис пи ти ва ње 
свих уоче них не до ста та ка и ре ша ва ње 
про бле ма на те ре ну. Ка ко је уоче но, 
нај ве ћи про блем у функ ци о ни са њу ка-
на ли за ци је пред ста вља ста рост по сто-
је ћих це во во да и не а де кват но ко ри-
шће ње ка на ли за ци је.

На ре ша ва њу про бле ма у ка на ли за-
ци о ном си сте му рад ни ци „Во до во да“ 
ра де сва ко днев но, а ве ће ак ци је на са-
на ци ји ин фра струк ту ре по че ле су про-
шле го ди не и лан за ову го ди ну је да се 
тај по сао ин тен зи ви ра. Упра во је за-
вр ше на са на ци ја де ла ка на ли за ци о не 
мре же у на се љу КП Дом у Ули ци Змај 
Ог ње ни Вук. Ста на ри ове ули це већ 
ду же вре ме има ју про блем са че стим 
за гу ше њи ма це во во да и не при јат ним 
ми ри си ма. Стал не и че сте ин тер вен ци-
је на од гу ше њу фе кал не кан ла и за ци је 
са мо су до не кле ре ша ва ле про блем па 
је ста ри и до тра ја ли бе тон ски це во вод 
за ме њен је но вим од ПВЦ-а, преч ни ка 
200 ми ли ме та ра. На овај на чин би ће 
омо гу ће но ефи ка сни је и ква ли те ни је 
функ ци о ни са ње фе кла не ка на ли за ци-
је у овом де лу гра да. 

За гу ше ња ка на ли за ци је, по диг нут 
ни во от пад них во да и не при јат ни ми-
ри си на ро чи то у лет њим ме се цим, 
ка рак те ри стич ни су за стам бе на на се-
ља КП Дом, „Ма ти је Ху ђи, „Ка ме њар“, 
„Ста ри мост“, због ве ће кон цен тра ци је 
ко ри сни ка, а са мим тим и упо тре бе ка-
на ли за ци је у ко лек тив ном ста но ва њу. 
Из „Во до во да“ скре ћу па жњу да ста на-

ри стам бе них згра да по себ но по ве ду 
ра чу на о то ме да у ка на ла ли за ци ју не 
уба цу ју вла жне ма ра ми це, пе ле не и 
оста ли не раз гра ди ви ма те ри јал у во-
ди. То ства ра ве ли ке про бле ме у си-
сте му, а  са мо ма ло па жње до вољ но 
је за бо љи ква ли тет у овом сег мен ту 
сва ко днев ног жи во та. 

 СН

Са на ци ја ка на ли за ци о не мре же

Но ве ка на ли за ци о не це ви

„Па њич ке“ чу ва ју тра ди ци ју

Ве ри ца Мар ко вић и На та ша Гру јић

Ана Очо вај

Љи бу шка Ла ка тош 

Ана Брт ка за штан дом



Еки па Под ри ња ће си гур но ис ко ри сти ти 
па у зу до је се ни ка да ће игра ти у ве ћем 

ран гу так ми че ња да се што бо ље при пре ме 
за ја че ме че ве и да ома со ве овај по пу ла ран 
спорт ко ји у Ма чван ској Ми тро ви ци има 
све ве ћи број при ста ли ца - Иако са да сле ди 
па у за у так мич њу до је се ни, за еки пу Срем 
Спи на на ма пре да ха. И да ље се одр жа ва ју 
ре дов ни тре нин зи у ха ли "Пин ки" а ру ко-
вод ство клу ба по зи ва све за ин те ре со ва не 
да се при кљу че овом клу бу

По след ње ко ло Срем ске Сто но те ни ске 
ли ге  по твр ди ло је до ми на ци ју еки пе Под-
ри ња из Ма чван ске Ми тро ви це уз ре корд 
ко ји до са да ни је за бе ле жен у овом спор ту.

Еки па Под ри ња осно ва на је про шле го-
ди не и за са мо јед ну се зо ну 
осво ји ли су Пр во ме сто у ли ги 
без ијед ног  из гу бље ног бо да. 
Де сет утак ми ца, де сет по бе да 
та ко да ће од на ред не је се ни 
игра ти у Вој во ђан ској ли ги.

У по след њем ко лу са ста ли 
су се у Ма чван ској Ми тро ви-
ци са еки пом из Ру ме и у ве-
о ма на из ве сном ме чу пу ном 
обр та у ко рист јед не а он да у 
ко рист дру ге еки пе, ус пе ли су 
да оства ре по бе ду. Те шка али 
и за слу же на по бе да до ма ћи на 
ре зул та том 4:2.

У пр вом ме чу Чу пић Вла да 
по бе дио је у три се та Ђо кић Не на да па је 
до ма ћа еки па по ве ла ре зул та том од 1:0. По 
се то ви ма 15/13 - 11/2 - 11/9.

Дру ги меч  Бо жња ко вић Вла да из гу био 
је од Си мо вље вић Раст ка ре зул та том 1:3 по 
се то ви ма  8/11 - 9/11 - 11/9 - 1/11  та ко да су 
Ру мља ни из јед на чи ли на 1:1.

У тре ћем ме чу Ан то ни је вић Дра ган од-
лич ном игром са вла дао је Јам брец Јо си па 
3:0 по се то ви ма 11/8 - 11/9 - 11/8 и та ко сво ју 
еки пу до вео у вођ ство од 2:1.

Че твр ти меч у Ду блу из ме ђу Чу пић Вла-
де и Бо жња ко вић Вла де са јед не стра не и 
Си мо вље вић Раст ка и Јам брец Јо си па са 
дру ге стра не до нео је и ве ли ку не из вест-
ност у овом ме чу две до бре еки пе.

Го сти су по бе ди ли ре зул та том 1:3  по се-
то ви ма 10/12 - 6/11 - 11/6 - 10/12 и та ко из-
јед на чи ли тре нут ни ре зул тат на 2:2.

Пре суд ни меч од и гра ли су не ка да шњи 
клуб ски дру го ви а на овом ме чу спорт ски 

про тив ни ци, Чу пић Вла да и Си мо вље вић 
Раст ко. 

Два из у зет но до бра сто но те ни се ра од и-
гра ли су пет се то ва, сме њи ва ли се у вођ ству 
али до ма ћи те рен и ве ћа кон цен тра ци ја Чу-
пи ћа до не ли су по бе ду до ма ћој еки пи од 
3:2 у се то ви ма а у укуп ном ре зул та ту 3:2 за 
вођ ство Ма чва на.

Чу пић и Си мо вље вић од и гра ли су по се-
то ви ма 5/11 - 11/7 - 11/9 - 4/11 - 11/9.

У пе том ме чу Ан то ни је вић Дра ган по бе-
дио је Ђо кић Не на да са 3:0 у се то ви ма 11/9 
- 11/8 - 11/3  и та ко сво јој еки пи у укуп ном 
ско ру од 4:2 до нео по бе ду и пла сман у Вој-
во ђан ску ли гу.

Еки па Под ри ња ће си гур но ис ко ри сти-
ти па у зу до је се ни ка да ће игра ти у ве ћем 
ран гу так ми че ња да се што бо ље при пре ме 
за ја че ме че ве и да ома со ве овај по пу ла ран 
спорт ко ји у Ма чван ској Ми тро ви ци има све 
ве ћи број при ста ли ца.

У по след њем, де се том ко лу Срем ске сто-
но те ни ске ли ге еки па Срем Спин из Срем-
ске Ми тро ви це по бе дом над го сти ма из Ин-
ђи је ре зул та том 4:1 за у зе ла је Дру го ме сто 
на та бе ли и та ко су по ста ли Ви це шам пи о ни 
ли ге.

Ми тро вач кој еки пи ни је би ло ла ко у су-
сре ту са Ин ђиј ци ма ко ји има ју ве о ма ква ли-
тет ну и ја ку еки пу.

На свих пет ме че ва ко ји су се во ди ли у 
ха ли "Пин ки" го сти су по ку ша ва ли да оства-
ре по бе ду али еки па до ма ћи на би ла је чвр-
сто ре ше на да ово го ди шњу се зо ну за вр ше 
са по бе дом што су и оства ри ли.

У пр вом ме чу Илић је по бе дио Ко шња ка 
ре зул та том 3:1 у се то ви ма и на ја вио успех 
сво је еки пе. По се то ви ма 11:7 - 4:11 - 11:8 - 
11:7.

У дру гом ме чу пра ва дра ма. Ша рић је 
про тив По шму ге пр во по вео у пр вом се ту 
а он да на ред на два из гу био да би у че твр-
том се ту по но во по бе дио али је у пе том и 
од лу чу ју ћем се ту по но во из гу био та ко да су 
го сти из јед на чи ли у ме че ви ма на 1:1. Меч је 
од и гран по се то ви ма 11:4 - 8:11 - 7:11 - 11:2 
- 10:12.

У тре ћем ме чу ка пи тен до ма ће еки пе, 
Не дељ ко вић у ве о ма си гур ној игри у сва 
три се та по бе ђу је Ва си ље ви ћа и по но во 
до во ди сво ју еки пу у вођ ство од 2:1 у укуп-
ном ско ру. Меч је од и гран по се то ви ма 11:5 
- 11:8 - 11:9.

У че твр том ме чу у Ду блу, Илић и Ву ле тић 
де кла си ра ли су про тив нич ки пар, Ко шња ка 
и По шму гу ре зул та том 3:0 у се то ви ма 11:8 - 
11:4 - 11:7 и та ко већ обез бе ди ли по бе ду за 
сво ју еки пу.

У пе том ме чу Илић је по бе дио По шму гу 
ре зул та том 3:2 у се то ви ма 11:7 - 9:11 - 5:11 
- 11:6 - 11:5 и та ко ста вио тач ку на ову из-
у зет но до бро од и гра ну се зо ну ми тро вач ке 
еки пе и успех вре дан па жње у ја кој кон ку-
рен ци ји ко ја је у Срем ској сто но те ни ској 
ли ги.

Иако са да сле ди па у за у так мич њу до је-
се ни, за еки пу Срем Спи на на ма пре да ха. И 
да ље се одр жа ва ју ре дов ни тре нин зи у ха-
ли "Пин ки" а ру ко вод ство клу ба по зи ва све 
за ин те ре со ва не да се при кљу че овом клу бу 
а на ро чи то они нај мла ђи ко ји има ју же љу 
да на у че ову по пу лар ну игру са ре ке том и 
ма лом лоп ти цом.

 С. Н - Д. С.
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ФУДБАЛ

ПР ВА ЛИ ГА СР БИ ЈЕ

РЕ ЗУЛ ТА ТИ 3. КО ЛА (плej-оф): БАЧ КА ТО ПО ЛА: 
ТСЦ – Ин ђи ја 1:0, КРА ГУ ЈЕ ВАЦ: Рад нич ки 1923 – 
Бе жа ни ја 0:0, ИВА ЊИ ЦА: Ја вор Ма тис – Зла ти бор 
4:1, ГОР ЊИ МИ ЛА НО ВАЦ: Ме та лац – Син ђе лић 
3:0.

1. ТСЦ 33 23 8 2 72:22 43
2. Ја вор Ма тис 33 21 6 6 70:33 38
3. Ин ђи ја 33 18 6 9 52:25 32
4. Ме та лац 33 15 10 8 50:32 31
5. Рад нич ки 1923 33 15 9 9 38:33 30
6. Зла ти бор 33 16 2 15 43:40 25
7. Бе жа ни ја 33 14 5 14 42:42 25
8. Син ђе лић 33 11 12 10 31:31 23

 Ж. Р.

СРП СКА ЛИ ГА ВОЈ ВО ДИ НА

РЕ ЗУЛ ТА ТИ 24. КО ЛА: БЕ О ЧИН: Це мент – Рад-
нич ки (ЗР) 0:0, ПАН ЧЕ ВО: Же ле зни чар – ОФК 
Вр шац 0:2, НО ВИ БА НОВ ЦИ: Омла ди нац – Мла-
дост 1:2, СА КУ ЛЕ: Бо рац – ЧСК Пи ва ра 1:2, СТА РИ 
БАHОВЦИ: Ду нав – Ди на мо 1945 2:1, НО ВИ САД: 
Цр ве на зве зда – Рад нич ки (НП) 4:1, СУ БО ТИ ЦА: 
Бач ка 1901 – Рад нич ки (СМ) 1:0, КУ ЛА: Хај дук 1912 
– Брат ство 1946 0:0.

1. Ка бел 22 17 2 3 46:15 53
2. Хај дук 1912 22 15 5 2 31:7 50
3. Брат ство 1946 23 12 6 5 36:23 42
4. Омла ди нац 22 13 3 6 27:16 42
5. Ди на мо 1945 23 9 7 7 25:18 34
6. Рад нич ки (ЗР) 23 7 11 5 25:23 33
7. Же ле зни чар 23 9 5 9 20:20 32
8. Бач ка 1901 22 9 2 11 25:29 29
9. Рад нич ки (СМ) 23 7 7 9 28:28 28
10. ОФК Вр шац 23 8 4 11 20:24 28
11. Це мент 23 7 7 9 24:29 28
12. Бо рац 22 7 3 12 28:32 24
13. Ду нав 22 6 6 10 28:35 24
14. Мла дост 23 6 6 11 18:34 24
15. Цр ве на зве зда 22 6 5 11 20:26 23
16. ЧСК Пи ва ра 23 5 7 11 21:37 22
17. Рад нич ки (НП) 23 4 4 15 16:42 16

 Ж. Р.

ВОЈ ВО ЂАН СКА ЛИ ГА  - ЈУГ

РЕ ЗУЛ ТА ТИ 21. КО ЛА: СТА РА ПА ЗО ВА: Је дин ство 
– Сло га (Е) 2:1, ВОЈ КА: Сре мац – Та тра 1:1, ШИД: 
Рад нич ки – Хај дук (Ч) 9:0, БЕ ШКА: Хај дук – Ју го-
вић 2:2, ТЕ МЕ РИН: Сло га – Бо рац (Ш) 2:1, ДИ ВОШ: 
Хај дук – Под ри ње 0:2, ЛА ЋА РАК: ЛСК – По ду на вац 
0:1. Пр ви мај из Ру ме био је сло бо дан.

1. Ју го вић 20 13 4 3 26:14 43
2. Пр ви мај 19 13 3 3 37:15 42
3. Под ри ње 20 10 5 5 30:13 35
4. Сло га (Е) 20 9 4 7 33:23 31
5. Бо рац (Ш) 20 8 7 5 28:19 31
6. По ду на вац 20 10 1 9 30:23 31
7. Сре мац 19 8 6 5 19:15 30
8. Хај дук (Д) 19 9 1 9 32:18 28
9. Хај дук (Б) 19 8 4 7 32:29 28
10. Рад нич ки 19 8 2 9 35:28 26
11. Сло га (Т) 19 8 2 9 20:27 26
12. Та тра 20 6 6 8 19:20 24
13.  Је дин ство 20 6 6 8 22:26 24
14. ЛСК 20 4 3 13 15:41 15
15. Хај дук (Ч) 20 0 0 20 2:69 -1

 Ж. Р.

СРЕМ СКА ЛИ ГА

РЕ ЗУЛ ТА ТИ 21. КО ЛА: НО ВИ КАР ЛОВ ЦИ: По лет 
– Бо рац (М) 1:1, КУ ПИ НО ВО: Ку пи но во – Ја дран 
0:4, ВРД НИК: Ру дар - Бу дућ ност 4:7, ИН ЂИ ЈА: Же-
ле зни чар – Бо рац (К) 1:0, ВИ ТО ЈЕВ ЦИ: Пар ти зан – 
На пре дак 4:2, ДО ЊИ ПЕ ТРОВ ЦИ: До њи Пе тров ци 
– Љу ко во 4:2, АДА ШЕВ ЦИ: Гра ни чар 1924 – Сло-
вен 2:2,ПУ ТИН ЦИ: ПСК – Сло бо да 2:4.

1. Же ле зни чар 21 15 5 1 46:7 50
2. Сло бо да 21 16 2 3 43:15 50
3. Ја дран 21 15 2 4 47:22 47
4. Пар ти зан 21 14 4 3 59:17 46
5. Бу дућ ност 21 11 3 7 61:31 36
6. ПСК 21 11 2 8 33:34 35
7. До њи Пе тров ци 21 9 3 9 36:43 30
8. Љу ко во 21 8 5 8 35:35 29
9. Ру дар 21 7 7 7 30:26 28
10. По лет 21 7 5 9 32:29 26
11. На пре дак 21 8 0 13 34:43 24
12. Бо рац (К) 21 7 2 12 37:44 23
13.  Бо рац (М) 21 6 3 12 25:34 21
14. Сло вен 21 3 5 13 19:46 14
15. Гра ни чар 1924 21 4 2 15 26:80 14
16. Ку пи но во 21 1 2 18 8:65 4

 Ж. Р.

МЕ ЂУ ОП ШТИН СКА ЛИ ГА 

СРЕМ

РЕ ЗУЛ ТА ТИ 20. КО ЛА: БУ ЂА НОВ ЦИ: Мла дост 
– Сло га (В) 2:1, ОБРЕЖ: Гра ни чар – До њи Срем 
2015 0:4, РАВ ЊЕ: Зе ка Бу љу ба ша – Сло га (Ч) 5:0, 
МАН ЂЕ ЛОС: Фру шко го рац – БСК 0:1, СРЕМ СКА 
МИ ТРО ВИ ЦА: Ми трос – На пре дак 2:2, ОГАР: Шу-
мар – Кру ше дол 1:0, РУ МА: Фру шка го ра – ОФК 
Би кић 1:0. 

1. До њи Срем 2015 20 15 4 1 58:14 48
2. Хај дук 19 12 5 2 43:13 41
3. Оби лић 1993 19 12 3 4 32:14 39
4. ОФК Би кић 20 11 4 5 35:13 37
5. Кру ше дол 20 11 1 8 42:23 34
6. Ми трос 20 11 1 8 40:33 34
7. БСК 20 9 4 7 32:19 31
8. Шу мар 20 9 4 7 32:24 31
9. На пре дак 20 8 5 7 31:27 29
10. Сло га (В) 20 6 7 7 27:25 25
11. Фру шка го ра 20 7 4 9 23:31 25
12. Гра ни чар 20 7 3 10 35:36 24
13. Зе ка Бу љу ба ша 20 7 1 12 27:38 22
14. Сло га (Ч) 20 3 2 15 20:59 11
15. Фру шко го рац 20 2 4 14 10:63 10
16. Млад пост 20 2 2 16 12:67 8

 Ж. Р.

ФУДБАЛ

ОП ШТИН СКА ЛИ ГА РУ МА 

– ИРИГ

РЕ ЗУЛ ТА ТИ 15. КО ЛА: ХРТ КОВ ЦИ: Хрт ков ци 
– Је дин ство (К) 1:1, МА ЛИ РА ДИН ЦИ: Фру шко го-
рац – Вој во ди на 4:3, РУ МА: Је дин ство – По лет 2:1, 
ПЛА ТИ ЧЕ ВО: Је дин ство – Бо рац 1:1, ГРА БОВ ЦИ: 
Гра ни чар – 27. ок то бар 4:1. Сре мац из До бри на ца  
био је сло бо дан.

1. Сре мац 13 9 3 1 40:13 30
2. Хрт ков ци 14 9 2 3 28:18 29
3. Фру шко го рац 14 8 4 2 35:18 28
4. Је дин ство (Р) 14 7 6 1 29:14 27
5. Бо рац 14 7 2 5 36:22 23
6. Је дин ство (П) 13 5 5 3 29:20 20
7. Вој во ди на 14 5 2 7 33:31 17
8. По лет 14 4 2 8 22:40 14
9. Гра ни чар 14 3 1 9 19:28 10
10. Је дин ство (К) 14 2 1 11 13:54 7
11. 27. ок то бар 13 2 0 11 19:45 6

 Ж. Р.

ГРАД СКА ЛИ ГА СРЕМ СКА 

МИ ТРО ВИ ЦА

РЕ ЗУЛ ТА ТИ 15. КО ЛА: ША ШИН ЦИ: Сло бо да 
– Но ћај 4:1, ЗА СА ВИ ЦА: Сло га – Пла ни нац 4:2, 
СРЕМ СКА МИ ТРО ВИ ЦА: Срем – Тр го вач ки 1:2, 
РА ДЕН КО ВИЋ: Бо рац – Змај 0:1, ЛА ЋА РАК: По ле-
та рац – Гра ни чар 2:6, ВЕ ЛИ КИ РА ДИН ЦИ: Бо рац 
– Срем (СР) 2:3.

1. Сло га 15 12 2 1 52:16 38
2. Тр го вач ки 15 10 3 2 36:16 33
3. Срем (СР) 15 9 2 4 38:29 29
4. Сло бо да 15 9 0 6 28:20 27
5. Гра ни чар 15 8 1 6 25:19 25
6. Пла ни нац 15 7 3 5 38:26 24
7. Змај 15 5 4 6 36:34 19
8. Бо рац (Р) 15 5 2 8 27:38 17
9. Срем (СМ) 15 3 5 7 34:43 14
10. Бо рац (ВР) 15 4 1 10 29:47 13
11. По ле та рац 15 2 4 9 25:40 10
12. Но ћај 15 2 1 12 23:63 7

 Ж. Р.

ОП ШТИН СКА ЛИ ГА ШИД

РЕ ЗУЛ ТА ТИ 14. КО ЛА: ВА ШИ ЦА: На пре дак – Сре-
мац 1:2, ЈА МЕ НА: Гра ни чар – Је дин ство (Љ) 0:1, 
БИН ГУ ЛА: ОФК Бин гу ла – Је дин ство (М) 0:1, ГИ-
БА РАЦ: Син ђе лић – Јед но та 0:2, БА ЧИН ЦИ: ОФК 
Ба чин ци – Ер де вик 2017 0:1, ИЛИН ЦИ: Бо рац – 
Омла ди нац 4:3.

1. Сре мац 14 12 1 1 55:16 37
2. Јед но та 14 11 1 2 48:11 34
3. Ер де вик 2017 14 9 3 2 34:12 30
4. Је дин ство (Љ) 14 8 3 3 31:20 27
5. Је дин ство (М) 14 6 4 4 33:24 22
6. На пре дак 14 6 2 6 30:23 20
7. Син ђе лић 14 4 3 7 27:31 15
8. Гра ни чар 14 3 4 7 19:23 13
9. ОФК Ба чин ци 14 4 1 9 21:33 13
10. Омла ди нац 14 4 1 9 27:41 13
11. ОФК Бин гу ла 14 3 2 9 14:34 11
12. Бо рац 14 1 1 12 12:83 4

 Ж. Р.

ОП ШТИН СКА ЛИ ГА 

ИН ЂИ ЈА - СТА РА ПА ЗО ВА 

- ИРИГ

РЕ ЗУЛ ТА ТИ 11. КО ЛА: РИ ВИ ЦА: Пла ни нац – Ду-
нав 0:4, МА РА ДИК: Сло га – Цар Урош 1:0, КР ЊЕ-
ШЕВ ЦИ: Сло га – Рад нич ки 0:5, ЧОР ТА НОВ ЦИ: 
ЧСК – Бо рац 6:0. Фру шко го рац из Кр че ди на је 
сло бо дан.

1. Рад нич ки 10 7 3 0 26:6 24
2. Ду нав 10 7 2 1 19:6 23
3. ЧСК 10 5 3 2 24:11 18
4. Цар Урош 10 5 1 4 22:15 16
5. Сло га (М) 10 4 3 3 21:15 15
6. Фру шко го рац 9 4 1 4 15:14 13
7. Бо рац 9 1 3 5 10:27 6
8. Сло га (К) 10 2 0 8 8:31 6
9. Пла ни нац 10 1 0 9 10:30 3

 Ж. Р.

ОП ШТИН СКА ЛИ ГА 

ПЕ ЋИН ЦИ

РЕ ЗУЛ ТА ТИ 12. КО ЛА: ПР ХО ВО: Млад пост 1935 
– Хај дук 1932 1:3, СУ БО ТИ ШТЕ: Ви тез – Сре мац 
1:2, АША ЊА: Ка ме ни – ОФК Бре стач 1:1, СРЕМ СКИ 
МИ ХА ЉЕВ ЦИ: Срем – Сло вен 4:0. Ло вац из Кар-
лов чи ћа је сло бо дан.

1. Сре мац 11 9 1 1 29:10 28
2. ОФК Бре стач 11 8 2 1 43:14 26
3. Срем 11 8 1 2 29:16 25
4. Ка ме ни 11 5 1 5 22:27 16
5. Хај дук 1932 11 4 0 7 16:28 12
6. Мла дост 1935 10 3 2 5 23:21 11
7. Ло вац 10 3 1 6 21:19 10
8. Ви тез 11 2 0 9 12:46 6
9. Сло вен 10 1 2 7 15:29 5

 Ж. Р.

По бе да ши ма но вач ког Ме тал ца у прет-
по след њем ко лу ли га шког де ла се зо не 

Пр ве ли ге. Већ по сле пр ва три се та и убе-
дљи во до би је ног че твр тог, мо гло се на слу-
ти ти ко јој ће еки пи при па сти бо до ви.

Ре зул та ти 17. ко ла: Бо влинг стонс (Сом-
бор) – Зе мун 16:0 (4703:4045), Инел (Бе о-
град) – Фор ту на (Но ви Сад) 7:9 (4377:4386), 
Ба буљ Кен ди (Бе о град) – Жа бац (Бе о град) 
14:2 (4348:4106) и Кру па ри (Бач ко Ду ша но-
во) – Ме та лац (Ши ма нов ци) 4:12 (4032:4173). 
Тим софт (Бе о град) сло бо дан.

Та бе ла: Фор ту на (181,708) 24, Ба буљ 
Кен ди (176,694) 20, Жа бац (177,205) и Бо влинг-
стонс (176,105) по 18, Зе мун (181) 16, Ме та лац 
(176,061) и Кру па ри (172,961) по 12, Тим софт 
(171,811) 8 и Инел (170,25) 6 бо до ва.

Кру па ри (Бач ко Ду ша но во) 

– Ме та лац (Ши ма нов ци) 

 4:12 (4032:4173)

Пр ви сет: 2:0 (722:679); Зол тан Ду даш 
– Бран ко Ђу рић 204:157, Нор берт Ге блеш 

– Ва си ли је Ђу рић 179:172, Та маш Ба ла ша – 
Пе три слав Ка на зир 181:168 и Ка рољ Бе це 
– Аљо ша Дра жић 169:181.

Дру ги сет: 0:2 (673:686); Та маш Ба ла-
ша – Аљо ша Дра жић 148:194, Ка рољ Бе це 
– Пе три слав Ка на зир 168:169, Зол тан Ду-
даш – Ва си ли је Ђу рић 185:142 и Нор берт 
Ге блеш – Бран ко Ђу рић 172:181. Укуп но: 2:2 
(1395:1365).

Тре ћи сет: 0:2 (597:743); Ка рољ Бе це 
– Ва си ли је Ђу рић 172:166,  Та маш Ба ла-
ша – Ђу ро Пе рић 148:213, Нор берт Ге блеш 
– Аљо ша Дра жић 114:174 и Зол тан Ду даш 
– Пе три слав Ка на зир 163:190. Укуп но: 2:4 
(1992:2108).

Че твр ти сет: 0:2 (649:669); Нор берт Ге-
блеш – Пе три слав Ка на зир 147:158, Зол тан 
Ду даш – Аљо ша Дра жи

 232:175, Ка рољ Бе це – Ђу ро Пе рић 
135:173 и Та маш Ба ла ша – Ва си ли је Ђу рић 
135:163.Укуп но: 2:6 (2641:2777).

Пе ти сет: 0:2 (677:724); пр ви дубл, 
365:381 (Зол тан Ду даш 211, Но берт Ге блеш 
154 – Аљо ша Дра жић 182, Ђу ро Пе рић 199); 

дру гуи дубл, 312:343 (Ка рољ Бе це 180, На да 
Пав ко вић 132 – Пе три слав Ка на зир 174, Ва-
си ли је Ђу рић 169). Укуп но: 2:8 (3318:2501).

Ше сти сет: 2:0 (714:672); пви дубл, 
366:327 (Зол тан Ду даш 178, Нор берт Ге-
блеш 188 – Пе три слав Ка на зир 163, Ва си-
ли је Ђу рић 164); дру ги дубл, 348:345 (Ка-
рољ Бе це 143, Та маш Ба ла ша 205 – Аљо ша 
Дра жић 160, Ђу ро Пе рић 185). Укуп но: 
4:8 (4032:4173). По е ни на пи но ве: Кру-
па ри 0, Ме та лац 4. Ко на чан ре зул тат: 4:12 
(4032:4173).

КРУ ПА РИ (4032): про сек 168: Зол тан 

Ду даш 1173 (195,5), Нор берт Ге блеш 953 

(158.833), Та маш Ба ла ша 817 (163,4), Ка-

рољ Бе це 957 (159,5) и На да Пав ко вић 

132 (132).

METAЛАЦ (4173): про сек 173,875: 

Аљо ша Дра жић 1066 (177,66), Пе три слав 

Ка на зир 1023 (170,5), Ва си ли је Ђу рић 

976 (162,666), Бран ко Ђу рић 338 (169) и 

Ђу ро Пе рић 770 (192,5).

 Ж. Ра ди во је вић

БО ВЛИНГ

По бе да Ме тал ца

СТО НО ТЕ НИС

Успе шни и Срем ци и Ма чва ни

Под ри њу пр во ме сто

Срем Спин

Под рињ ци не при ко сно ве ни
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Ку гла шки клуб Срем до че као је еки-
пу Ку гла шког клу ба Вр бас. По бе да 

Сре ма оси гу ра ла је оп ста нак ми тро-
вач кој еки пи у Пр вој Вој во ђан ској ли ги 
пре по след њег ко ла.

Ток ме ча, под при ти ском и јед на 
и дру га еки па по чи њу меч и од са мог 
стар та кре ће не из ве сна бор ба, игра-
ло се егал по сле пр вог бло ка,у дру гом 
бло ку сјај ном игром мла ђих игра ча 
Сре ма, сти че се ма ла раз ли ка. И у плу-
су на сту па тре ћи пар ко ји одр жа ва 
пред ност. Што на кра ју до ма ћој еки пи 
до но си ру тин ску по бе ду од 6:2 и два 

ве ли ка бо да, што еки пу Сре ма те ме љи 
на сре ди ни та бе ле.

Ис та кла су се два игра ча ку гла шког 
клу ба Срем, Бо јан Ка дар 590 обо ре-
них чу ње ва, као нај бо љи играч ко ла 
1. Вој во ђан ске ли ге, ко ји је фе но ме-
нал ном игром на пра вио пред ност над 
про тив ни ком и Бо рис Лу кач 571 ко ји 
је до при нео убе дљи вој по бе ди еки-
пе Сре ма. Ва жно је на по ме ну ти да је 
екип ни ре зул тат на ме чу био сја јан и 
по ко зна ко ји пут ове се зо не, нај бо љи 
у ли ги. 

 С. Н.

Мла де од бој ка ши це и од бој ка ши, 
уз ра ста до 15 го ди на, за вр ши ли 

су ово го ди шње так ми че ња у Од бој ка-
шкој ли ги Срем ска Ми тро ви ца. 

Уче ство ва ло је го то во три сто ти не 
так ми ча ра рас по ре ђе них у ви ше од 70 
ти мо ва. Осам ми тро вач ких клу бо ва и 
шко ли од бој ке већ низ го ди на ор га ни-

зу је ово так ми че ње у са рад њи са Град-
ским од бој ка шким са ве зом Срем ска 
Ми тро ви ца.  

Ове го ди не уче сни ци су би ли из ОК 
Срем, ОК Пр ви тем по, Ок Сло га Чал ма, 
ГОК Срем Итон,  шко ли од бој ке Пин ки, 
Но ћај, Ла ћа рак и По по вић. 

Кор ди на тор так ми че ња је био про-

фе сор Ср ђан Ра до ва но вић а о тех-
нич кој ор га ни за ци ји се бри нуо Мар ко 

Пе трењ. Ме да ље је на за вр шној ма ни-
фе ста ци ји у са ли Ми тро вач ке гим на зи-
је уче сни ци ма до де лио за ме ник на чел-
ни ка за обра зо ва ње, спорт и кул ту ру 
про фе сор Зо ран Ми шче вић.

 С. Н.

У по след њем ко лу Ква ли тет не ли-
ге Вој во ди не за пи о нир ке, у ха ли 

ПСЦ “Пин ки", ко шар ка ши це ЖКК Срем 
де кла си ра ле су еки пу ЖКК Та миш из 
Пан че ва ре зул та том 82:46 (25:15, 19:7, 
21:9, 17:15). 

Игра чи це Сре ма по ка за ле су свој 
ква ли тет, ве ли ку бор бе ност и је дин-
ство у игри. Од са мог по чет ка Срем је 
кре нуо фу ри о зно са ја ком од бра ном и 
ефи ка сним на па ди ма. Пред ност до ма-
ћих ра сла је из ми ну та у ми нут. 

По сле пр ве че твр ти не Та миш је 
имао за о ста так од 10 по е на. Сре ми це 
су још до да ле гас и на кра ју пр вог по-
лу вре ме на во ди ле са ви со ких 22 по е на 
раз ли ке.

Од лич на игра ко шар ка ши ца у цр-
но-жу тим дре со ви ма на ста вље на је и 
у тре ћој че твр ти ни по сле ко је је Срем 
во дио са 34 по е на раз ли ке. 

У по след њој че твр ти ни игра ле су 
мла де на де ко је пред ста вља ју бу дућ-
ност ЖКК Срем ко је су по ка за ле ве ли-
ки та ле нат. На кра ју утак ми це Срем је 
убе дљи во сла вио са 82:46.

ЖКК Срем Ср. Ми тро ви ца: Ва сић 

Ма ри на, Си мић Ана 8п, Ба ла нац 

Ни ко ли на 2п, Ко стић Све тла на 3п, 

Ђор ђић Ми ли ца 1п, Ра да ко вић Вла-

ди сла ва 11п, Бо рић Ико ни ја 13п, Ни-

ћи фо ро вић Ана ста си ја 12п, Дри нић 

Ан ђе ла, Јан ко вић Је ле на 30п, Ока-

но вић Је ле на 2п.

ЖКК Та миш Пан че во: Сми лев ски 

М. 10п, Узу ров М. 2п, Зец М, Ми тро-

вић М. 15п, Шо ла ја Т, Гр гов ски С. 4п, 

Ка ли нић В. 5п, Не сто ров А. 4п, Пан-

че вац Н. 6п, Смиљ ко вић Т, Стан ко-

вић М, Пе тро ни је вић А. С. Н.

У Ру ми је одр жан дру ги тур нир Ку па 
Ср би је у раг би ју за ју ни о ре (У18), на 

ком су по ред рум ског раг би клу ба Па но-
ни ја уче ство ва ли још и Ди на мо из Пан че-
ва и Цр ве на Зве зда из Бе о гра да. 

Утак ми це су се игра ле на ста ди о ну ФК 
Фру шка Го ра. Пре ма ре чи ма Ма ри ја Кр-

жи ћа, се кре та ра рум ске Па но ни је, ово 
је до са да био нај не и зве сни ји тур нир и у 
све три утак ми це се до по след њих се кун-
ди ни је зна ло ко ће да по бе ди. 

У укуп ном зби ру Ди на мо је осво јио 6 
бо до ва, Па но ни ја 4, а Цр ве на Зве зда 2. 
Мо ра да се на по ме не и да су се Ру мља ни 
још јед ном по ка за ли као од лич ни до ма-
ћи ни и по хва ле су сти гле од сви уче сни ка 
за ор га ни за ци ју и при пре му те ре на. 

По след њи тур нир игра се у Пан че ву, 
где ће би ти од лу чен ко нач ни по ре дак и 
осва јач ку па Ср би је за 2019. го ди ну. 

 С. Б.

OДБОЈКА

Уче ство ва ло ви ше од 70 ти мо ва!
За вр ше на од бој ка шка ли га

РАГ БИ

Ру мља ни до бри ор га ни за то ри

Раг би у Ру ми

KУГЛАЊЕ

По бе да Сре ма за оста нак у ли ги

KOШАРКА

По бе да Сре ми ца за крај

ЖКК Срем

По сле пр ве че твр ти не Та миш је имао за о ста так од 10 по е на. Сре ми це су још до да ле 

гас и на кра ју пр вог по лу вре ме на во ди ле са ви со ких 22 по е на раз ли ке
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Ста ди он ФК Сен та, гле да ла ца око 
500. Су ди ја: Или ја Бр дар, по моћ ни-

ци: Ми лош Ка ра џић и Го ран Бо ги ће вић, 
че твр ти су ди ја: Ни ко ла Ра да ко вић. Де-
ле гат: Зо ран Пу рић. Стре лац: Лу кић 67'. 
Жу ти кар то ни: Плав шић 39' и По ње вић 
88' – ТСЦ, Бје ли чић 20' и Ве лич ко вић 
26' – Ин ђи ја.

ТСЦ: Фи ли по вић, Сви тић, Бран ко-

вић, То ма но вић, Си ла ђи (Шин ко вић 

78'), Ров ча нин (Ми ли са вље вић 61'), 

По ње вић, Ба бић, Плав шић (Га лић 

90'), Ар се ни је вић, Лу кић.

ИН ЂИ ЈА: Пре ко вић, Ве лич ко вић, 

Ди ми три је вић (Иван че вић 70'), Бје-

ли чић, Ди ми тров, Илић, Ба ста јић 

(Дам ња но вић 78'), Ан ђел ко вић, Ро-

гач, Ба ђи, Ви дић (Вра шта но вић 78').

У вој во ђан ском дер би ју је ви ђен 
са мо је дан гол, али је при ли ка да се 
ви ди мно го ви ше би ло на пре тек. Тај 
гол је по сти гао Лу кић, ко ји је је се нас 
био нај бо љи стре лац Ин ђи је, а са да 
је пер ја ни ца у ти му ли де ра на та бе ли. 
Из ну ди ли су до ма ћи игра чи сло бо дан 
уда рац на око 16.ме та ра од го ла Пре-

ко ви ћа. Не над Лу кић, спе ци ја ли ста за 
те по зи ци је је зна лач ки са вла дао свог 
до не дав ног ка пи те на за 1: 0.

Ис по ста ви ло се да је то био и је ди ни 
гол на ме чу. Го сти су про пу сти ли број-
не при ли ке до во де ћег го ла до ма ћи на, 
а по сле тог го ла тра жи ли су бар по рав-
на ње ре зул та та. Са дру ге стра бе до ма-
ћин ни је ка сни је ка жња вао про пу сте 
Инђиjaца.

За ни мљи во раз ми шља ње је имао и 
тре нер Ин ђи је Не бој ша Јан дрић пар 
са ти по за вр шет ку дер би ме ча.

- Пр во, че сти там еки пи  ТСЦ-а на ула-
ску у Су пер ли гу. Они то за слу жу ју ор-
га ни за ци јом клу ба и играч ким ка дром, 
а ве ру јем да ће и у том ран гу игра ти за-
па же ну уло гу. Са дру ге стра не, ми слим 
да смо по ка за ли да смо у нај ма њу ру ку 
рав но прав ни са бу ду ћим су пер ли га-
ши ма и да игра чи мо гу би ти по но сни 
на се бе. Да на шња пред ста ва нам је 
по ка за тељ да има мо ква ли тет и сна гу 
да оним тре ћим пу тем стиг не мо до нај-
ве ћег до стиг ну ћа – Су пер ли ге. Жао ми 
је игра ча што су по сле ова ко од и гра не 

утак ми це оста ли не на гра ђе ни за свој 
труд, на пор и ква ли тет. Не ће би ти ла-
ко опо ра ви ти их, нај ви се пси хо ло ски. 
Али не мо же мо и не сме мо да ку ка мо, 
већ мо ра мо са мо да гле да мо уна пред. 
Кон тро ли са ли смо игру, има ли ве ћи 
по сед, ства ра ли при ли ке, али ни смо 
ус пе ли да ре ши мо про блем за вр шног 
удар ца. Да би се по бе дио ТСЦ не сме-
ју се про пу шта ти број не си ту а ци је, а 
њи ма се мо ра сма њи ти мо гућ ност да 
се раз мах ну. На жа лост, из јед не не баш 
опа сне си ту а ци је, сви ран је пре кр шај 
на 16 ме та ра, ко ји је Лу кић пре тво рио 
у гол. На кон то га се ушло у ха о тич ну 
утак ми цу у ко јој је би ло при ли ка и за 
до ма ћи на и за нас. Остао је ре зул тат 
1: 0, ко ји смо те шко при хва ти ли, по-
ме ша них осе ћа ња. Не срећ ни због по-
ра за, али по но сни на ути сак ко ји смо 
оста ви ли. Ако бу де мо до кра ја се зо не 
на та квом ни воу, по сто ји мо гућ ност да 
на пра ви мо озби љан ре зул тат, ре као је 
шеф Ин ђи ја ца.

 А. Б.

Ко шар ка шки клуб Ме га Бе макс је 
утак ми це Ја дран ске ли ге игра ла у 

ха ли “Пин ки” у Срем ској Ми тро ви ци, 
али ће ри ва ле у Су пер ли ги Ср би је до-
че ки ва ти у Бе о гра ду.

Иза бра ни ци тре не ра Де ја на Ми ло-

је ви ћа ће утак ми це игра ти у ха ли „Ме-
га Фак то ри“ ко ја се на ла зи у на се љу 
„Бра ће Јер ко вић“, а на стар ту так ми че-
ња 26. апри ла ће на го сто ва њу од ме ри-
ти сна ге са по ра же ним из мај сто ри це 

по лу фи на ла АБА ли ге из ме ђу „Цр ве не 
зве зде мтс“ и „Пар ти за на НИС“. Пр ви 
меч у ха ли „Ме га Фак то ри“ је 2. ма ја 
про тив Но вог Па за ра.

„Ме га“ се на ла зи у гру пи Б где ће још 
игра ти Цр ве на зве зда МТС или Пар ти-
зан НИС, као и Ди на мик ВИП Пеј, Но ви 
Па зар, Сло бо да и Та миш. 

У по лу фи на ле плеј-офа ће се пла си-
ра ти две нај бо ље пла си ра не еки пе из 
гру пе. С. Н.

Дер би Срем ске ли ге је игран у Пу-
тин ци ма. ПСК је у том ме чу за про-

тив ни ка имао је се њег пр ва ка, Сло бо ду 
из До њег То вар ни ка. Шест го ло ва је ви-
ђе но у овом ме чу и по бе да го ста, 2: 4.

Но ви Кар лов ци су би ли до ма ћи ни 
ду е ла По ле та и Бор ца из Мар ти на ца. 
На са сан ској гр ба ви ци ри ва ли те шко 
сти жу до бо до ва, а да нас су Мар тин ча-
ни иш чу па ли бод, 1: 1.

Ку пи но во је би ло до ма ћин фа во ри-
зо ва ном са ста ву Ја дра на из Го лу би на-
ца. Гост оче ки ва но бо љи ри вал, 0: 4.

Ли дер на та бе ли, Же ле зни чар је 
за про тив ни ка на Град ском ста ди о ну 
имао кле нач ки Бо рац. Те шка и те сна 
по бе да ли де ра на та бе ли, 1: 0.

Ма ли ком шиј ски дер би је игран у 
До њим Пе тров ци ма. Пе тров ча ни су 
уго сти ли еки пу Љу ко ва. Ефи ка сна игра 
два ти ма и пр ви про лет ни по раз Љу ко ва, 
4: 2.

Дер би за че ља је игран у Ада шев-
ци ма. Гра ни чар је уго стио рум ски Сло-
вен. По бод сва ком од ри ва ла, 2: 2. Ма-
ло или пак ка сно? А. Б.

У окви ру про јек та про мо ци је спор-
та  за де цу из вр ти ћа „Леп ти рић” 

одр жан је спорт ски час из од бој ке у 
са ли ОШ “Јо ван По по вић”.  Про мо ци ју 
су   ор га ни зо ва ли Од бој ка шки са вез 
гра да, Спорт ски са вез гра да  и Град ска 
упра ва за обра зо ва ње, кул ту ру и спорт 
у са рад њи са ПУ “Пче ли ца”.

-  Наш за да так је да до при не се мо да 
се  де ца ба ве спор том, да им спорт бу-
де на чин жи во та и да већ од ма лих но-
гу стек ну на ви ке и љу бав пре ма спор ту. 

Про грам је вр ло озби љан и те ме љан у 
том сми слу је и овај про је кат, ре као је 
Не ма ња Цр нић, ге не рал ни се кре тар 
Спорт ског са ве за Гра да.

Би ља на Цви је тић, ди рек тор ка ПУ 
„Пче ли ца” до да је да је про мо ци ја од-
бој ке  одр жа на са ци љем ка ко би још од 
нај ра ни јег уз ра ста код ма ли ша на раз-
ви ја ли здра ве спорт ске на ви ке. Уста-
но ва „Пче ли ца” на ста вља са спорт ским 
ак тив но сти ма и већ сле де ће не де ље 
би ће одр жа но так ми че ње на Атлет-

ском ста ди о ну на ко јем ће уче ство ва ти 
де ца из пет град ских обје ка та, на ја ви-
ла је ди рек то ри ца ове уста но ве.

Ср ђан Ра до ва но вић, спорт ски ди-
рек тор ГЖОК Срем  ка же да је ак ту ел ни 
про је кат ду го оче ки ва ни, а да је  од бој-
ка  нај по пу лар ни ји спорт у гра ду. Ор-
га ни за то ри ак ци је  се тру де да  укљу че 
што ви ше де це у спорт, а сва ки  вр тић 
ко ји бу де уче ство вао  до би ће по клон.

 С.Ђ.- Сл.Н.

Игра ли ште: Мла до сти 1935. Гле-
да ла ца: 50. Су ди ја: Го ран Ла зић 

(Аша ња). Стрел ци: Ра до са вље вић у 22. 
ми ну ту (Мла дост 1935), Ка рић у 25, Ле-
ма јић у 60., Жи ва но вић у 80. ми ну ту 
(Хај дук 1932).

МЛА ДОСТ 1935: Н. Ва сић, Ко јић 

(од 60. Пе тро вић), То шић (од 46. Ђе-

кић), Стој шић, Кр ња јић, Ра до сав чје-

вић, Кр љу лац, По зна но вић, Са вић, 

То ма ше вић, Д. Ва сић.

ХАЈ ДУК 1932: Ву ле тић, Ви до вић, 

Ву ка ши но вић, Јо ва но вић, Бо сан-

чић, Вој кић, Ка рић, Жи ва но вић, Б. 

Ко ва че вић, Ј. Ко ва че вић (од 46. Чу-

гаљ), Ле ма јић.

Играч утак ми це: Ни ко ла Жи ва но-

вић (Хај дук 1932).

За ни мљив „ком шиј ски дер би“ у Пр-
хо ву, ко ји ће се пам ти ти по ле пим  го-
ло ви ма.  До ма ћин је по вео сјај ним шу-

тем Ра до са вље ви ћа у 22. ми ну ту, ка да 
је лоп та „од се ла“ под са мом преч ком 
го ла Ву ле ти ћа. Пре ко ис ку сног Ка ри-
ћа, Хај дук 1932 је из је на чио не ко ли ко 
ми ну та ка сни је, што је био и ко на чан 
ре зул тат пр вох 45. ми ну та. 

Нај леп ши де таљ на утак ми ци ви ђен 
је у 60. ми ну ту: Ле ма јић се шу ти ра у 60. 
ми ну ту, са око 35 ме та ра ула ље но сти 
од го ла Мла до сти 1935. На оп ште из-
не на ђе ње при сут не пу бли ке, до ма ћег 
гол ма на по себ но, лоп та ло бу је гол ма-
на Ва си ћа. Го сту ју ћи фуд ба ле ри успе-
ва ли су да са чу ва ју пред ност,  иако је 
Мла дост 1935 има ла не ко ли ко из глед-
них пре ли ка. Све ди ле ме од кло нио је 
у у 80, ми ну ту го лом Жи ва но вић, ка да 
је од би је ну лоп ту по слао у не бра ње ни 
део го ла.

 Ж. Ра ди во је вић

ФУД БАЛ

Мла дост 1935 
– Хај дук 1932 1:3 (1:1)

ФУД БАЛ

У Пу тин ци ма дер би ли ге

Од и гра но још јед но ко ло у Срем ској ли ги

KOШАРКА

“Ме га” се се ли?

Ме га од ла зи из Ми тро ви це?

OДБОЈКА

Спорт ски од ма лих но гу

Про мо ци ја од бој ке

ФУД БАЛ

ТСЦ – Ин ђи ја 1: 0 (0: 0)
Го сти су про пу сти ли број не при ли ке до во де ћег го ла до ма ћи на, 

а по сле тог го ла тра жи ли су бар по рав на ње ре зул та та. 

Са дру ге стра не до ма ћин ни је ка сни је ка жња вао про пу сте Инђиjaца

Са ме ча у Сен ти



У Ири гу је 14. апри ла одр жан дру ги, 
про лећ ни део Сај ма ви нар ства и 

во ћар ства „ВИ ВО Ириг“ у ор га ни за ци-
ји Аген ци је за ру рал ни раз вој Оп шти не 
Ириг и Удру же ња „Агро про фит“ из Но вог 
Са да. Ово је пр ви спе ци ја ли зо ва ни са јам 
во ћар ства и ви но гра дар ства у Ири гу и у 
на шој зе мљи, ко ји је оку пио око сто ти ну 
из ла га ча и да ле ко ви ше по се ти ла ца. Са-
јам је све ча но отво рио Са ша Сте ва но-

вић, по моћ ник по кра јиснког се кре та ра 
за по љо при вре ду, во до при вре ду и шу-
мар ство, док су се при сут ни ма обра ти-
ли и пред сед ник Оп шти не Ириг Сте ван 

Ка зи ми ро вић, ди рек тор Аген ци је за ру-
рал ни раз вој Оп шти не Ириг Фе дор Пу-

шић, као и проф. др Зо ран Ке се ро вић, 
са но во сад ског по љо при вред ног фа кул-
те та, ина че пред сед ник Про грам ског са-
ве та Сај ма „ВИ ВО Ириг“, од ко га је по те кла 
иде ја за по кре та ње ова квог про гра ма.

- Фру шка го ра и Ириг су за слу жи ли 
јед ну ова кву са јам ску ма ни фе ста ци ју. 
Фру шка го ра је по ста ла јед на од пре по-
зна тљи вих ре ги ја, не са мо на овим про-
сто ри ма, не го и у Евро пи, по по ри звод-
њи во ћа и све но ве тех но ло ги је ко је се 
уво де код ја бу ке и дру гих воћ них вр ста 
кре ћу из ове ре ги је. Се ћам се још 2000.
год не ка да сам имао пре да ва ње ов де у 
Ири гу да сам ре као „Ви има те ов де што 
ни ко не ма, а ни сте до вољ но ура ди ли“. 
При ча по ди за ња са вре ме них за са да је 
кре ну ла 2005-2006.го ди не и са да ов де 
има мо нај са вре ме ни је тех но ло ги је про-
из вод ње, са вре ме не хлад ња че, а по кре-
ће се и пи та ње фор ми ра ња за дру га, јер 
су про из во ђа чи схва ти ли да са мо та ко 
мо гу да бу ду кон ку рент ни, ре као је при-
ли ком отва ра ња Сај ма проф.др. Зо ран 
Ке се ро вић.

Тре зве ни уз ви но

На те ри то ри ји Оп шти не Ириг има око 
1.250 хек та ра зе мљи шта под во ћар ским 
кул ту ра ма, а на ме ра оп шти не је да се те 
по вр ши не по ве ћа ју до 1.500 хек та ра, ре-
као је пред сед ник Оп шти не Ириг Сте ван 
Ка зи ми ро вић. Са јам је, ка ко ка же, са мо 
по сле ди ца стра те шког опре де ље ња оп-

шти не, а то је раз вој ту ри зма и во ћар ства 
и ви но гра дар ства, че му у при лог го во ри 
и ве лик број из ла га ча. Ово би тре ба ло да 
по ста не тра ди ци ја по ко јој ће Ириг би ти 
пре по зна тљив, а ис ку ства о ор га ни за-
ци ји су до не та из сло ве нач ког гра ди ћа 
Ко мен да, парт нер ске оп шти не са ко јим 
Ири жа ни са ра ђу ју го ди на ма. 

- До каз да се и уз ви но мо же би ти тре-
звен је на ша од лу ка да Ириг увр сти мо 
ме ђу са јам ске цен тре и то по оно ме што 
нај бо ље зна мо да ра ди мо, а реч је о про-
из вод њи гро жђа, ви на и во ћа. Оти шли 
смо ко рак да ље од гро жђа, има мо див на 
ви на, а од во ћа ра ки је, али ту не ће мо ста-
ти. По треб ни су нам ка па ци те ти пре ра де 
и чу ва ња. Има мо про сто ра за но ве ви но-
гра де и воћ ња ке, а же ља нам је да они 
ни ка да у бу дућ но сти не оста ну без во де. 
Ну ди мо усло ве за пре ра ду во ћа, по ди за-
ње ра сад ни ка и да ко нач но пре ста не мо 
са уво зом сад ног ма те ри ја ла Про грам ски 
са вет Сај ма на че лу са проф.др.Зо ра ном 
Ке се ро ви ћем, је са чи нио аку те лан те мат-
ски део Сај ма, ода кле же ли мо да на ша 
Вла да, на свим ни во и ма, зна чај но ула же 
у ову гра ну про из вод ње, али и да ми као 

га здин ства мо ра мо од го вор но ула зи ти 
у ово по сло ва ње. У све ту су по диг ну ти 
стан дар ди за ква ли тет во ћа, куп ци све 
ви ше би ра ју ро бу и ми се за то мо же мо 
и мо ра мо ва ља но ор га ни зо ва ти. На ред-
ни ко рак је осни ва ње за дру ге или про-
из вод них гру па, са ци љем да где год је 
мо гу ће има мо по зна тог куп ца. На у чи ли 
смо да су ква ли тет и вр ста ро бе пре суд-
ни, ис та као је Ка зи ми ро вић.

- Дра го ми је да смо ус пе ли да да нас 
ов де оку пи мо 105 раз ли чи тих ком па ни ја, 
од но сно из ла га ча и што су сви они у на-
ма пре по зна ли мо гућ ност за сво ју про-
мо ци ју. И овим сај мом по чи ње мо се ри ју 
ова квих при вред них при ред би, а  за са-
да мо гу ре ћи са мо да ће мо ову са јам ску 
при ред бу ор га ни зо ва ти сва ке го ди не. На 
то нас оба ве зу ју на ши ви но гра да ри, во-
ћа ри и ви на ри. Ко ли ко смо отво ре ни и 
спрем ни за до град њу фор ма та овог сај-
ма по ка зу је и на ше ве зи ва ње за стру ку 
и на у ку. Наш Про грам ски са вет оста ће 
ак ти ван  и у на ред ном пе ри о ду и оче ку-
је мо да ће мо уз ва шу по др шку и по др шку 
по кра јин ске и др жав не ад ми ни стра ци је 
има ти још ве ћи са јам, по здра вио је при-
сут не Фе дор Пу шић, ди рек тор Аген ци је 
за ру рал ни раз вој Оп шти не Ириг.

По зи тив ни ути сци
 
С тим у ве зи, одр жа на су и број на 

пре да ва ња за во ћа ре, ви но гра да ре и ви-
на ре на те ме Зла та сто жу ти ло (фи то пла-
зма), За шти та во ћа и ути цај на пче ли ња 
дру штва, Вин ски ту ри зам – ка ко да ље?, 
Ути цај кли мат ских про ме на на во ћар ску 
про из вод њу, Про бле ми бер бе и чу ва ња 
пло до ва ја бу ке на Фру шкој го ри и Тр жи-
ште ја бу ке и ква ли тет ка ле мар ске ра ди-
о ни це, као и ка ле мар ска ра ди о ни ца за 
де цу и од ра сле. 

Осим са мих про из во ђа ча, во ћа ра и 
ви на ра, на сај му су из ла га ли и про из во-

ђа чи ме ха ни за ци је, хра не и пи ћа, за штит-
них сред ства и свих про из во да ве за них 
за во ћар ство и ви но гра дар ство. 

-  Ути сци су по зи тив ни и ва жно је  да се 
сви ску пи мо на јед ном ме сту, во ћа ри, из-
ла га чи, куп ци и ту ри сти, да диг не мо овај 
наш крај ка ко то и за слу жу је. Ми за и ста 
има мо шта да  по ка же мо, а то ме у при лог 
го во ри и чи ње ни ца да се це ло ку пан род 
са на ше план та же од 30 хек та ра из во зи у 
Ру си ју, ка же То дор Па нић, план та жа во-
ћа Па нић из Ири га. 

- Из ла гао сам и на је се њем де лу сај ма 
ко ји је у де цем бру одр жан у Врд ни ку и 
са да ов де. Чи ни ми се да је са да на отво-
ре ном још бо ље. Ово је мо ме нат ка да је 
скуп свих љу ди ко ји уче ству ју у свим фа-
за ма про из вод ње, а са јам би се мо гао и 
на зва ти са јам хе до ни зма, где сва ко има 
мо гућ ност да ужи ва. По мом ми шље њу, 
тре ба ло би га одр жа ва ти и квар тал но 
то ком го ди не, јер у сва кој се зо ни мо же 
не што да се по ка же, ре као је Жи ван Ка-

сап ски, ви нар из Ри ви це.
Парт нер на ово го ди шњој са јам ској 

ма ни фе ста ци ји је Оп шти на Осе чи на, по-
зна та по про из вод њи шљи ве, Сај му шљи-
ва, ко ји ће се ове го ди не ор га ни зо ва ти по 
14.пут, али и по по дат ку да на те ри то ри ји 
ове оп шти не по сто ји пре ко ми ли он ста-
ба ла ове воћ ке, као и да 50 од сто из во за 
су ве шљи ве из Ср би је кре ће упра во из 
ове ма ле оп шти не. 

- Тру ди мо се, за јед но са при ја те љи ма 
из Ири га да вра ти мо во ћар ство на оно 
ме сто ко је за слу жу је,ка ко је од у век би-
ло у срп ском на ро ду. На да мо се да ће и 
Са јам шљи ва и Са јам ВИ ВО све ви ше на-
пре до ва ти, го во ри Све то зар Га чић, ди-
рек тор Ту ри стич ке ор га ни за ци је „Под го-
ри на“ и са вет ник пред сед ни ка Оп шти не 
Осе чи на.

- Ов де смо да ви ди мо шта се де ша ва 
и шта би смо мо гли „пре пи са ти“ од на ше 
при ја тељ ске оп шти не. На ша са рад ња се 

ре а ли зу је на кул тур ном, са јам ском  ни-
воу, а же ли мо и ви ше ни вое са рад ње, с 
об зи ром на то да смо за јед нич ки апли-
ци ра ли и са јед ним про је ка том ка ИПА 
фон до ви ма и на да мо се до бром ре зул-
та ту, до дао је Или ја Јо ви чић, на чел ник 
Оп шти не Брод, Ре пу бли ка Срп ска.

То ком са јам ског да на до де ље на су и 
при зна ња за ино ва ци ју ко ри сну за до бру 
по љо при вред ну прак су и то: Ком па ни-
ји „РТИ“ Но ви Сад за трак тор са пот пу но 
хер ме ти зо ва ном ка би ном, за тим Ком па-
ни ји „Hem cof“ из Фу то га за пар но уни-
шта ва ње ко ро ва, про из во ду  „Scary bird“ 
ја стреб на ве тар про тив пти ца ште то чи на 
и ком па ни ји „Ми лу ро вић ко мерц“ за ино-
ва ци ју у уре ђе њу штан да и из бо ру из ло-
же них ма ши на.

По др шка по кра ји не

По моћ ник по кра јиснког се кре та ра за 
по љо при вре ду, во до при вре ду и шу мар-
ство, Са ша Сте ва но вић све ча но је ото во-
рио Са јам „ВИ ВО“.

- При лич но сам за до во љан, по себ но 
што се ова ква ма ни фе ста ци ја одр жа ва 
пр ви пут. По зна то је да је Ириг ме сто са 
ве ли ком тра ди ци јом у во ћар ству и ви-
нар ству и ло гич но је да за слу жу је ова кав 
са јам. Ми смо пре по зна ли зна чај ма ни фе-
ста ци је, а то смо чи ни ли и уна зад већ три 
го ди не, по што је ва жно за са му оп шти ну, 
али и окол на ме ста и це лу Вој во ди ну. Не 
мо ра мо са мо да има мо Но во сад ски или 
Бе о град ски са јам, не го и у ма њим ме сти-
ма, ре као је Сте ва но вић.

Он је до дао да је по кра ји на ове го-
ди не опре де ли ла 190 ми ли о на ди на ра 
за про тив град не мре же, огра ђи ва ње и 
по ди за ње но вих воћ ња ка. За ви на ре је 
опре де ље но 50 ми ли о на ди на ра, што је 
за 20 ви ше не го у прет ход ној го ди ни. 

 

 С. Бе ло тић

Среда, 17. април 2019.32

Пр ви са јам пре ма шио оче ки ва ња
На гра ђе ни за ино ва ци је Успе шан пр ви са јам

Жи ван Ка сап ски

Изложба механизације
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